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ODZNAKI  LEGIONY  001-032


001.Odznaka Szkoła Oficerska Związku Walki Czynnej 
"Parasol". Średnica 28 mm. Wykonana z białego 
oksydowanego metalu. Na rewersie wybita sygnatura " 
Miciński rytownik". Mocowana na dwie omegi. Stan bardzo 
dobry.


4000,-


002.Odznaka pamiątkowa 2 Pułk Ułanów Legionów 
Polskich 1916- wersja oficerska. 31 x 28 mm. Wykonana 
w srebrze, emaliowana, dwuczęściowa- czapka nakładana i 
mocowana na dwa nity. Rewers gładki, imiennik F.S i  
austriacka cecha srebra, na czapce ułańskiej wybita litera A. 
Mocowana na pionową agrafkę. Stan bardzo dobry- dwa 
malutkie uszczypnięcia (nie odpryski) emalii. 


4000,-


003.Odznaka 2 Pułk Ułanów Legionów Polskich, 
żołnierska. 41 x 27mm. Wykonana w tombaku, srebrzona, 
dwuczęściowa- czapka nakładana i mocowana na dwa 
druty. Rewers gładki. Mocowanie na pionową agrafkę. Stan 
bardzo dobry. 


900,-


004.Odznaka I Brygada Legionów Polskich " Za wierną 
służbę", wzór 1. Średnica 33 mm, Wykonana w białym 
metalu, jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Mocowana na 
słupek z nakrętką sygnowaną J. Chyliński Warszawa. Stan 
bardzo dobry. 


800,-


005.Odznaka I Brygada Legionów Polskich. Średnica 31 
mm Wykonana w mosiądzu, odlewana. Rewers z delikatną 
kontrą. Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o 
średnicy 14mm. Oryginalny wyrób z epoki. 


300,-


006.Odznaka II Brygada Legionów Polskich z wieńcem 
przysługującym uczestnikom bitwy pod Rarańczą. 33 x 
51mm (odznaka wraz z wieńcem) 19 x 29mm (sam wieniec. 
Odznaka wykonana w tombaku- wieniec nakładany i 
mocowany do odznaki na 3 nity. Rewers gładki z numerem 
1896. Pierwotnie mocowana na pionową agrafkę. 
Przerobiona w epoce na słupek z charakterystyczną okrągłą 
podkładką, nakrętka (z uszkami) niesygnowana o średnicy 
22mm.Stan bardzo dobry. 


1800,-


007.Odznaka II Brygada Legionów Polskich. 46 x 34mm. 
Wykonana w tombaku. Jednoczęściowa. Rewers gładki ze 
śladami usuniętego oryginalnego mocowania (agrafka) 
numerowana – 1222. Wtórne mocowanie na słupek z 
nakrętką. Stan dobry. 


250,-


008.Odznaka 3 Brygada Legionów Polskich 
1915-1916. średnica 40 mm. Wykonana w metalu 
srebrzonym i złoconym, wieloczęściowa - orzeł 
nakładany i mocowany na dwa wąsy. Mocowana na 
słupek z niesygnowaną nakrętką z uszkami, (średnica 19 
mm, oryginalna do tej odznaki). Na rewersie 
grawerowany numer „No.14" - bardzo niski numer 
nadania! Stan bardzo dobry. 


6000,-


009.Odznaka 3 Pułk Piechoty Legionów. 42 x 42 mm. 
Wykonana w żelazie (krzyż) oraz srebrze (nakładka- 
orzeł) , dwuczęściowa, srebrzona. Rewers gładki. 
Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o średnicy 
28mm. Stan bardzo dobry. 


500,-


010.Odznaka 4 Pułk Piechoty Zasługa bardzo rzadka 
wersja z płomieniem, wykonana w 1917r. 40 x 40mm. 
Wykonana w aluminium roku, na górnym ramieniu 
znajduje się płomień z cyferką 4, na prawym ramieniu 
okrągły stempelek z datą 1917 oraz wybity numer 
kolejny. Mocowana na słupek z nakrętką wykonaną a z 
ciętej blachy mosiężnej,  z charakterystycznymi 
„uszkami” (właściwa dla tego typu odznak). Stan bardzo 
dobry. 


2000,-


011.Odznaka 6 Pułk Piechoty Legionów, pierwsza 
wersja. 41 x 36 mm. Wykonana w żelazie (krzyż) i 
srebrze (nakładka- orzeł). Krzyż wybity w żelazie, 
Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o średnicy 
12mm (właściwa dla tej odznaki). Stan zachowania 
przedmiotu zbliżony do idealnego. 


800,-


012.Odznaka pamią tkowa Centralne Biuro 
Propagandy Legionów Polskich. Średnica 31 mm. 
Wieloczęściowa  nakładka umocowana na nity. 
Mocowana na słupek z nakrętką sygnowaną "J. Walenta 
Kraków". Stan bardzo dobry.


1500,-


013.Odznaka patriotyczna Niech Żyje Polska 
1914-1917. Średnica 33mm. Wykonana w srebrze (?) lub 
mosiądzu srebrzonym. Wieloczęściowa- orzeł nakładany. 
Rewers gładki. Mocowanie w formie poziomej agrafki. 
Stan bardzo dobry. 


700,-

014.Odznaka pamiątkowa internowanych legionistów 
Rarańcza - Huszt. 57 x 27 mm. Wykonana w mosiądzu, 
srebrzona. Na rewersie numer 2910- numer z końca 
nadań, zostało nadane około 3000 odznak. Zawieszona na 
oryginalnej wstążce. 


700,-
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015.Odznaka pamiątkowa internowanych legionistów 
Rarańcza-Huszt ze wstążką, żołnierska. 60 x 29 mm., 
tombak. Rewers gładki z napisami oraz numerem 3531. 
Stan dobry.  


250,-


016.Odznaka pamiątkowa Związek Wojskowych 
Polaków w Rosji. 21 x 25mm. Wykonana w srebrze, 
emaliowana, wieloczęściowa- orzełek nakładany. Rewers 
gładki, sygnatura wytwórcy : K. WIHTOLIN RIGA. 
Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o średnicy 
16mm. Stan bardzo dobry.                         


1000,-


017.Odznaka pamiątkową II Korpus Wschodni " 
Kaniów". 54 x 54mm- wersja duża. Wykonana w tombaku 
srebrzonym, jednoczęściowa, tłoczona. Na rewersie 
sygnowana Maciański Kijów. Mocowana na słupek z 
niesygnowaną nakrętką. Stan bardzo dobry. 


2000,-


018.Odznaka NKN- alegoria Polski. 31x 25 mm, mosiądz. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana. 
Stan bardzo dobry. 


150,-

                                                                                                                                                   


019.Odznaka NKN-Naczelny Komitet Narodowy. 20 x 
16 mm., mosiądz, emalia. Awers: Tarcza z Orzełkiem 
legionowym. Na tarczy amazonek tłoczony skrót NKN. 
Rewers gładki, zapięcie na agrafkę. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                 

020.Odznaka NKN-Naczelny Komitet Narodowy. 20 x 
16 mm., mosiądz srebrzony, emalia. Awers: Tarcza z 
Orzełkiem legionowym. Na tarczy amazonek tłoczony skrót 
NKN. Rewers gładki z wybitą sygnaturą „ F. Schaefller VI. 
WIEN. Neubaug.60”, zapięcie na kopytko. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

021.Odznaka pamiątkowa 125 rocznica Uchwalenia 
Konstytucji „3 MAJA 1916”. śr. 25 mm., mosiężna 
blaszka. Rewers bity z mocną kontrą. Zapięcie w formie 
szpilki, dł. 30 mm. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                     

022.Odznaka pamiątkowa „DAR NARODOWY 3-GO 
MAJA”. 33 x 24 mm., blaszka mosiężna. Rewers z mocną 
kontrą. Zapięcie w formie przylutowanej szpilki, dł. 24 mm. 
Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                           

023.Odznaka 3 Maj 1791 r. Skarb-Wojsko 1915 r., śr. 25 
mm, mosiądz srebrzony. Rewers z kontrą, zapięcie w 
formie szpilki, dł. 30 mm. Przetarcia srebrzenia awersu. 
Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                               

024.Odznaka patriotyczna orzełek strzelecki na 
tarczy, 17 x 14 mm., mosiądz, emalia. Rewers bity z 
kontrą, zapięcie na słupek i nakrętkę. Nakrętka, śr. 17 
mm., sygnowana: „ A. TYRAŁA POZNAŃ”. Stan dobry.


100,-  

                                                                                                                                                

025.Wpinka z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego, śr. 23 
mm., metal, blaszka, celuloid. Zapięcie w formie krótkiej 
szpilki, dł. 25 mm. Rewers gładki. Na awersie niewielka 
wypukłość w miejscu umocowania szpilki. Szpilka 
niestabilna, delikatnie się rusza. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                    

026.Odznaka Józef Piłsudski, śr. 22 mm., mosiądz 
srebrzony. Na awersie w okole: „Józef Piłsudski”. Rewers 
gładki. Zapięcie na agrafkę. Stan dobry. 


70,-

                                                                                                                                                                         

027.Odznaka patriotyczna IGNACY PADEREWSKI 
1918, śr. 23 mm., metal srebrzony. Rewers byty z kontrą. 
Zapięcie w formie agrafki. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                     

028.Odznaka Niepodległa Zjednoczona i Wolna, śr. 38 
mm., mosiądz. Awers: W centralnej części na tarczy 
Orzeł, herby: Warszawy, Lwowa i Poznania. Na okole 
napis: „NIEPODLEGŁA.ZJEDNOCZONA.I.WOLNA”. 
Rewers z kontrą. Zapięcie na przylutowaną agrafkę. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                        

029.Odznaka Pamiątkowa 85 rocznica Powstania 
listopadowego, NKN 29 LISTOPADA 1830 1915. 22 x 
33 mm., mosiądz srebrzony. Rewers z mocną kontrą. 
Zapięcie w formie szpilki, dł.30 mm. Przetarcia 
srebrzenia na awersie. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                         

030.Odznaka NKN- Naczelny Komitet Narodowy, 31 x 
25 mm., mosiądz. Rewers gładki, zapięcie na słupek. 
Brak nakrętki. Przetarcia i zarysowania rewersu. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                         

031.Odznaka patriotyczna, Rocznica Uchwalenia 
Konstytucji 3 Maja 1791-1917. 43 x 37 mm., mosiądz 
srebrzony. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na szpilkę, 
dł. 30 mm. Stan dobry. 


100,-                  


032.Odznaka pamiątkowa PAMIĘCI POLEGŁYCH 
LEGIONISTÓW 1914-1915. śr. 22 mm., cynk, rewers 
gładki, zapięcie na agrafkę. Stan dobry. 


                                                                                     
100,-    
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ODZNAKI II RP  033-114


033.Odznaka pamiątkowa 205 Pu łk Artylerii 
Ochotniczej Bateria "Janka". 45 x 45mm. Wykonana w 
mosiądzu, odlewana. Mocowana na słupek z nakrętką o 
średnicy 20mm, sygnowaną E.M. UNGER LWÓW oraz 
numerem 17. Oryginalna odmiana z epoki. 


800,-


034.Odznaka Obrońcom Rzęsny Polskiej, Unger Lwów. 
43 x 44mm. Wybita w mosiądzu, Rewers z kontrą, 
mocowana na słupek z cynkową nakrętką sygnowaną E. 
Unger Lwów. Ciekawostka- odznaka wybita z błędem  
( przesunięta matryca). 


1500,-

 

035.Odznaka Front Pomorski 1920. 50 x 32 mm. 
Wykonana w mosiądzu srebrzonym. Rewers z kontrą. 
Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o średnicy 
20mm. 


500,-


036.Odznaka pamiątkowa Rozbrojenie i Wypędzenie 
Niemców z Warszawy. 42 x 42 mm. Wykonana w 
mosiądzu srebrzona. Wieloczęściowa- orzełek nakładany 
mocowany na dwa nity.  Mocowana na słupek, brak 
nakrętki. 


500,-


037.Odznaka za Obronę Śląska 1919 Knedler. Średnica 
33 mm. Wykonana w mosiądzu, srebrzona. Rewers z kontrą 
oraz wybitym numerem 6442. Mocowana na słupek z 
nakrętką o średnicy 20mm,sygnowaną J. Knedler 
Warszawa. Stan zbliżony do idealnego. 


500,-


0 3 8 . O d z n a k a p a m ią t k o w a P o c iąg P a n c e r n y  
"Pepetrójka". 60 x 44 mm. Wykonana w mosiądzu, 
srebrzona, jednoczęściowa. Rewers z ledwie widoczną 
kontrą. Mocowana na słupek z nakrętka o średnicy 18 mm, 
sygnowaną E.M Unger Lwów, wykonaną z mosiądzu. Stan 
bardzo dobry. Rzadka na rynku kolekcjonerskim. 


3500,-


039.Odznaka Obrońcom Kresów Wschodnich (Orlęta), 
39 x 39 mm, srebro(?). Odznaka dwuczęściowa, na awersie 
próba srebra?, nieczytelna. Rewers gładki. Mocowana na 
słupek z nakrętką. Nakrętka sygnowana, śr. 21 mm, z 
ozdobnym rantem sznurowym: „EWIDENCJA ORLĄT 
LWÓW L. 980 WŁ. BUSZEK”. Nakrętka płaska, delikatnie 
wygięta. Stan dobry.  


800,-

                                                                                                                                                                    


                                                                                                                                                           

040.Odznaka I Odcinek Obrony Lwowa. 45 x 45 
m m . , m o s i ą d z o k s y d o w a n y , O d z n a k a 
jednoczęściowa. Rewers g ładki, uszko do 
zawieszenia, brak wstążki. Zarysowania rewersu. 
Prawdopodobnie wtórnik z epoki. Stan dobry.


200,-


041.Odznaka pamiątkowa II Odcinek obrony Lwowa- 
Szkoła Marii Magdaleny. 45 x 48 mm. Wykonana w 
mosiądzu, srebrzona, jednoczęściowa. Rewers gładki z 
sygnaturą "E. UNGER LWÓW". Brak wstążki. Stan 
zachowania dobry. 


500,-

                                                                                                                                                                     

042.Odznaka pamiątkowa III Odcinek Obrony 
Lwowa 1-22/ XI 1918, /Góra Straceń/ Dyr. Kol/ul. 
Bema. 53x46 mm. Wykonana w mosiądzu- odlew, 
srebrzona, jednoczęściowa. Rewers gładki, na dolnym 
ramieniu nabity numer 72. Zawieszona na starej 
oryginalnej morowanej wstążce koloru czerwonego. Stan 
bardzo dobry. 


800,-


043.Krzyż Obrony Lwowa, 40 x 40 mm, mosiądz. 
Zapięcie na krótki słupek z nakrętką. Rewers z numerem 
1948. Nakrętka, śr. 21 mm., sygnowana: „E. M. UNGER 
LWÓW”. Stan dobry. 


600,-


044.Odznaka pamiątkowa Front Litewsko-Białoruski 
1919- 1920, 40 x 40 mm. Wykonana w mosiądzu. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers z kontrą, mocowana na 
słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry. 


500,-


045.Odznaka pamiątkowa Dywizja Litewsko-
Białoruska, 49 x 49 mm, mosiądz. Dwuczęściowa, 
łączenie na dwa zagięte wąsy. Rewers z kontrą, zapięcie 
na słupek z nakrętką. Nakrętka, śr. 20 mm. Sygnowana i 
numerowana : „J KNEDLER WARSZAWA 6357”. Stan 
dobry.                    


950,-


046.Krzyż Armii Ochotniczej- wersja dla Artylerii. 40 
x 36mm. Wykonany w mosiądzu- odlewany. Rewers 
gładki. Stan bardzo dobry, brak wstążki.


200,-


047.Krzyż Armii Ochotniczej, 41 x 38 mm., mosiądz. 
Odznaka jednoczęściowa. Rewers gładki. Uszko do 
zawieszenia. Brak koluszka i wstążki. Stan dobry. 


100,-
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048.Odznaka Małopolskie Oddziały Armii Ochotniczej 
1920. 42 x 42 mm. Wykonana z mosiądzu. Rewers gładki, 
na górnym ramieniu bity numer 539. Mocowana na słupek z 
nakrętką sygnowaną E.M.UNGER LWÓW. Stan bardzo 
dobry. 


600,-


049.Cegiełka z okazji 3 Maja , miniatura hełmu Adrian na 
biało czerwonej kokardce. Na kokardce napis "3 MAJ". 
Kolor hełmu wskazuje na obchody Święta 3 Maja w Armii 
Hallera (?).  Nieczęsta.  


200,-


050.Odznaka pamiątkowa 4 Pułk Strzelców Konnych 
Ziemi Łęczyckiej- oficerska. 40 x 40 mm. Wykonana w 
tombaku, emaliowana, dwuczęściowa. Rewers gładki, 
wybity imiennik „ChR” oraz gwiazda. Zapięcie na słupek z 
nakrętką. Nakrętka śr. 21 mm, wybita gwiazda. Stan dobry. 


5000,-

                                                                                                                                                            

051.Odznaka 5 Pułk Strzelców Konnych. 39 x 44mm. 
Wykonana w srebrze. Rewers gładki, z próbą srebra „800”. 
Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o średnicy 
25mm, z uszkami. 


1000,-


052.Odznaka 3 Batalion Sanitarny. 44 x 44mm. 
Wykonana w mosiądzu, srebrzona złocona i emaliowana. 
Wieloczęściowa- orzełek nakładany i mocowany na trzy 
wąsy. Rewers gładki. Mocowana na słupek z niesygnowaną 
nakrętką o średnicy 24mm. Stan dobry- niewielki ubytek 
emalii. 


600,-


053.Odznaka 8 Pułk Piechoty Legionów, oficerska. 40 x 
40 mm, mosiądz, emalia. Odznaka jednoczęściowa. Rewers 
gładki. Zapięcie na krótki słupek z nakrętką. Nakrętka 
niesygnowana, śr. 21 mm. Stan bardzo dobry. 


1000,-


054.Odznaka 12 Pułk Piechoty- żołnierska. 34 x 34mm. 
Wykonana w tombaku, srebrzona. Rewers gładki. 
Mocowana na słupek z nakrętką o średnicy 26mm, 
sygnowaną „Zakłady przemysłowe Br. Grabski. Łódź.”  
Charakterystyczne dla wersji z zakładów Grabskiego 
wycięcia pól między ramionami krzyża. Stan dobry- 
wytarcia srebrzenia. 


900,-


055.Odznaka 28 Pułk Piechoty, oficerska. 41 x 41 mm, 
tombak srebrzony, emalia, jednoczęściowa, rewers gładki z 
wybitym numerem 115. Nakrętka gładka, niesygnowana. 
Stan bardzo dobry.  


1000,-

                                                                                                                                                                 


056.Odznaka pamiątkowa 51 Pułk Piechoty, 
żo łnierska . 48 x 39 mm, mosiądz. Odznaka 
jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Zapięcie na krótki 
słupek z nakrętką. Nakrętka, śr. 16 mm, o rancie 
sznurowym, sygnowana: „W. BUSZEK LWÓW”. Stan 
dobry.


300,-

                                                                                                                                                                     

057.Odznaka żołnierska 84 Pułk Piechoty. 38 x 38mm. 
Wykonana w metalu, dwuczęściowa- krzyż nakładany i 
mocowany za pomocą czterech nitów. Mocowana na 
słupek z nakrętką o średnicy 23mm,  sygnowaną W. 
Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. 


700,-


058.Odznaka 2 Pułk Łączności. 40,0 x 40,7 mm. 
Wykonana w tombaku, emaliowana.  Mocowanie w 
postaci gwintowanego słupka.  Oryginalna nakrętka 
s y g n o w a n a : „ Z J E D N O C Z E N I G R AW E R Z Y 
WARSZAWA MARSZAŁK: 145”.Stan zachowania 
przedmiotu bardzo dobry-drobny ubytek emalii na 
ramieniu. 


1800,-


059.Oficerska Odznaka 5 Batalion Sanitarny. 44,2 x 
44,5mm. Wykonana w tombaku, emaliowana. 
Wieloczęściowa- nakładki ( orzeł i wieniec ) mocowane 
na nitach Na rewersie wybita sygnatura: ”J. WALENTA 
KRAKÓW”. Mocowanie w postaci gwintowanego 
słupka. Oryginalna sygnowana nakrętka. 


1800,-


060.Odznaka oficerska Dywizjon Artylerii Konnej. 44 
x 44mm. Wykonana w mosiądzu-złocona, emaliowana. 
Wieloczęściowa - korona, lufy armatnie i granat w formie 
złotych nakładek- całość mocowana do krzyża na dwa 
nity. Rewers gładki, mocowana na słupek z niesygnowaną 
nakrętką o średnicy 22mm. Stan dobry- uszkodzenia 
emalii. 


2200,-


061.Odznaka Wołyńska Szkoła Podchorążych 
Rezerwy Artylerii. wym. 40 x 40 mm, mosiądz 
srebrzony. Rewers gładki, nr 3663. Sygnowana: „A. 
NAGALSKI WARSZAWA”. Zapięcie na słupek z 
n a k r ę t k ą , ś r . 2 7 m m . S y g n o w a n a : 
„ KRAJ.MEDALIERNIA A. NAGALSKI WARSZAWA 
BIELAŃSKA 46”. Delikatne zarysowania awersu. Stan 
dobry- widoczne ślady noszenia na awersie. 


500,- 
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062.Odznaka Krzyż Legionowy, miniatura. 18 x 18 mm. 
Wykonana w srebrze. Rewers gładki. NA awersie dolnego 
ramienia cecha srebra, górnego imiennik J.M. Mocowana na 
słupek z nakrętką o średnicy 14mm sygnowaną J. Mirowski 
Warszawa.  


200,-


063.Miniatura odznaki Swoim Żołnierzom z Ameryki 
Oswobodzona Polska. 18 x 18mm.  Wykonana w tombaku, 
18 x 18 mm. mocowana na słupek z niesygnowaną 
nakrętką. 


200 ,-


064.Miniatura odznaki Szkoła Podchorążych Rezerwy 
Piechoty. 16 x 16 mm. Wykonana w tombaku, złocona i 
emaliowana, mocowana na słupek z niesygnowaną 
nakrętką. 


200,-


065.Miniatura odznaki 16 Pułk Ułanów. 20 x 20mm. 
Odznaka wykonana w tombaku srebrzona i emaliowana 
( uszkodzona emalia na prawym ramieniu). Mocowana na 
słupek z sygnowaną nakrętką : W. Gontarczyk Warszawa 
Miodowa 19. 


200,-


066.Krzyż Legionowy. 42 x 42 mm., srebro. Rewers z 
głęboką kontrą. Dolne ramię krzyża naprawiane. Zapięcie 
na słupek (wtórny) z nakrętką. Nakrętka odlew wtórny, śr. 
28 mm, sygnowana: „ W. GONTARCZYK WARSZAWA 
UL. MIODOWA N. 19”. Stan dobry. 


250,-

                                                                                                                                                      

067.Odznaka "Policja Górnego Śląska 1920-1930". 44 x 
39 mm. Wykonana w mosiądzu, srebrzona. Rewers z 
kontrą. Mocowana na słupek, nakrętka sygn. FABR. WYR. 
METAL. SOSNOWIEC/ GOLDBERG i KUCYNS. Stan 
bardzo dobry. 


1300,-


068.Gwiazda Górnego Śląska. 57 x 57 mm. Wykonana w 
mosiądzu, emaliowana. Trzyczęściowa. Mocowana na 
słupek, brak nakrętki. Odpryski emalii. 


1200,-


069.Odznaka pamiątkowa Liga Morska i Kolonialna.49 
x 40mm. Wykonana w tombaku, złocona, emaliowana. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki, mocowana na 
słupek. Brak nakrętki. Przetarcia emalii.                                                               


800,-


070.Odznaka Stowarzyszenie Rezerwistów i Byłych 
Wojskowych. 37 x 31 mm, srebro (?). Emalia: niebieska. 
Drobne uszkodzenia i zarysowania emalii. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Nakrętka sygnowana: „STANISŁAW 
REISING WARSZAWA NIECAŁA 1”.Stan dobry. 


400,-


071.Odznaka Zjazd Związku Elektrowni Polskich 
1930. Odznaka trzyczęściowa, łączenia na nity, 40 x 28 
mm, tombak, emalia: biała, czerwona, niebieska. Rewers 
gładki. Mocowanie na słupek z nakrętką. Nakrętka 
sygnowana: „ J. CHYLIŃSKI WARSZAWA”, śr. 22 mm. 
Odpryski emalii, zarysowania. Stan dobry. 


300,-       


072.Odznaka Związku Powstańców Śląskich 1919. 28 
x 22 mm, tombak srebrzony, emalia zielona. Odpryski, 
uszkodzenia emalii. Mocowanie na słupek z nakrętką. 
Nakrętka niesygnowana. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                         

073.Odznaka Chór Drukarzy w Wilnie. 34 x 24 mm, 
srebro(?). Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka z 
kontrą, niesygnowana. Stan dobry. 


300,-

                                                                                                                                                                   

074.Odznaka Rodzina Policyjna, 18 x 31 mm, tombak. 
Emalia: niebieska. Zapięcie na agrafkę. Sygnowana na 
rewersie: „NAGALSKI i Ska”. Stan bardzo dobry. 


300,-

                                                                                                                                                              

075.Odznaka Strzelecka III klasy. 33 x 33 mm, brąz. 
Rewers z wydatną kontrą. Zapięcie na słupek z nakrętką. 
Nakrętka niesygnowana, śr. 17 mm. Ślady patyny. Stan 
dobry. 


50,-

                                                                                                                                                 

076.Odznaka Związek Urzędników Kolejowych. 19 x 
22mm. Wykonana w srebrze(?) emaliowana. Mocowana 
na wsuwkę, sygnowana Stanisław Reising Warszawa 
Niecała-1. Nieczęsta. Stan dobry. 


300,-


077.Odznaka pamiątkowa „Stanęli w Potrzebie 1920”. 
śr. 31 mm., biały metal. Awers wypukły, rewers z mocną 
kontrą. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

078.Odznaka PWK-Przysposobienie Wojskowe 
Kobiet. 22 x 21 mm. Awers, lakier. Rewers gładki z 
krótkim słupkiem. Nakrętka, śr. 14 mm. Wygięcie w 
dolnej części odznaki, niewielkie ubytki lakieru. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                           

079.Odznaka kołnierzowa PWK- Przysposobienie 
Wojskowe Kobiet. 22 x 21 mm., mosiądz, emalia. 
Odznaka jednoczęściowa. Słupek, brak nakrętki, nie 
sygnowana. Ubytki, uszkodzenia emalii. Stan dobry. 


50,-    
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080.Odznaka Pożyczka Odrodzenia Polski 1920. 
Odznaka jednoczęściowa, 26 x 22 mm, biały metal. Awers z 
napisem: „POŻYCZKA ODRODZENIA POLSKI 1920”. 
Rewers byty z kontrą. Zapięcie na szpilkę, 38mm. Stan 
dobry. 


70,-

                                                                                                                                                 

081.Odznaka Związek Oficerów Rezerwy, Artyleria 
1920-1925. śr. 20 mm, biały metal, blaszka. Rewers z 
mocną kontrą. Zapięcie do mocowania. Stan dobry. 


70,-

                                                                                                                                                                       

082.Odznaka-przypinka  Wystawa Prac Kobiet 1929 
Poznań. śr. 24 mm., brąz. Rewers gładki, zapięcie na 
agrafkę. 


70,-

                                                                                                                                                                                    

083.Odznaka Wiedza, Wiara, Służba, Ojczyzna 1936. 24 
x 26 mm., mosiądz. Rewers gładki z grawerowanym 
napisem: „398. Warsz. Szkoła Pielęgn [iarek]. Polubiec 
Alicja 1936:”. Zapięcie na szpilkę z agrafką. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                             

084.Odznaka  „Za Ofiarną Pracę” śr. 30 mm., mosiądz. 
Awers z napisem na okole: „ZA OFIARNĄ PRACĘ 9. 
XII.1931.”. Rewers z napisem: „II POWSZECHNY SPIS 
LUDNOŚCI”. Zapięcie na krótki słupek z nakrętką, śr. 13 
mm. 


100,-

                                                                                                                                                                     

085.Wpinka Emblemat Szkół Podchorążych, 1919. 44 x 
25 mm., mosiądz. Lewy, przypinka w kształcie miecza z 
gałęzią dębu. Noszony na patkach kołnierzy mundurów 
uczniów Szkól Podchorążych. Zwyczajowo noszone przez 
oficerów kadry. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na 
przylutowaną szpilkę, dł. 27 mm. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                        

086.Zestaw 2 odznak POWSZECHNA WYSTAWA 
KRAJOWA 1929: 

1). Odznaka Powszechna Wystawa Krajowa 1929, 28 x 28 
mm., mosiądz, emalia. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na 
słupek z nakrętką, śr. 15 mm. Nakrętka sygnowana 
„ METALOPLASTYKA ŁODŻ”. Stan dobry. 

2). Pierwsza Polska Powszechna Wystawa Łowiecka 
Poznań 1929, śr. 25 mm., mosiądz. Rewers z mocną kontrą. 
Zapięcie na przylutowaną szpilkę, 37 mm. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                 

087.Wpinka z orzełkiem Dar Narodowy 3-go Maja.30 x 
23 mm, mosiądz. Rewers bity z kontrą. Zapięcie na szpilkę, 
dł. 22 mm. Stan dobry. 


50,-                                                                                                                                                                


                                                                                                                                                        

                   


088.Odznaka Związek Pracowników Umysłowych 
Administracji Wojskowej. 28 x 13 mm., mosiądz, 
emalia. Awers Wydłużona tarcza z mieczem oraz litery: 
„ZP UA W”. Rewers gładki, zapięcie na słupek i 
nakrętkę. Nakrętka w cynku, śr. 13 mm. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                           

089.Odznaka pamiątkowa Marsz Szlakiem Kadrówki. 
śr. 41 mm, mosiądz srebrzony. Odznaka bita z kontrą. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka, śr. 21, mosiądz, 
niesygnowana. Stan dobry.


150,-

                                                                                                                                                                       

090.Odznaka pamiątkowa Konstytucja 3 Maja z 
zawieszką w formie kokardy. Długość całkowita: 44 x 
33 mm, miedz. Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki, 
zawieszka z zapięciem na agrafkę. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                                             

091.Odznaka Związek Rezerwistów Honor i Ojczyzna. 
Odznaka trzyczęściowa, śr. 20 mm., mosiądz, emalia. 
Poszczególne części połączone za pomocą słupka. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka dekorowana, 
płaska, śr. 16 mm. Środkowa tarcza ruchoma. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                              

092.Żeton pamiątkowy, Kolej Warszawa-Wiedeń, 
JEDNOŚCIĄ SILNI, 41 x 23mm, biały metal. Rewers z 
napisem: „D.Ż.W.W. 15. VII.1905”. Stan dobry.      


300,-   

                              

093.Odznaka (prawdopodobnie zawody szybowcowe)  
L.O.P.P.  IV K.Z.S. , śr. 20 mm., mosiądz. Rewers 
gładki. Zapięcie w formie szpilki, dł. 31 mm. Szpilka 
delikatnie wygięta. Stan dobry. 


60,-


094.Odznaka L.O.P.P., śr. 23 mm., mosiądz. Rewers 
gładki. Zapięcie w formie przylutowanej agrafki. Stan 
dobry. 


50,-     


095.Odznaka L.O.P.P., śr. 22 mm., mosiądz. Awers z 
logiem Zarządu Głównego Ligi Ochrony Powietrznej i 
Przeciwgazowej. Rewers gładki z wybitą sygnaturą 
„AN”. Zapięcie na krótki słupek z nakrętką. Nakrętka, śr. 
16 mm., bita z mocną kontrą. Rant nakrętki perełkowy. 
Sygnowana: „Z.W. S.S. i SZK. WARSZAWA TŁ. ODZ. 
MET.” Stan dobry. 


100,-
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096.Odznaka L.O.P.P. - zestaw 3 sztuki.

1). 37 x 18 mm., mosiądz. Odznaka wykonana z cienkiej 
blaszki, mocna kontra. Zapięcie w formie szpilki, dł. 24 
mm. Stan dobry. 

2). 28 x 17 mm., mosiądz srebrzony. Odznaka wykonana z 
cienkiej blaszki, mocna kontra. Zapięcie w formie szpilki, 
dł. 34  mm. Przetarcie srebrzenia awersu. Stan dobry. 

3).śr. 22 mm., mosiądz srebrzony. Rewers gładki. Delikatna 
kontra. Zapięcie w formie szpilki, dł. 26 mm. Stan dobry. 


140,-


097. Odznaka L.O.P.P. - zestaw 4 sztuki:                                                                                                                                                         

1).Odznaka pamiątkowa L.O.P.P. CHALLENGE 1934, 17 x 
37 mm., mosiądz. Odznaka wykonana z cienkiej blaszki, 
mocna kontra. Zapięcie w formie szpilki, dł. 28 mm. Stan 
dobry.

2).Odznaka L.O.P.P., 31 x 14 mm., mosiądz. Rewers z 
delikatną kontrą. Zapięcie na krótki słupek z nakrętką, śr. 15 
mm. Nakrętka sygnowana: „MENNICA PAŃSTWOWA”. 
Stan dobry. 

3).Odznaka L.O.P.P., 23 x 13 mm., mosiądz. Odznaka 
wykonana z cienkiej blaszki, mocna kontra. Zapięcie w 
formie szpilki, dł. 29 mm. Stan dobry. 

4 ) . O d z n a k a L i g a O b r o n y P r z e c i w l o t n i c z e j i 
Przeciwgazowej, LOPP, Mennica Warszawska, 40 x 18 
mm., mosiądz. Rewers gładki, zapięcie na agrafkę. Stan 
dobry.


          180,-                        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

098.Zestaw 5 sztuk miniatur odznak, II RP: 

1). Miniatura odznaki Przysposobienie Wojskowe Kobiet, 
22 x 22 mm, tombak. Ślady żółtej emalii. Bita z kontrą, 
zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana. Stan 
dobry. 

2). Miniatura odznaki Związek Zawodowy Pisarzy 
Polskich, 22 x 21 mm, tombak?. Rewers gładki, zapięcie na 
s łupek z nakrę tką . Nakrę tka sygnowana: „ E. 
STANISZEWSKI N. ZIEMBIŃSKI WARSZAWA 
KRUCZA 46”. Stan dobry 

3). Miniatura odznaki Związku Byłych Ochotników Armii 
Polskiej, 18 x 18 mm, tombak?. Emalia: biała, niebieska, 
czerwona. Ubytki, odpryski emalii. Zapięcie na słupek z 
nakrętką o średnicy 18 mm. Stan dobry. 

4). Wpinka 21 Pułku Piechoty?, 24 x 24 mm, biały metal. 
Rewers z kontrą. Zapięcie na szpilkę. Stan dobry. 


250,-

                                                                                                                                                       

099.Proporczyk 2 Pułku Ułanów Grochowskich, 
srebro(?), 26 x 7 mm. Emalia: biała, niebieska. Brak 
zapięcia. Lekkie wygięcie proporczyka. Stan dobry. 


100,-


100.Proporczyk 25 Pułku Ułanów Wielkopolskich, 
srebro(?), 27 x 8 mm. Emalia: biała, niebieska, czerwona. 
Zawieszenie na łańcuszek. Stan dobry. 


100,-


101.Proporczyk 10 Pułku Ułanów Litewskich, 
srebro(?), 27 x 8 mm. Emalia: biała, niebieska, biała, 
czerwona. Zawieszenie na łańcuszek. Stan dobry. 


100,-


102.Proporczyk Pułku Ułanów Małopolskich, srebro 
(?), 27 x 8 mm. Emalia: czerwona, niebieska. 
Zawieszenie na  łańcuszek. Stan dobry. 


100,-


103.Proporczyk 4 Warszawskiego Pułku Strzelców 
Pieszych 2 DSP, srebro(?), 26 x 9 mm. Emalia: zielona, 
czarna. Zawieszenie na łańcuszek z szpilką. Stan dobry. 


100,-


104.Proporczyk 1 Pułku Szwoleżerów, srebro(?), 27 x 8 
mm. Emalia: czerwona, częściowy brak wypełnienia 
emalią. Zawieszenie na łańcuszek. Stan dobry. 


100,-


105.Proporczyk Dywizjonu Rozpoznawczego 10 
Brygady Kawalerii, (kolory odwrócone), srebro(?), 31 x 
8 mm. Emalia: pomarańczowa, zielona, czerwona. 
Zawieszenie na łańcuszek. Stan dobry. 


100,-

        

106.Odznaka Pamiątkowa Zjazdu Uczestników Walk 
o Niepodległość 1914-1918. śr. 36 mm, mosiądz. 
Mocowana na słupek z oryginalną nakrętką. Nakrętka 
s y g n o w a n a : „ S T. N I E M C Z Y K K R A K Ó W 
SUKIENNICE 10”. Stan bardzo dobry. 


300,-

                                                                                                                                                           

107.Odznaka pamiątkowa Królewski Uniwersytet 
Warszawski 1816. 28 x 19 mm, srebro,. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Nakrętka sześciokątna, 16 x 16 mm. 
Sygnowana: „ WS WIŚNIEWSKI WARSZAWA”. Stan 
dobry. 


250,-


108.Nieznana odznaka, prawdopodobnie Odznaka 
Ukończenia Kursu Teologii Prawosławnej na 
Uniwersytecie Warszawskim; 36 x 51mm. Wykonana w 
srebrze, emaliowana, wieloczęściowa - nakładka 
zgrzewana. Rewers gładki z grawerowanym numerem 
"69". Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką o 
średnicy 28mm, na nakrętce również grawerowany numer 
"69". Stan bardzo dobry. 


800,-
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109.Odznaka górnicza/ przemysłowa (?). Średnica 36mm. 
Mosiądz srebrzony i złocony. Prawdopodobnie odznaka 
jakiegoś związku zawodowego lub samopomocowego. Stan 
dobry.  


100,-


110.Odznaka wykonana na podstawie medalu S. 
Lewandowskiego- Mińsk Wilno Grodno / Ani ogniste 
smoki nas ustraszą. Średnica 55mm. Wykonana w brązie. 
Rewers z rozmytą kontrą, sygnatura BRONZE, urwana 
agrafka do mocowania. Na awersie ślady srebrzenia. 
Rzadka. 


450,-


111.Para odznak Izby Przemysłowo-Handlowej z 
Krakowa, okres międzywojenny. Owalne 35 x 23 mm. 
każda, mocowane na cztery druciki. 


100,-


112.Odznaka pamiątkowa "Rodzina Kolejowa- za 
ofiarną pracę", 31 x 31 mm., tombak złocony, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa, mocowana na nity. Rewers gładki, 
numer 346. Zapięcie na słupek z nakrętką (wtórna) Stan 
dobry. 


200,-

                                                                                                                                                      

113.Odznaka I Kongres Słowiańskich Komunalnych Kas 
Oszczędności 18 i 19 IX 1933 Kraków, 30 x 33 mm, biały 
metal. Rewers bity z mocną kontrą. Brak wstążki, 
mocowanie na dwa krótkie wąsy. Stan dobry. 


80,-

              

114.Odznaka Święto Kolejarza Polskiego Kolejowe 
Przysposobienie Wojskowe, Stanisławów 8-9. IX. 1934, 
śr. 30 mm., mosiądz. Rewers bity z kontrą. Zapięcie na 
szpilkę. Długość szpilki 45 mm. Stan dobry.  


150,-

                                                 

                                                                                                      


ODZNAKI PSZ/Z 115-117


115.Odznaka Pamiątkowa 5. Kresowej Dywizji Piechoty. 
42 x 40 mm., alpaka , dwuczęściowa, emalia. Na krzyż 
nałożona tarcza z żubrem. Łączenie za pomocą nitu 
mocującego. Rewers gładki, zapięcie na krótki słupek z 
nakrętką (wtórna). Stan dobry. 


250,-

                                                                                                                                                                   

116.Odznaka pamiątkowa 3 DSK-Dywizja Strzelców 
Karpackich. 44 x 40 mm., srebro, próba 800. Odznaka 
jednoczęściowa. Rewers gładki z wybitym napisem: 
„ WIARA-WYTRWAŁOŚĆ-ZWYCIĘSTWO”. Zapięcie na 
krótki słupek z nakrętką (wtórna).  


300,-

                                                                                                                                                        


117.Zestaw dwóch naszywek PSZ- Dowództwo Armii 
Polskiej na Środkowym Wschodzie oraz 8 Armia. Haft 
na podkładkach sukiennych. 


250,-


ODZNAKI PRL i III RP 118-127


118.Odznaka Kościuszkowska, wczesna odmiana z 
pomarańczową emalią. 43 x 47mm. Ciekawostka - 
odznaka mocowana na agrafkę. 


200,-


119. Odznaka Wzorowy Kierowca wz.53 Mennica 
Państwowa - Zestaw 4 sztuk 1, 2, 3 klasa oraz bez 
stopnia. 41 x 28 mm, tombak srebrzony, emalia, złocenia. 
Rewers gładki, zapięcie na krótki słupek z nakrętką. 
Nakrętka sygnowana: „MENNICA PAŃSTWOWA”. 
Stany dobre. 


400,-

                                                                                                                                                 

120.Odznaka Mechanika Lotniczego, od 1954, 65 x 20 
mm., tombak srebrzony. Rewers gładki. Zapięcie na 
krótki słupek z nakrętką. Nakrętka, śr. 15 mm., mosiądz. 
Sygnowana „MENNICA PAŃSTWOWA”. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                        

121.Odznaka Mechanika Lotniczego. 61 x 17 mm., 
tombak srebrzony. Rewers gładki. Zapięcie na słupek z 
nakrętką, śrubą. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                

122.Odznaka Szkoła Podoficerska im. Bohaterskich 
Lotników Polskich w Łodzi, 1943. 29 x 29 mm, 
mosiądz. Awers z biało-czerwoną emalią. Rewers gładki, 
zapięcie na agrafkę. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                    

123.Para korpusówek Służba Zdrowia - Eskulap, 
rewers gładki. Metal, 2,8 x 1 cm. Mocowana na słupek z 
nakrętką, Mennica Państwowa, stan bardzo dobry. 2 
sztuki. 


30,-


124.Odznaka pamiątkowa Tysiąclecie Państwa 
Polskiego, forma tarczy, 36 x 32 mm, mosiądz, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki, zapięcie na 
słupek z nakrętką. Nakrętka, śr. 16 mm, sygnowana: „Z. 
PREISNER KRAKÓW”. Stan dobry. 


150,-
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125.Odznaka pamiątkowa Olimpiada zimowa Salt Lake 
City 2002, śr. 42 mm, mosiądz, tombak, emalia. Odznaka 
dwuczęściowa. Rewers gładki. Zapięcie w formie dwóch 
krótkich szpilek z nakrętkami typu motylek. Stan dobry. 


120,-

                                                                                                                                                                    

126.Odznaka SSLW RP, Stowarzyszenie Seniorów 
Lotnictwa Wojskowego, rewers gładki, 3,2 x 3,4 cm,  
mocowana na pin. 


40,-


127.Odznaka 50 lat Związku Polaków w Ameryce z 
1948. średnica 27 mm. Wykonana w mosiądzu, 
emaliowana. Mocowana na poziomą agrafkę. 


100,-


HARCERSTWO / SOKÓŁ / SPORT 128-181


128.Krzyż Harcerski II RP. 28,5 x 28,5 mm. Wykonany w 
mosiądzu, wieloczęściowy- lilijka srebrna nakładana, 
Rewers  gładki, mocowany na słupek z niesygnowaną 
nakrętką. 


100,-


129.Krzyż Harcerski Krzyż harcerski CZUWAJ; srebro?, 
27 x 27 mm, z mocną kontrą. Zapięcie na słupek z nakrętką, 
śr. 19 mm. Sygnowana C.K.D.H. WARSZAWA. Na 
rewersie numer 591 i seria CHCVH. Stan dobry. 


 100,-


130.Odznaka Powstanie Warszawskie, Harcerska, Szare 
Szeregi, 30 x 30 mm., mosiądz srebrzony. Rewers gładki z 
grawerowanym napisem: „Wz. IV-por. O.I J.W.” Zapięcie 
na krótki słupek z nakrętką, śr. 25 mm. Przetarcia 
srebrzenia. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                      

131.Odznaka harcerska 1912-1982, 35 x 31 mm., metal 
srebrzony. Awers: W centralnej części lilia harcerska, 
poniżej tarczka ze skrótem CK. Po bokach daty 1912-1982. 
Rewers gładki z grawerowanym napisem: „O. Śmiałkowski 
śr. z. oraz numer 148”. Zapięcie na słupek z nakrętką, śr. 18 
mm. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                         

132.Miniatura odznaki pamiątkowej "25-lecie Drużyn 
Polowych Sokoła", 19 x 19 mm, tombak. Rewers gładki. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, śr. 
19 mm. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                        


                                                                                                                                                                               


133.Notes pamiątkowy – karnet balowy z Otwarcia 
kręgielni Sokoła Podgórskiego 1912, 70 x 48 x 5 mm, 
alpaka. Na awersie ujęte przedstawienie o tematyce 
marynistycznej. Rewers gładki z grawerowanym 
napisem: „I Z otwarcia kręgielni Sokoła Podgórskiego 12. 
V. 1912.” Poniżej tłoczony napis: „ALPAKA ALPA”. Z 
prawej strony dołączony ołówek, 70 mm, alpaka. U góry 
koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                              

134.Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 
Zjazd i Zlot Związku Sokołów Polskich w Ameryce 
6-10 września 1914, BUFFALO, N. Y., 53 x 37 mm., 
brąz. Rewers gładki z sygnaturą w kolistym wgłębieniu: ”
THE WHITE HEAD.KOAF NEWARK. N.J. .OO”. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                      

135.Odznaka organizacyjna Sokoła, Towarzystwa 
Gimnastycznego Sokół, 41 x 21 mm, srebro (?). 
Odznaka jednoczęściowa. Zapięcie na agrafkę. Stan 
dobry. 


200,-                                                                                                                                                                     


1 3 6 . O d z n a k a p a m i ą t k o w a To w a r z y s t w a 
Gimnastycznego Sokół, Jubileuszowy Zlot Śląskiego 
Towarzystwa Sokół w Katowicach 1922-1996, 38 x 29 
mm., tombak. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na 
przylutowaną szpilkę, dł. 43 mm. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                        

1 3 7 . O d z n a k a p a m i ą t k o w a To w a r z y s t w a 
Gimnastycznego Sokół, Zlot Kresowy, Wilno, 1924, 32 
x 27 mm., biały metal. Rewers z mocną kontrą, zapięcie 
na słupek z nakrętką. Nakrętka sygnowana: „MENNICA 
PAŃSTWOWA”, śr. 19 mm. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                       

138.Odznaka pamiątkowa 25-lecie Drużyny Polowe 
Sokoła, 40 x 40 mm., mosiądz srebrzony. Rewers z 
mocną kontrą. Na rewersie wybity numer nadnia: „016”. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka sygnowana: 
„W.Z. ROGALSKI KRAKÓW”, śr. 24 mm., rant 
perełkowy. Przetarcia awersu, stan dobry. 


500,-

                                                                                                                                                                        

1 3 9 . O d z n a k a p a m i ą t k o w a To w a r z y s t w a 
Gimnastycznego Sokół, Jubileuszowy Zlot Sokolstwa 
Poznań 29. VI.- 1 VII. 1934. Protektor I. J. Paderewski, 
34 x 36 mm., mosiądz. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie 
na agrafkę. Stan dobry. 


150,-
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140.Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 
Lwów, 40 x 45 mm., mosiądz. Rewers z mocna kontrą. 
Zapięcie na agrafkę. Rdza na powierzchni agrafki. Stan 
dobry. 


500,-

                                                                                                                                                                       

1 4 1 . O d z n a k a p a m i ą t k o w a To w a r z y s t w a 
Gimnastycznego Sokół, Cieszyn Zlot Sokoli 1923, 29 x 29 
mm., mosiądz. Rewers z kontrą. Zapięcie w formie 
przylutowanej, długiej szpilki, dł. 45 mm. Stan dobry. 


100,-


142.Odznaka Sekcja Wioś larska Towarzystwa 
Gimnastycznego Sokół w Krakowie, 43 x 35 mm., biały 
metal, złocenie. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na długą 
szpilkę, 42 cm. Pierwotne zapięcie prawdopodobnie na 
agrafkę. Ślady po obcięciu agrafki. Stan dobry. 


400,-

                                                                                                                                                                          

143. Odznaka pamiątkowa VII Zlot Sokolstwa Polskiego 
w Poznaniu 1929, 25 x 25 mm, miedź, odznaka 
jednoczęściowa, rewers gładki. Zapięcie na agrafkę. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                       

1 4 4 . O d z n a k a p a m i ą t k o w a To w a r z y s t w a 
Gimnastycznego Sokół Sanok 1889-1939. Wykonany z 
okazji 50-lecia T. G. Sokół w Sanoku, 24 x 28 mm, tombak. 
Rewers bity z kontrą. Przebarwienia awersu. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                        

145.Odznaka Stowarzyszenie Rękodzielników „Skała” 
we Lwowie - 35 x 36 mm, srebro?. Rewers z mocną kontrą. 
Zapięcie na agrafkę. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                        

146.Odznaka "VIII Zlot Sokolstwa Polskiego 1937”, 30 
x 37 mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęściowa. 
Rewers z kontrą. Zapięcie na przylutowaną szpilkę. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                        

147.Klamra Towarzystwa Gimnastycznego Sokół z 
monogramem SK, 56 x 75 mm, mosiądz srebrzony. Awers: 
W centralnej części spleciony monogram SK, rant ozdobny 
perełkowy. Rewers z mocną kontrą i zapięciem. Stan dobry. 


400,-


148.Zestaw 6 odznak związanych z Towarzystwem 
Gimnastycznym Sokół w Czechosłowacji: 

1). Odznaka pamiątkowa „IV Zlotu Towarzystwa Sokół w 
Pradze”, 55 x 48 mm., mosiądz. Awers: Na tarczy 
grawerowany napis: „ IV. SLET V SESOKOLSKY V 
PRAZE 1901”. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie w formie 
agrafki. Stan dobry. 

                                                                                                                                                                         


2). Odznaka ze wstążką, IX Ogólnosokolski Zjazd w 
Pradze 1932, Czechosłowacja, 83 x 29 mm., mosiądz, 
wstążka. Dwuczęściowa, „IX V SESOKOLSKY SLET V 
P R A Z E ” ; o d z n a k a , 
„MIROSLAV.TYRS.TVURCE.SOKOLSTVI.CESKEHO
”, przypięta do wstążki, zapięcie w formie nakrętki z 
sygnaturą: „ 1 B PICHL PPRAHA VII RAZILY FIRMY 
F. PROVAZNIKA SPOL PRAHA VII”. Mocowanie 
odznaki na agrafkę. Delikatne przetarcia wstążki. Stan 
dobry. 

3). Odznaka „XI. Zjazd Ogólnosokolski w Pradze 1948 
r.”, mosiądz, 45 x 25 mm. Awers z napisem: 
„Všesokolský slet v Praze 1948”. Sygnatura: „VH”. 
Rewers z mocną kontrą, zapięcie na agrafkę. Sygnatura: 
„MINCCVNA KREINICA”. Stan dobry. 

4). Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół 
1867-1984, biały metal. Rewers gładki, zapięcie na 
agrafkę. Delikatne zarysowania rewersu. Stan dobry. 

5). Odznaka „Zjazd Powiatu sokolskiego Těšínská Jan 
Čapek Frýdek 1948”, 36 x 21 mm., tombak. Rewers z 
mocną kontrą. Zapięcie w formie długiej szpilki, 45 mm. 
Stan dobry. 6).Wpinka, miniatura Odznaki „XI. Zjazd 
Ogólnosokolski w Pradze 1948 r.”, 17 x 10 mm. Zapięcie 
na długą szpilkę, dł. 44 mm. Delikatnie pofalowana 
szpilka. Stan dobry. 


350,-

                                                                                                                                                                           

149.Zestaw 2 odznak powojennych TG Sokół : 

1). „I ZLOT ODRODZONEGO SOKOLSTWA 
KRAKÓW 1994”, 31 x 36, mosiądz. Rewers gładki. 
Zapięcie na małą agrafkę. Do odznaki dołączony 
fragment tasiemki w barwach narodowych. Stan dobry. 

2). „IX OGÓLNOPOLSKI RAJD GRUNWALDZKI 
MŁODZIEŻY SZKOLNEJ-KRAKÓW-1984”. Odznaka 
o kształcie trójkątnym, 30 x 30 mm. Rewers gładki. 
Zapięcie na krótki słupek, brak nakrętki. Stan dobry. 


50,-


150.Zestaw 5 Odznak Towarzystwa Gimnastycznego 
Sokół: 

1). Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 34 x 
41 mm, mosiądz. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na 
krótki słupek, brak nakrętki. Stan dobry. 

2). Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 35 x 
38 mm., mosiądz. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na 
długą szpilkę, dł. 40 mm. Stan dobry. 

3). Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 33 x 
42 mm., mosiądz srebrzony. Rewers z kontrą. Zapięcie na 
szpilkę, dł. 27 mm. Delikatne przetarcia srebrzenia. Stan 
dobry. 

4). Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 26 x 
33 mm., mosiądz. Rewers z kontrą. Zapięcie na 
przyklejoną szpilkę, dł. 27 mm, wtórą. Ślady 
oryginalnego zapięcia. Stan dobry.
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 5). Wpinka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, 13 x 13 
mm., tombak srebrzony. Rewers gładki. Zapięcie na długą 
szpilkę, dł. 40 mm. Delikatnie pofalowana szpilka. Stan 
dobry.  


250,-

                                                                                                                                                                      

151.Zestaw 2 Odznak Towarzystwa Gimnastycznego 
Sokół: 1. Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego Sokół, śr. 
23 mm, mosiądz, mosiądz srebrzony. Rewers z kontrą, 
zapięcie na kopytko. Stan dobry. 2. Odznaka Towarzystwa 
Gimnastycznego Sokół, śr. 23 mm, mosiądz. Rewers z 
kontrą, zapięcie na kopytko. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                        

152.Odznaka Sokół, 18 x 42 mm, srebrna. Rewers z mocną 
kontrą. zapięcie na drut do przełożenia wstążki. Stan dobry.          


200,-                                                                                                                           

                                                                                                                                                 

153.Medal z 1938 r. Złoty jubileusz Sokoła Polskiego w 
Ameryce. 37 x 33 mm Medal wybity w mosiądzu. 


100,-

        

154.Odznaka w formie zawieszki: Sekcja Kolarska(?) 
Klubu Sportowego Makkabi, Kraków - Zakopane; 50 x 
37 mm, srebro. Awers: W centrum tarcza herbowa z 
napisem: "VI 1. KZ. K9 Makkabi Kraków - Zakopane 
1930". Tarcza otoczona ażurową plecionką i parą kwiatów 
po bokach. Rewers gładki. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                      

155.Odznaka pamiątkowa Polskie Towarzystwo 
Tatrzańskie 1873, śr. 26 mm, tombak, emalia. Odznaka 
ażurowa. Na rancie awersu napis: „POL. TOW. 
TATRZAŃSKIE 1873”. Rewers gładki, zapięcie na słupek z 
nakrętką. Nakrętka sygnowana: „ST. NIEMCZYK 
KRAKÓW SUKIENNICE 10”. Stan dobry. 


120,-


156.Odznaka nagrodowa Kolejowe Przysposobienie 
Wojskowe. Wym. krzyża: 55 x 50 mm. Zawieszka wym. 22 
x 34 mm, zapinana na agrafkę. Wykonana w tombaku, 
emaliowana. Emalia: biała, zielona, niebieska, czerwona. 
Rewers gładki z grawerowanym napisem: „ I/ K. P. W. 
SKALM./ 3000 m./ 13. VIII. 32.” , sygnatura: S. 
Bobkowicz. Stan bardzo dobry.                                                                                                                                             


 200,-

                         

157.Medal I m. Pułk. K.O.P. „Wilejka” Bieg narciarski 
1931, śr. 31 mm, srebro?. Rewers z grawerowanym 
napisem: „ I m[iejsce]. Pułk K. O. P. „Wilejka” Bieg patrol. 
1931 r.”. Sygnowany: A. Nagalski. Stan dobry.   


300,-

                                                                                                                                                 


                                                                                                                                                     

158.Medal nagrodowy, sportowy, boks: „I Nagroda 
Mistrz. Cieszyna musza 1930/2”, śr. 40  mm., tombak 
srebrzony. Sygnowany imiennikiem J.K., koluszko do 
zawieszenia. Stan dobry. Drobne przetarcia srebrzenia. 


100,-

                                                                                                                                                                    

159.Medal nagrodowy, sportowy, tenis: „Gra 
podwójna panów”, śr. 40 mm., metal srebrzony. Awers z 
grawerowanym napisem: „II Nagroda, Toruń 3 maja 
1926”, Koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                     

160.Medal nagrodowy, sportowy, kolarstwo, śr. 34 
mm., srebro, próba 990, waga 21,60 gr. Wykonany w 
zakładzie Kurta Bodenstedta. Awers z grawerowanym 
napisem: „5. PRS. MATZURKE 1926 80 KM. 2/48/16”. 
U dołu wybita próba srebra oraz sygnatura zakładu „K. 
BODENSTEDT”. Koluszko do zawieszenia. Delikatne 
zarysowania rewersu, rant gładki. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                       

161.Medal nagrodowy, sportowy, Francja, Federacja 
Gimnastyki i Sportu „FEDERATION GYMASTIQUE 
ET SPORTIVE DES PATRONAGES DE FRANCE 
VITRY 1906”, śr. 45 mm., waga 33,1 gr., srebro sygn. na 
rancie „GRONZ”. Na awersie sygnatura wykonawcy 
„CH. DESVERGNES”. Stan dobry. Koluszko do 
zawieszenia. 


50,-

                                                                                                                                                                    

162.Zestaw 2 medali nagrodowych, sportowe, zawody 
strzeleckie, śr. 32 mm., metal srebrzony: 1. Na rewersie 
grawerowany napis: „Mistrz. Okr.  K. S. M. P. 1930”. W 
dolnej części sygnatury po bokach: „ F.S. J.K.”, brak 
koluszka do zawieszenia. Stan dobry. 2. Na rewersie 
grawerowany napis: „Zaw. Strzel. 5 S. B. K. 1936 II m.” 
(Strzeleckie Bractwo Kurkowe?), sygnowany p.d. „J.K.”. 
Koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


200,-           


163.Medal nagrodowy, sportowy, Lwów, Związek 
Oficerów Rezerwy, strzelecki, śr. 30 mm., miedziany. 
Koluszko do zawieszenia. Awers z grawerowanym 
napisem: „Strzel. Zesp. r. 1936-1 MIEJSCE”. Na rewersie 
„Z. O. R. OKR. Lwów”. Stan dobry. 


100,-                         


164.Medal nagrodowy, sportowy, Toruński Klub Lawn 
Tenisowy T.K.S. Toruń, śr. 30 mm., metal srebrzony. 
Awers z grawerowanym napisem: „II Mistrz T. K. S. 1929 
Podwójna panów”. Sygnatura l.d. A. Nagalski. Koluszko 
do zawieszenia. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                     




 
￼12

165.Medal nagrodowy, sportowy, strzelecki, śr. 30 mm., 
metal srebrzony. Awers z grawerowanym napisem: „II D 
1934”. Koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


50,-                    


166.Medal nagrodowy, sportowy, kolarski, śr. 30 mm., 
miedz. Awers z grawerowanym napisem: „IV m KSZS 30 V 
1937”(Klub Sportowy Związku Strzeleckiego?). Koluszko 
do zawieszenia. Stan dobry. 


70,-

                                                                                                                                                                           

167.Medal nagrodowy, sportowy, zawody w rzucie kulą, 
śr. 30 mm., miedz. Awers gładki, bez napisu. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                            

168.Medal, nagrodowy, sportowy, kolarski, śr. 30 mm., 
miedz. Awers gładki z grawerowanym napisem: „NAGR. II 
T.K.W.”. Uszczerbienia na rancie. Stan dobry. 


70,-

                                                                                                                                                                                         

169.Medal, nagrodowy, sportowy, tenis, śr. 30 mm., metal 
srebrzony. Awers z grawerowanym napisem: „Toruń 21.VI. 
25.”. Sygnatura l.d. nieczytelna. Stan dobry. 


100,-

              

170.Medal, nagrodowy, sportowy, kolarski, śr. 30 mm., 
miedz. Awers gładki z grawerowanym napisem: „Nagroda 
za przejechane kilometry roku 1933 dla członka K. J. 
Granat. Przy F. A. u. Skarżyska”. Sygnatura l.d. A. 
Nagalski. Koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                 

171.Medal nagrodowy, sportowy, kolarski, śr. 30 mm., 
mosiądz srebrzony. Awers z grawerowanym napisem: „II 
5000. O.W.F.-Poznań 1929”. Koluszko do zawieszenia, 
przetarcia srebrzenia. Stan dobry. 


100,-                   


172.Medal nagrodowy, sportowy, strzelecki, miedz, śr. 30 
mm. Awers z grawerowanym napisem „ II. m. Święto P.W. i 
W.F. Strzelanie Bochnia 1928”. Sygnowany l.d. A. 
Nagalski. Rewers gładki, koluszko do zawieszenia. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                        

173.Medal nagrodowy, sportowy, rzut piłką, metal 
srebrzony, śr. 30 mm. Awers gładki z grawerowanym 
napisem: „II m. Rzut piłką strzel. święto W. F. pow. 23.V. 
37”. Koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                        


174.Medal nagrodowy, sportowy, hokej, tombak 
złocony, śr. 30 mm. Awers gładki z grawerowanym 
napisem: „Mistrzowi Pomorza 1929”. Rewers gładki z 
grawerowanym napisem: „Jubil. Turniej hockeya na 
Lodzie”. Koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                              

175.Medal nagrodowy, sportowy, sporty zimowe, śr. 40 
mm. Mosiądz. Awers gładki z grawerowanym napisem: ”
III Nagr. Dzien sport zim. Woj. Kom. W. F. i P. W. 22.1. 
1928”. Sygnowany l.d. A. Nagalski. Koluszko do 
zawieszenia. Stan dobry.   


150,-

                                                                                                                                                                    

176.Medal nagrodowy, sportowy, zapasy, śr. 36 mm. 
Metal srebrzony. Awers gładki z grawerowanym napisem: 
„II M. ZAW. POL. WOJ. ŚL 1929 ZAPASY WAGA 
ŚREDNIA”. Koluszko wtopione w medal. Stan dobry.


100,-

                                                                                                                                                                         

177.Medal nagrodowy, sportowy, zawody wioślarskie, 
śr. 37 mm., mosiądz złocony. Awers z grawerowanym 
napisem: „O.W.J.K. 21 IX 1930 dwójki”. Koluszko 
wtopione w medal. Przetarcia złocenia. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                         

178.Medal sportowy, nagrodowy, rzut piłką, miedz, śr. 
32 mm. Awers z grawerowanym napisem: ” I Piaski W. 7 
V 1933”. Sygnowany p.d F. S i J. K. Koluszko wtopione 
w medal. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                          

179.Plakieta sportowa, Wrocław, skoki narciarskie. 61 
x 40 mm. Mosiądz, awers z grawerowanym napisem w 
języku niemieckim „ 1. SIEGER  IM  SPRUNGLAUF V. 
F. B. BRESLAU 3. 2. 29.”. Rewers gładki. Stan dobry.  


100,-


180.Plakieta sportowa, zawody łucznicze. 70 x 51 mm. 
Mosiądz, awers z wybitym napisem: „.OLSZA 
GOS .MAGYAR. LOVESZ. SZOVETSEG. 1871”. 
Sygnatura p.d. „BERAN LAJOS”. Rewers gładki z 
napisem „BAJNOKSAG 1940”. Sygnatura ś. d. 
„BERANN BREST”.


100,-                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                                          

181.Plakieta sportowa, zawody strzeleckie, 65 x 51 
mm. Mosiądz srebrzony. Awers sygnowany p.d. „K. 
BABKA”. Rewers z mocną kontrą, ślady kleju. Przetarcia 
awersu. Stan dobry. 


100,-
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ORŁY 182-269


182.Orzeł „krechowiecki” ze wstęgą „Za Ojczyznę i 
Wolność”. Egzemplarz publikowany w literaturze! . 44 x 
46,5mm. Wykonany w srebrze. Wieloczęściowy- tarczka na 
piersi nakładana. Orzełek przerobiony w epoce- pierwotnie 
mocowany na słupek z nakrętką (odcięty) dodane dwie 
omegi oraz wstęga. Cechowany SR 84- próba nieoficjalna 
używana w latach 1915-20 na terenach byłego zaboru 
rosyjskiego. DOKŁADNIE TEN egzemplarz publikowany 
jest w książce Tomasza Zawistowskiego, Polskie Orły do 
czapek w latach 1917-19, str. 37, il 43. Rzadka możliwość 
zakupu orła „krechowieckiego” z proweniencją!    


3500,-  


183.Orzeł z falistą dolną krawędzią tarczy amazonek. 39 
x 31mm. Wykonany z blachy stalowej, cynkowany. Rewers 
z kontrą. Na małej tarczce litera L. Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie Orły do czapek w larach 1900-1917, str. 165-166. 
Stan bardzo dobry.                                       


1000,-


184.Orzeł z literą L, Kraków 1915/16. 36 x 29mm. 
Wykonany z blachy cynkowej. Rewers z kontrą. Mocowany 
na dwie omegi. Analogiczny orzeł publikowany jest w 
książce Tomasza Zawistowskiego, Polskie Orły do czapek 
w larach 1900-1917, str. 89-90. Stan bardzo dobry. 


600,-


185.Orzeł z gładką tarczą amazonek, Kraków 1918-20. 
51,5 x 40mm. Wykonany w mosiądzu, srebrzony. Rewers z 
kontrą- ślady po urwanym mocowaniu.  Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie Orły do czapek w larach 1900-1917, str. 229-30. 
Stan bardzo dobry.                                                       


1000,-


186.Orzeł produkcji firmy Bruder Schneider Wien, 
wersja niesygnowana. 50 x 39mm. Wykonany w 
mosiądzu, srebrzony. Rewers gładki, ślady po mocowaniu. 
Analogiczny orzeł publikowany jest w książce Tomasza 
Zawistowskiego, Polskie Orły do czapek w larach 
1900-1917, str. 231. Stan dobry-wtórnie wykonany otwór w 
dolnej części tarczy amazonek.  


800,-


187.Półprodukt/ próbne bicie orła produkcji wiedeńskiej 
(1919). 31 x 38mm Wybity z blachy srebrnej (?) rewers 
gładki.  Analogiczny orzeł publikowany jest w książce 
Tomasza Zawistowskiego, Polskie Orły do czapek w larach 
1900-1917, str. 235. Stan bardzo dobry. 6/18.                      


400,-


188.Miniatura Orzełek Legionowy, Strzelecki, 15 x 12 
mm., biały metal. Rewers z lekką kontrą, brak zapięcia. 
Stan dobry. 8/6


100,-

                                                                                                                                                         

189.Godło Milicji (?)Litwy Środkowej; 28 x 29mm. 
Wykonane w mosiądzu, jednoczęściowe. Rewers z bardzo 
płytką kontrą. Odznaka ażurowa, mocowana na poziome 
blaszki. Całość na tekturowej podkładce oklejonej 
suknem, na rewersie opis: Godło Milicji Litwy 
Środkowej 1921-24. Stan bardzo dobry. 


500,-


190.Godło Litwy Środkowej; 26 x 35mm. Wykonane w 
mosiądzu, lakierowane. Rewers z kontrą. Stan bardzo 
dobry Analogiczne godło publikowany jest w książce 
Tomasza Zawistowskiego, Polskie orły do czapek w 
latach 1919-1939, str. 78-9, il. 135-40 .                  


400,-


191.Godło Litwy Środkowej; 26 x 29mm. Wykonane w 
mosiądzu, jednoczęściowe. Rewers z bardzo płytką 
kontrą. Mocowana na poziome blaszki. Całość na 
tekturowej podkładce oklejonej suknem, na rewersie opis: 
Urzędniczy L.Ś  1921-24 Litwa Środkowa Znak na 
Czapkę. Stan bardzo dobry.  


500,-


192.Kokarda z orłem dla Armii Ochotniczej z 1920r. 
(?).  37 x 31mm (orzeł) , śr. ok.60mm (kokarda). Orzeł 
wykonany z blachy cynkowej, mocowany na dwa druty, 
umieszczony na dwuczęściowej kokardzie z materiału. 
Całość przymocowana do tekturowej podkładki, na 
rewersie opisana : Ochotnicza Lipiec- Sierpień 1920. Stan 
dobry- brak jednej nogi orła.               


300,-


193.Orzeł emblemat na hełm dla oddziałów 
strzeleckich Armia Hallera. 41 x 66,5mm. Wykonany z 
blachy stalowej, cynkowanej i lakierowanej. Rewers z 
kontrą. Mocowany na dwie blaszki. Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie orły do czapek w latach 1917-19, str. 129. Stan 
bardzo dobry.                      


1500,-


194.Emblemat na hełm Armii Hallera. 40 x 66 mm, 
stal. Emblemat w formie okręgu z centralnie 
umieszczonym orłem w koronie.. Bity z mocną kontrą. 
Zapięcie na dwa grube wąsy, blaszki. Na awersie 
złuszczenia granatowej farby. Stan dobry. 


600,-
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195.Zestaw dwóch orłów Armia Hallera. Średnica 32 
,38mm, haft maszynowy białą nicią na podkładce sukiennej 
w kolorze amarantowym. Stan bardzo dobry.                                   


400,-


196.Orzeł oficerski Armia Hallera. 33 x 45mm. Haft 
ręczny srebrnym bajorkiem na sukiennej podkładce w 
kolorze amarantowym. Stan bardzo dobry.                                         


 400,-


197.Orzeł ochotników z Ameryki Północnej do Armii 
Polskiej. 33 x 23mm. Wykonany w mosiądzu, srebrzony. 
Rewers z kontrą. Mocowany na słupek z nakrętką 
sygnowaną WHITEHEAD & HOAG C.O. NEWARK N.J. 
Stan zbliżony do idealnego. Analogiczny orzeł publikowany 
jest w książce Tomasza Zawistowskiego, Polskie orły do 
czapek w latach 1917-19 str. 107-8.  


1000,-


198.Orzeł ochotników z Ameryki Północnej do Armii 
Polskiej. 33 x 23mm. Wykonany w mosiądzu, srebrzony. 
Rewers z kontrą. Mocowany na słupek , brak nakrętki. Stan 
bardzo dobry.                                                                                                


450,-


199.Kokarda z orłem na czapkę. Prawdopodobnie 
kombatancka , 37 x 32 mm, mosiądz srebrzony, ślady 
czerwonej emalii. Orzełek przymocowany do rozety za 
pomocą dwóch wąsów. Rewers z kontrą, mocowanie na 
słupek bez nakrętki. Stan dobry.    


200,-                                                                                                    

                                                                                                                                                  

200.Oznaka/Orzeł "Blacha" Polska Drużyna Strzelecka; 
37,5 x 30 mm. Wykonana w mosiądzu, srebrzona. Rewers z 
kontrą. Mocowana na dwie pary zaginanych blaszek. 
Analogiczna oznaka publikowana jest w książce Tomasza 
Zawistowskiego, Polskie Orły do czapek w latach 
1900-1917, str.45. Stan bardzo dobry. 


700,-


201.Orzełek patriotyczny z zawieszką na szyi, Kraków; 
Biały metal, 3,2 x 4,7 cm. Model prezentowany u T. 
Zawistowskiego (1900-1917). Mocowany na agrafkę. W 
typie wyrobów produkcji Franciszka Zająca. Stan bardzo 
dobry. 


400,-


202.Orzeł zygmuntowski. 33 x 45mm.Wykonany w 
srebrze(?). Rewers gładki ze śladami lutowania. Stan dobry.                                                     


200,-


203.Orzeł wz.19. 59 x 43mm. Wykonany w mosiądzu- 
srebrzony, spatynowany. Rewers z kontrą. Mocowany na 
słupek ze specjalnym guzem ochronnym. Guz we wczesnej- 
żelaznej wersji, średnica 27, wysokość 9mm. Piękny 
komplet w oryginalnej naturalnej patynie. 


1200,-


204. Zestaw dwóch orłów wz.19. 59 x 40mm- wykonany 
z blachy stalowej, rewers z kontrą. Mocowany na dwie 
omegi. 60 x 40mm-wykonany z mosiądzu, rewers z 
kontrą. Mocowany na słupek z nakrętką. Stan dobry.                                                                   


600,-


205.Zestaw dwóch orłów wz.19. 60 x 41mm- wykonany 
w mosiądzu, rewers z kontrą. Mocowany na słupek z 
niesygnowaną nakrętką. 61 x 43mm- wykonany z 
mosiądzu, rewers z kontrą. Mocowany na słupek, brak 
nakrętki. Stan dobry.                                                     


400,-


206.Orzeł wz. 19. 44 x 60mm. Wykonany w mosiądzu, 
rewers z kontrą. Mocowany na słupek, brak nakrętki. Stan 
dobry.       


200,-


207.Orzełek wz. 19; 60 x 42 mm, cynk. Rewers z mocną 
kontrą. Zapięcie na dwa druty, wąsy. Stan dobry. 


250,-

                                                                                                                                                                         

208.Orzełek wz. 19; 60 x 42 mm, mosiądz. Rewers z 
mocną kontrą. Brak zapięcia. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                 

209.Orzełek Marynarki Wojennej; 39 x 29 mm, biały 
metal. Odznaka dwuczęściowa. Kotwica nakładana i 
mocowana na dwa wąsy. Tarcza amazonek z 
pozostałościami granatowego lakieru. Rewers z kontrą. 
Mocowanie na dwie omegi. Sygnatura „JABŁOŃSKI 
POZNAŃ”. Stan dobry. 


400,-

                                                                                                                                                  

210.Zestaw dwóch orłów dla  Straży Celnej i Straży 
Granicznej; 38 x 47mm, 31 x 41mm Wykonane w 
mosiądzu, srebrzone, jednoczęściowe. Rewers z kontrą. 
Mocowanie na słupek z nakrętką oraz druty. Stan dobry.                                                        


600,-


211.Zestaw trzech orłów wz.27; 39 x 32, mosiądz- 
rewers z kontrą, mocowanie na słupek i nakrętkę. 38 x 
32mm, mosiądz- rewers z kontrą, mocowanie na słupek i 
nakrętkę, 34 x 39mm, biały metal- rewers z kontrą, 
mocowanie na słupek, brak nakrętki. Stan dobry.                       


500,-


212.Zestaw trzech orłów wz.27; 34 x 35, mosiądz- 
rewers z kontrą, mocowanie na słupek i nakrętkę. 37 x 
34mm, biały metal- rewers z kontrą, mocowanie na 
słupek i nakrętkę, 34 x 39mm, biały metal- rewers z 
kontrą, mocowanie na słupek, brak nakrętki. Stan dobry.                      


500,-




 
￼15

213.Orzeł wz.27; 77 x 71mm. Wykonany w białym metalu, 
rewers z kontrą. Mocowany na 3 druty. Korona wykonana 
przez grawera. Stan dobry.   


300,-


214.Półsłońce kadeckie; 64 x 70mm. Wykonane w 
mosiądzu, wieloczęściowe- orzełek nakładany i mocowany 
na dwa druty. Rewers z kontrą, 3 pary otworów do 
przyszycia. Stan dobry. 


400,-


215.Półsłońce kadeckie; 64 x 71mm.Wykonane w 
mosiądzu, srebrzone. Jednoczęściowe. Rewers z kontrą. 3 
pary otworów do przyszycia. Stan dobry.                             


450,-


216.Orzeł  emblemat Przysposobienie Wojskowe; 51 x 
43mm.Wykonane w mosiądzu, srebrzone, jednoczęściowe. 
Rewers z kontrą. Mocowanie na druty- nierozcięte. Stan 
bardzo dobry. 


400,-


217.Zestaw: orzeł oraz półsłońce na czapkę organizacji 
Związek Dowborczyków;  Orzeł 28 x 39mm- wykonany w 
mosiądzu, srebrzony, rewers gładki, mocowany na słupek 
(nakrętka wtórna). Półsłońce, 44 x 75mm, wykonane w 
mosiądzu- jednoczęściowe, rewers z kontrą. Oba walory  
umieszczone na tekturowych podkładkach, opisanych- 
Orzeł Związku Dowborczyków, noszony nad półsłońcem. 
Znak organizacji Dowborczyków z kat 1921-39. Stan 
bardzo dobry.                                             


1500,-


218.Zestaw dwóch orłów dla Związku Rezerwistów; 27 x 
38mm. Wykonany w mosiądzu, srebrzony. Rewers gładki, 
mocowany na dwa pionowe druty.   45 x 65mm. Wykonany 
w srebrze (?). Rewers gładki. Umieszczony na tekturowej 
podkładce, na rewersie opisanej: Orzeł ręcznie robiony dla 
Związku Rezerwistów 1938. Stan dobry.                                                     


300,-


219.Orzełek Szkoła Powszechna; 36 x 38 mm, mosiądz. 
Awers: Na tarczy litery: „S P”. Tarczę wieńczy Orzeł w 
koronie z rozłożonymi skrzydłami, boki okala dekoracyjna 
bordiura. Rewers bity z mocną kontrą. Brak zapięcia, 
ułamane prawe skrzydło orła. Stan dobry.


80,-

                                                                                                                                                     

220.Orzełek szkolny gimnazjum I we Lwowie; 43 x 29 
mm., tombak srebrzony. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie 
na dwa wąsy. Stan dobry. 


100,-


  

                                                                                                                         


221.Orzełek II RP Gimnazjum Królowej Jadwigi; 42 x 
36 mm., biały metal, srebrzony. Rewers z mocną kontrą. 
Zapięcie na szpilkę, 48 mm. Ślady korozji, stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                        

222.Zestaw 2 orłów szkolnych (Gimnazjum oraz 
Szkoła Powszechna); 35x40mm (G) i 28x28mm (SP). 
Wykonane w mosiądzu, srebrzone, rewers z kontrą. 
Mocowane na wąsy, w orle SP nierozcięte, w orle G dwa 
urwane. Dołączona kopia odznaki/orła Przysposobienia 
Wojskowego. Stan dobry.                                                                                                                           


200,-


223.Orzeł wz. 36 dla szeregowych lotnictwa - 
półprodukt; 49x61mm. Wykonany w mosiądzu. Rewers 
z kontrą, brak mocowania. Niewycięte przestrzenie 
pomiędzy skrzydłami orła a skrzydłami husarskimi, 
wskazują na półprodukt. Stan dobry.                                         


400,-


224.Orzeł Marynarka Wojenna 40 x 29mm. Wykonany 
z metalu, wieloczęściowy- kotwica nakładana. Rewers z 
kontrą, mocowany na pionową agrafkę.  Analogiczny 
o rze ł pub l ikowany j e s t w ks iążce Tomasza 
Zawistowskiego, Polskie orły do czapek w latach 
1939-45, str.128-29.                                                       


1000,-


225.Fragment orła lotniczego produkcji firmy SPINK 
& SONS London; 32 x 51mm. Wykonany z metalu, 
srebrzony, złocony. Rewers z kontrą. Usunięte skrzydła 
husarskie oraz podkłada na której pierwotnie 
umieszczony był orzeł. Stan dobry.                                        


400,-


226.Orzeł lotniczy o powierzchni odwzorowującej 
rysunek bajorka; 47 x 40mm. Wykonany w mosiądzu. 
Rewers z kontrą. Urwane mocowanie.  Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie orły do czapek w latach 1939-45, str. 115-118. 
Stan bardzo dobry.                                                                                                     


600,-


227.Orzeł lotniczy oficerski; 58 x 56mm. Haft ręczny 
bajorkiem na sukiennej podkładce. Stan bardzo dobry.                                                    


2000,-


228.Orzeł oficerski; 35 x 48mm, haft ręczny bajorkiem 
na podkładce sukiennej, w komplecie haftowany stopień 
na beret. Stan bardzo dobry.                                                 


350,-
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229. Zestaw 3 orłów: 

1).Orzeł wz. 39; 53x33mm. Wykonany w mosiądzu, 
srebrzony. Rewers z kontrą. Mocowany na dwa druty. 
Wyrób paryskiej firmy Alavoine. Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie orły do czapek w latach 1939-45, str. 20. Stan 
bardzo dobry. 

2).Orzeł na furażerkę 27 x 40mm. Wykonanie angielskie- 
rewers z kontrą, ślady po odłamanych płaskich blaszkach do 
mocowania.

3). Orzeł 40mm- odlewany w ołowiu. Stan dobry. 


800,-


230. PSZ orzeł na beret wraz ze stopniem kapitana/
rotmistrza; 50 x 40 mm. Haft maszynowy na sukiennej 
podkładce w kolorze granatowym, trzy metalowe gwiazdki.


400,-


231. PSZ orzeł na beret; 43 x 30 mm. Haft maszynowy 
(żakard) na podkładce koloru khaki. Wyrób firmy S.E. Tietz 
z Tel Awiwu. Tego typu orły były w użyciu przez oddziały 
Pomocniczej Służby Kobiet. 


200,-


232. PSZ orzeł na beret; 55 x 42 mm. Haft maszynowy na 
podkładce koloru khaki. Stan dobry- ślady odprucia.  
Francja 1940 (?). 


250,-


233.Zestaw 2 orłów haftowanych maszynowo; 42 x 38 
mm. Haft żakardowy.  orły wyprodukowano w Tel Awiwie 
w firmie S.E. Tietz, więcej w książce Tomasza 
Zawistowskiego, Orły do czapek w 2. Korpusie Polskim, 
str. 141-143. Stan bardzo dobry. 60 x 42mm, haft 
maszynowy w Wielkiej Brytanii. Stan bardzo dobry.                                                         


300,-


234.Orzeł. Haft maszynowy na materiałowej podkładce 
w kolorze – czarnym,56 x 42 mm, przyklejony do 
tekturowej podkładki, na odwrocie adnotacja  : "Anglia 1. 
Dyw. Panc 194048. Stan bardzo dobry.                                                            


100,-


235.Zestaw 2 orłów PSZ/Z. Orzeł ze stopniem generała 
brygady-41 x 72mm, haft ręczny srebrnym bajorkiem na 
podkładce sukiennej w kolorze khaki. Orzeł na beret, 55 x 
43mm, haft maszynowy, nicią na podkładce sukiennej w 
kolorze khaki. Stan dobry.                   


400,-


236.Orzeł wz. 39; 55x36mm. Wykonany w białym metalu. 
Rewers z kontrą. Mocowany na dwie poziome blaszki - 
urwane. Wyrób kanadyjskiej firmy William Scully Ltd. 
Analogiczny orzeł publikowany jest w książce Tomasza 
Zawistowskiego, Polskie orły do czapek w latach 
1939-1945, str. 42, il. 59. Stan dobry.      


300,-                                                                                     


237.Orzeł wz. 39; 53x33mm. Wykonany w mosiądzu, 
srebrzony. Rewers z kontrą. Mocowany na dwa druty. 
Wyrób paryskiej firmy Alavoine. Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie orły do czapek w latach 1939-45, str. 20. Stan 
bardzo dobry.                                                                                                                                    


600,-


238.Orzeł wz. 39; 54x36mm. Wykonany w białym 
m e t a l u . R e w e r s z k o n t r ą . U r w a n y s łu p e k . 
Prawdopodobnie wyrób londyńskiej firmy Spink& Son. 
Analogiczny orzeł publikowany jest w książce Tomasza 
Zawistowskiego, Polskie orły do czapek w latach 
1939-45, str. 35. Stan dobry.                                                                                                                                         


200,-


239.Orzeł wz. 39 Armii Polskiej na Wschodzie; 
54x35mm. Wykonany w mosiądzu. Rewers z lekką 
kontrą. Brak słupka do mocowania. Analogiczny orzeł 
publikowany jest w książce Tomasza Zawistowskiego, 
Polskie orły do czapek w latach 1939-45, str. 51. Stan 
dobry.                   


300,-


240.Zestaw : Orzełek PSZ/Z, IN MEMORIAM 1940; 
27,8x18,5 mm. Biały metal. Zapięcie urwane Orzeł 
wykonany na terenie okupowanych Niemiec w firmie 
Deumer w Ludenscheid; 48x32mm. Wykonany w 
mosiądzu, srebrzony, rewers z kontrą, mocowany na dwie 
pary wąsów (jedne urwane) dolutowana wtórnie blaszka 
do mocowania. Odmiana orła z "koniczynkami" w 
zakończeniu tarczy amazonek. Orły tego wzoru noszono 
min. w Oddziałach Wartowniczych i 1 Dpanc. Stan 
bardzo dobry. Analogiczny orzeł publikowany jest w 
książce Tomasza Zawistowskiego, Polskie orły do czapek 
w latach 1939-45, str. 85.                                                


400,-


241.Orzeł Oficerski Marynarki Wojennej; 85 x 60m. 
Haft ręczny bajorkiem na podkładce sukiennej w kolorze 
granatowym. Wykonanie na potrzeby kombatantów. Stan 
bardzo dobry.  


450,-


242.Orzeł/ odznaka Wojskowa Służba Ochrony 
Powstania; 48 x 69mm. Wykonany w metalu. 
Jednoczęściowy. Według literatury odznaka przeznaczona 
do noszenia na opasce WSOP. Stan bardzo dobry. 


1500,-


243.Konspiracyjny orzeł wz. 19 bity z matrycy 
Bronisława Grabskiego; 61 x 46 mm Wykonany z 
blachy cynkowej. Rewers z kontrą. Dwa otwory do 
przyszycia. Stan bardzo dobry. 


250,-
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244.Zestaw dwóch orłów wz.19; 57 x 38mm- wykonany w 
mosiądzu, rewers z kontrą. Mocowany na słupek z 
niesygnowaną nakrętką. 59 x 43mm- wykonany z blachy 
stalowej, rewers z kontrą. Wtórne mocowanie, usunięta 
korona. Stan dobry.                                          


550,-


245.Zestaw dwóch orłów wz.19; 42 x 57mm- wykonany w 
mosiądzu, rewers z kontrą. Mocowany na słupek z 
niesygnowaną nakrętką. 61 x 43mm- wykonany z 
mosiądzu, rewers z kontrą. Mocowany na słupek- brak 
nakrętki, usunięta korona. Stan dobry.                          


400,-


246.Zestaw dwóch orłów wz.19; Cynk, mosiądz, brak 
mocowań. Stan dobry, usunięte korony. 


200,-


247.Zestaw dwóch orłów przypisywanych Batalionom 
Chłopskim; Wykonane z blachy mosiężnej. Jeden 
mocowany na blaszki, drugi otwory do przyszycia. Stan 
dobry- wykonane ręcznie. 


300,-


248.Zestaw Orłów 2 sztuki: 1. Orzeł wz. 19; 58x42mm. 
Wykonany w cynku. Rewers z kontrą. Prawdopodobnie 
próba matrycy, wybity z uszkodzonego kawałka blachy. 
Ciekawostka. Stan dobry. 2. Orzeł wz. 19; wysokości 
40mm. 40x30mm. Wykonany w cynku. Rewers z kontrą. 
Stan dobry.                                                                                     


150,-


249.Orzeł WP w ZSRR tzw. "kurica"; 43x51mm. 
Wykonana w mosiądzu. Rewers z kontrą. Mocowana na 
słupek z nakrętką Stan bardzo dobry.                                 


200,-


250.Orzeł WP w ZSRR tzw. "kurica"; wym. 45 x 51 mm, 
mosiądz, bity z kontrą, brak mocowania. Stan dobry.                                                                                                                                                           


150,-


251.Orzeł Polska Marynarka Handlowa; 68 x 74mm. 
Haft ręczny bajorkiem na sukiennej podkładce. Wersja 
godła z okresu PRL. Stan bardzo dobry.                                            


150,-


252.Orzeł bosmański Marynarka Wojenna; 48 x 50mm. 
Haft ręczny bajorkiem na sukiennej podkładce. Samo godło 
z okresu PRL, widoczne ślady po dohaftowaniu korony, 
zapewne po roku 1990. Ciekawe godło z przejściowego 
okresu PRL/RP. Stan bardzo dobry.               


200,-


253.Zestaw dwóch orłów oficerskich Marynarka 
Wojenna PRL. Haft ręczny bajorkiem na sukiennej 
podkładce. Stan bardzo dobry.                                                        


150,-


254.Zestaw dwóch orłów Marynarka Wojenna PRL- 
oficerów młodszych i bosmański. Haft ręczny bajorkiem 
na podkładkach sukiennych. Stan bardzo dobry.                                 


200,-


255.Zestaw 7 orłów z okresu PRL- Marynarka 
Wojenna, 4x Lotnictwo, Studium Wojskowe- haft 
maszynowy, haft bajorkiem, guma natryskiwana na 
materiał . Stan bardzo dobry.                                                        


120,-


256.Orzełek na czapkę Żeglugi Gdańskiej; 60x65mm. 
Haft ręczny srebrnym i złotym bajorkiem na podkładce w 
kolorze czarnym. Stan bardzo dobry. 


50,-


257.Zestaw 2 lotniczych orłów oficerskich z okresu 
PRL. Haft ręczny bajorkiem, mocowane na dwa druty. 
Stan bardzo dobry.                                                              


100,-


258.Zestaw 4 orłów lotniczych z okresu PRL. Haft 
maszynowy, guma natryskiwana na materiał, metal. W 
zestawie wersja próbna orła. Stan bardzo dobry.                                    


200,-


259.Zestaw 2 Orzełków PRL: 1. Orzełek czapkowy, 56 
x 42 mm., metal. Awers z pustą tarczą amazonek. Rewers 
z mocną kontrą. Zapięcie na słupek z nakrętką. Średnica 
n a k r ę t k i , 1 5 m m . S y g n o w a n a „ M E N N I C A 
PAŃSTWOWA”. Stan dobry. 2. Orzełek Wojsk 
Lotniczych, 62 x 50 mm., metal. Awers z pustą tarczą 
amazonek. Rewers z mocną kontrą i zapięciem na dwa 
wąsy, wydatny rant. Stan dobry.


50,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
260.Zestaw 9 orłów- 8 sztuk orłów LWP i 1sztuka MO. 
Stany dobre.          


200,-


261.Zestaw 4 orłów LWP; 3 x haft bajorkiem, 1x guma 
natryskiwana na materiał. Stan bardzo dobry.                                                                                                                 


200,-


262.Zestaw 3 orłów patriotycznych- strzelecki, 
półprodukt, patriotyk. Mosiądz, mocowane na wąsy i 
agrafkę. Stan bardzo dobry.                                                               


300,-    
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263.Zestaw Orzełki, 2 sztuki: 1). Orzełek Powszechnej 
Organizacji „Służba Polsce”, 60 x 48 mm, mosiądz. Rewers 
z mocna kontrą. Trzy otwory do zamocowania na furażerkę 
junaków. Delikatnie wygięta, zaokrąglona blaszka. Stan 
dobry. 2). Orzełek Przysposobienie Wojskowe, 40 x 28 mm, 
mosiądz. Rewers z mocną kontrą. Zaokrąglona blaszka, 
zapięcie na dwa wąsy. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                      

264.Zestaw 2 sztuk orzełków: 1. Orzełek Przysposobienie 
Wojskowe, 53 x 45 mm, mosiądz. Bity z kontrą. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Stan dobry. 2. Orzełek wz. 23. 40 x 29 
mm., biały metal. Rewers z mocną kontrą, zapięcie na dwa 
wąsy. Stan dobry.                                           


300,-                                                                                                                                                  


265.Zestaw 3 miniatur orłów; 23 x 26mm, 24 x 31mm, 21 
x 28mm. Wykonane w mosiądzu i białym metalu, jeden 
posiada oryginalne mocowanie na szpilkę, w jednym brak 
mocowania i w jednym mocowanie wtórne. Stan dobry. 


100,-


266.Zestaw Orzełków 6 sztuk:

1. Orzełek czapkowy „beselerowski”, 27 x 23 mm., 

mosiądz. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na dwa 
długie wąsy. Stan dobry.


2. Orzełek pamiątkowy, Dar narodowy 3-go Maja, 30 
x 23 mm., mosiądz. Rewers z mocną kontrą. 
Zapięcie na przylutowaną szpilkę, dł. 39 mm., 
szpilka delikatnie się rusza. Stan dobry.


3. Sokół straży Ogniowej, 39 x 19 mm., aluminium?, 
blaszka. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na 
szpilkę, dł. 41 mm. Delikatne wygięcie szpilki. Stan 
dobry.


4. O r z e ł e k p a t r i o t y c z n y, f o r m a b i żu t e r i i 
patriotycznej?, 30 x 22 mm., żelazo?. Rewers 
gładki, zapięcie na agrafkę. Stan dobry.


5. Orzełek patriotyczny, 23 x 19 mm., blaszka 
mosiężna. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na dwa 
wąsy. Delikatne wygięcie szyi. Stan dobry.


6. Orzeł, fragment okucia dekoracyjnego księgi, 70 x 
31 mm., metal srebrzony. Rewers z mocną kontrą, 
dołączony zawias z urwanym fragmentem kartonu, 
oprawy?. Stan dobry. 


200,-


267.Orzeł wz.17; 38 x 29 mm, mosiądz srebrzony. 
Wytwórca nieznany. Tarcza amazonek z gładką tarczą 
wewnętrzną. Rewers z mocną kontrą, brak zapięcia. 
Analogiczny orze ł publikowany w książce T. 
Zawistowskiego, Polskie orły do czapek w latach 
1900-197, str. 215, il 314. Stan dobry. 


150,-                   


268.Orzeł Funkcjonariusza Służby Drogowej wz. 21; 
60 x 40 mm, mosiądz. Rewers z mocną kontrą, brak 
zapięcia. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                           

269.Orzełek wz. 19 ; 60 x 42 mm, mosiądz. Rewers z 
mocną kontra, brak zapięcia. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                          


                                                                                                                                              

ODZNACZENIA II RP 270-292


270.Medal Towarzysz Broni 1863/4. Średnica 35mm. 
Wykonany w srebrze, jednoczęściowy. Na awersie 
inskrypcja otoczona wieńcem z liści laurowych i 
dębowych. Na rewersie panoplium z umieszczoną w 
centralnej części tarczą z orłem w koronie. W dolnej 
części wypukła sygnatura „A. SCHINDLER LWÓW”. 
Zawieszony na oryginalnej wstążce w kolorach biało-
amarantowym. Stan bardzo dobry.                                                                        


6000,-


271.Medal Ochotnikowi Wojennemu 1918-1921. 
Średnica 36 mm.  Wybity w tombaku i złocony. Uszko do 
wstążki zalutowane. Zawieszony na starej morowanej 
wstążce czerwonej z dwoma białymi paskami. Medal 
nigdy nie nadawany , jest to prawdopodobnie wersja 
próbna o czym świadczy bardzo staranne wykonanie i 
stara przedwojenna wstążka. 


500,-


272.Krzyż Srebrny Orderu Wojennego Virtuti Militari 
(V klasa). 38 x 39mm. Wykonany w srebrze, 
emaliowany.. Pierścień mocujący wstążkę zalutowany. Na 
rewersie imiennik „IK” oraz próba srebra- „główka” z 
cyfrą 3. Stan bardzo dobry- nieznaczne porysowanie 
emalii na piersi orła. 


2500,-


273.Krzyż Niepodległości; 45 x 40 mm. Wykonany w 
tombaku, emaliowany i złocony. Zawieszony na starej, 
oryginalnej wstążce z haczykiem. Stan bardzo dobry.


400,-
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274.Krzyż Walecznych z datą 1920; 48 x 43 mm. Na 
rewersie numerowany 28149. Wyrób Jana Knedlera. 
zawieszony na starej ,oryginalnej wstążce. Stan bardzo 
dobry. 


1200,-


275.Krzyż Walecznych, wersja bez daty; 44 x 44 mm, 
brąz. Numer „349”. Wstążka oryginalna. Stan dobry. Krzyż 
wystawiany i sprzedany na 34 Aukcji Desa pozycja 233, 
2002 rok.     


1800,-


276.Krzyż Komandorski Orderu Odrodzenia Polski, 
Polonia Restituta  III klasy;  58 x 58 mm. Krzyż 
wykonany w tombaku, złocony i emaliowany. Pudełko 
drewniane obciągnięte płótnem z wytłoczonym orłem i 
napisem Polonia Restituta, wewnętrzna wyściółka 
nieoryginalna Stan zachowania zbliżony do idealnego.


1600,-


277.Srebrny Krzyż Zasługi za Dzielność; 40 x 44 mm. 
Wykonany w srebrze, emaliowany. Rewers gładki. Z bitym 
numerem 68. Na rewersie dolnych promieni cecha srebra (2 
główka) oraz imiennik GW - Wiktor Gontarczyk. 
Zawieszony na oryginalnej wstążce z ukośną wstążeczką. 
Według książki Zbigniewa Krotke, Polski Krzyż Zasługi 
1923-2000 dzieje i katalog, str. 278-279 - typ a. Wczesne 
nadanie, niski numer!! Unikatowa pozycja na rynku 
kolekcjonerskim. Stan dobry- nieznaczne uszkodzenia 
emalii na ramionach krzyża, wygięcia kuleczek wskazujące 
na noszenie krzyża na mundurze.                                                                                          


3500,-


278.Numerowany Złoty Krzyż Zasługi II RP, producent 
Wiktor Gontarczyk, 46 x 41mm. Wykonany w metalu, 
emaliowany. numer - 774, zawieszony na oryginalnej 
wstążce, stan idealny/fabryczny.


800,-


279.Srebrny Krzyż zasługi  II RP w nadaniowym 
pudełku!; 42 x 45mm. Srebro. Wykonany w pracowni 
Wiktora Gontarczyka . Pochodzi z puli przeznaczonej dla 
nadań dla szczególnie zas łużonych dla Polski, 
obcokrajowców. W komplecie oryginalnej, specjalne 
pudełko. Zawieszony na oryginalnej wstążce. stan idealny/ 
fabryczny. 


800,-


280. Srebrny Krzyż Zasługi II RP, 45 x 45 mm, srebro(?). 
Emalia: biała, czerwona. Oryginalna wstążka, przecięta, 
delikatnie nadszarpnięta. Stan dobry. 


250,-


                                                                                                                                                         


                                                                                                                                                            

281.Srebrny Krzyż Zasługi II RP; 60 x 40 mm, 
mosiądz srebrzony, emalia, brak wstążki. Awers: 
Uszkodzenie i lekkie odpryski emalii. Rewers gładki, 
brak sygnatury. Stan dobry. 


1000,-

                                                                                                                                                       

282.Brązowy Krzyż Zasługi II RP ze wstążką; 41 x 41 
mm., brąz. Rewers gładki, koluszko do zawieszenia z 
oryginalną wstążką. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                   

283.Srebrny Medal Za Długoletnią Służbę  ze wstążką, 
śr. 35 mm., srebro. Próba wybita na rancie: Ag 950. Znak 
Mennicy Warszawskiej- Herb Kościesza. Koluszko do 
zawieszenia z oryginalną wstążką z zapięciem. 
Zarysowania brzegu rewersu. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                        

284.Krzyż na Śląskiej Wstędze Waleczności i Zasługi; 
37 x 32 mm. Wykonany w mosiądzu, srebrzony. Na 
rewersie prawego ramienia wybita sygnatura :” W. 
Wabiński i Ska” . Zawieszony na starej, oryginalnej 
wstążce z nałożoną małą metalową, srebrną gwiazdką. 
Bardzo rzadko występująca na rynku wersja krzyża! Stan 
bardzo dobry. 


3500,-


285. Krzyż na Śląskiej Wstędze Waleczności i Zasługi, 
pamiątkowy. 47 x 42 mm. Krzyż wykonany w mosiądzu 
– odlewany i posrebrzony.. Zawieszony na oryginalnej 
wstążce. Stan bardzo dobry.


300,-


286.Zestaw 4 sztuk pamiątek Powstań Śląskich: 1). 
Krzyż na Śląskiej Wstędze Waleczności, 40 x 40 mm, 
mosiądz srebrzony,  koluszko do zawieszenia wstążki, 
brak wstążki. Zarysowania awersu i rewersu. Stan dobry. 
2). Krzyż na Śląskiej Wstędze Waleczności, 40 x 40 mm, 
mosiądz srebrzony. Wstążka oryginalna, wyblakła. Zszyta 
ręcznie na łączeniu. Delikatne zarysowania na rewersie. 
Stan dobry. 3). Honorowy Krzyż Plebiscytowy Górny 
Śląsk 1920, 40 x 36 mm., biały metal. Stan dobry. 4). 
Honorowy Krzyż Plebiscytowy Górny Śląsk 1920, 40 x 
36 mm, biały metal. Odcięta część zawieszenia. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                        

287.Medal byłej Armii gen. Hallera „Dla Ciebie 
Polsko i Dla Twojej Chwały”, śr. 4 cm, brąz. 
Zalutowane kółeczko do zawieszenia. Wstążka 
oryginalna. Stan dobry.                                                                                                                                                        


200,-  
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288.Miecze Hallerowskie, rzadka wersja. 45 x 31 mm. 
Wykonane w metalu, srebrzone złocone i emaliowane. 
Zawieszony na wstążce z agrafką. Rzadka- amerykańska 
wersja mieczy Hallerowskich z łącznikiem w formie 
odwróconego trójkąta.   


400,-


289.Krzyż Stowarzyszenie Weteranów Polskich w 
Ameryce, "Za Zasługi dla Polski". 36 x 35 mm. Krzyż 
wybity w tombaku , zawieszony na oryginalnej wstążce z 
agrafką. 


300,-


290.Medal Kazimierz Pułaski 1929, w 150 lecie śmierci. 
Średnica 32 mm. Wykonany w brązie, zawieszony na 
oryginalnej wstążce. 


200,-


291. Zestaw wstążek do Virtuti Militari-.5 wstążek (1 do 
miniatury) i 1 baretka. Stan bardzo dobry. 


100,-

 
292.Zestaw wstążek do miniatur Virtuti Militari. 3 
odcinki o długości: 32cm, 23cm i 21cm. Stan bardzo dobry.                        


100,-


ODZNACZENIA PSZ/Z 293-294


293.Krzyż Monte Cassino; 41 x 41mm. Wykonany w 
brązie. Na rewersie numerowany 49183-pod numerem 
widoczne charakterystyczne linie. Zawieszony na 
oryginalnej wstążce. 


800,-


294.Krzyż Walecznych 1920, Polskie Siły Zbrojne na 
Zachodzie, 49 x 44 mm, tombak. Wstążka oryginalna. Stan 
bardzo dobry.                                                                                      


400,-


ODZNACZENIA PRL i III RP 295-309


295.Krzyż Srebrny Orderu Wojennego Virtuti Militari 
(V klasa); 38 x 40mm. Wykonany w tombaku, srebrzony, 
złocony i emaliowany. Zawieszony na wstążce umocowanej 
na metalowej kołodce zapinanej na agrafkę. Na rewersie 
górnego ramienia grawerowany symbol Polski Walczącej, 
na pozosta łych data 18. VIII 1944. Wykonany 
prawdopodobnie na potrzeby kombatanckie. Ciekawy 
walor. Stan bardzo dobry.                                                                            


600,-


296.Krzyż Srebrny Orderu Wojennego Virtuti Militari 
(V klasa); 43,3 x 38,2mm. Wykonany w srebrze, 
emaliowany, zawieszony na oryginalnej wstążce. Wyrób 
Moskiewski Stampowoczno-Mechaniczeskij Zawod na 
potrzeby Armii Polskiej w ZSRR. Stan bardzo dobry. 
Ogółem wykonano 2611 sztuk krzyży tej odmiany (W. 
Stela, POLSKIE ORDERY I ODZNACZENIA, Vol. 1 
1943-1946).                                                                                               


1500,-


297.Krzyż Srebrny Orderu Wojennego Virtuti Militari 
(V klasa); 38 x 41mm. Wykonany w tombaku(?) 
srebrzony, złocony i emaliowany. Zawieszony na 
oryginalnej wstążce. Wykonanie grawerskie z wczesnego 
okresu PRL. Stan bardzo dobry.                                                       


600,-


298.Krzyż Walecznych 1944 z miniaturą; 50 x 45 mm, 
tombak. Wstążka oryginalna. Kolor wstążki lekko 
wypłowiały. Stan dobry. Miniatura Krzyża Walecznych, 
37 x 17 mm, tombak, emalia: biała, czerwona. Zapięcie 
na słupek z nakrętką. Nakrętka sygnowana: „ ST. 
LENDZIOSZEK PRAC. GRAW WARSZAWA 
MARCHLEWSKIEGO 45”, śr. 13 mm. Stan dobry.       


200,-


299.Krzyż Walecznych, tzw. Wałęsowski po 1990 roku; 
44 x 44 mm., tombak. Koluszko mosiężne ze wstążką. 
Wstążka z lekkimi przebarwieniami. Stan dobry.                                                                                                                                                      


  80,-     


300.Order Sztandaru Pracy II klasy; 42 x 47 mm. 
Wykonany w srebrze (?), emaliowany. Mocowany na 
koluszko. Stan dobry.                   


500,-


301.Złoty Krzyż Zasługi PRL z okuciem za powtórne 
nadanie; 47 x 42mm. Wykonany w Mennicy Państwowej 
w latach 50-tych. Rewers przecinany, na rewersie 
sygnatura kontrolna pracownika - " A ", wstążka 
oryginalna, na wstążce oryginalne złocone okucie.


250,-.


302.Srebrny Krzyż Zasługi RP, lata 1944 -1952; 
tłocznia Caritasu lub Bronisław Grabski Łódź. 47 x 
42mm. Krzyż zawieszony na oryginalnej wstążce. 


100,-


303. Srebrny Medal Zasłużony Na Polu Chwały 1944; 
śr. 40 mm, srebro Oryginalna wstążka nałożona na 
fragment radzieckiej mosiężnej kołodki. 29 x 40 mm. 
Zapięcie w formie agrafki. Zarysowania awersu i 
rewersu. Stan dobry. 


50,-
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304.Krzyż Virtuti Militari ze wstążką, wtórnik?, 40 x 40 
mm, mosiądz? Emalia: biała, zielona, czarna. Wstążka 
oryginalna, przecięta na zgięciu i prawym górnym rogu. 
Stan dobry.  


200,-

                                                                                                                                                               

305.Zestaw dwóch miniatur odznaczeń Krzyż Złoty/ 
Srebrny Orderu Wojennego Virtuti Militari (IV i V 
klasa); 16 x 19mm, wykonane w srebrze (?) złocone (IV 
kl.) i emaliowane. Zawieszone na oryginalnych wstążkach. 
Do zestawu dołączone : 2 wstążki do miniatur Zasłużonemu 
na Polu Chwały, 1 wstążka do miniatury VM, baretka do 
medalu ZnPCh. Stan bardzo dobry.


600,-


306.Miniatura Krzyża Kawalerskiego Orderu 
Wojennego Virtuti Militari (III klasa); 17 x 17mm. 
Wykonany w tombaku (?) emaliowany, wieloczęściowy - 
tarczka z orłem nakładana. Mocowanie w formie szpili. 
Stan bardzo dobry.                                                                  


200,-


307.Zestaw 7 sztuk miniatur odznaczeń: 1). Miniatura 
medalu „Za Waszą Wolność i Naszą ” ze wstążką, 65 x 18 
mm, Stan dobry. 2). Miniatura medalu „Za Waszą Wolność i 
Naszą ” ze wstążką, 65 x 18 mm, Wstążka przecięta na 
zgięciu. Stan dobry. 3). Miniatura Złotego Krzyża Orderu 
Virtuti Militari ze wstążką, 60 x 16 mm, Stan dobry. 4). 
Miniatura Krzyża Walecznych, 37 x 18 mm, tombak?, 
emalia: biała, czerwona. Zapięcie w formie szpilki, 39 mm. 
Stan dobry. 5). Miniatura Krzyża Orderu Polonia Restituta, 
37 x 18 mm, emalia: biała, czerwona, niebieska. Zapięcie w 
formie szpilki, 39 mm. Stan dobry. 6). Miniatura Odznaki 
K[lub].K[awalerów].O[orderu].W[ojennego]. RP 1792 z 
Virtuti Militari, 20 x 16 mm, , emalia: biała, czerwona. 
Zapięcie na krótką szpilkę i nakrętkę z motylkiem. Stan 
dobry. 7). Baretka do munduru razem z  Miniaturą 
Srebrnego Krzyża Orderu Virtuti Militari na wstążce, 65 x 
29 mm. Zapięcia na krótkie szpilki i nakrętki z motylkiem. 
Miniatura Srebrnego Krzyża Orderu Virtuti Militari, 60 x 16 
mm, .Wstążka, 40 mm, niebiesko-czarna. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                  

308. Zestaw 5 sztuk miniatur: 1). Miniatura Medalu 
„Polska Swemu Obrońcy”, 35 x 18 mm, Emalia: biała, 
czerwona. Zapięcie na zagiętą szpilkę. Stan dobry. 2). 
Miniatura Orderu Polonia Restituta, 40 x 16 mm, Emalia: 
czerwona, niebieska, biała. Zapięcie na szpilkę. Stan dobry. 
3). Miniatura Orderu Polonia Restituta, 40 x 16 mm,. 
Emalia: biała, niebieska, czerwona. Zapięcie na szpilkę, 
złamane. Zarysowania emalii. Stan dobry. 4). Miniatura 
Ryngrafu z Matką Boską Częstochowską, 20 x 15 mm, 
tworzywo, metal. Zapięcie na szpilkę. Stan dobry.


5). Miniatura Miecza Chrobrego organizacji Obóz 
Wielkiej Polski, 47 x 17 mm. Emalia: biała, czerwona. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, 
rewers gładki. Stan dobry.


100,-

                                                                                                                                               

309.Krzyż Walecznych z datą 1939; 44 x 46,5 mm. 
Wykonany w brązie (?). Brak wstążki. Poprzeczki w 
literze A złamane, litera Ł z poprzeczką. Prawdopodobnie 
wykonanie grawerskie. Stan bardzo dobry, brak wstążki. 


400,-


ODZNAKI I ODZNACZENIA 
ZAGRANICZNE	 310-332 

310.Wielka Brytania. Odznaka Brygada Strzelców 
Księcia Małżonki Glengarry, 50 x 43 mm., biały metal. 
Rewers z mocną kontrą. Zapięcie przylutowane, na 
agrafkę. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                    

311.Austro-Węgry. Medal Jubileuszowy Signum 
Memoriae,1898; śr. 35 mm., brąz. Koluszko do 
zawieszenia, brak wstążki. 


50,-

                                                                                                                                                                    

312.Austro-Węgry. Odznaka - przepustka Twierdza 
Kraków 1915, śr. 45 mm., mosiądz. Awers z numerem: 
56088. Rewers z mocną kontrą. Zapięcie na agrafkę. Stan 
dobry. 


80,-

                                                                                                                                                              

313.Austro-Węgry. Odznaka, brosza pamiątkowa z 
postaciami Franciszka Józefa i Wilhelma II, śr. 27 mm. 
Wykonana w mosiądzu. Awers: Wewnątrz portrety 
Franciszka Józefa i Wilhelma II, wykonane w srebrze?, 
szkło i malowane fragmenty wieńca. Rewers gładki, 
mocowana na agrafkę. Stan dobry. 


80,-

                                                                                                                                                                    

314.Austro-Węgry. Odznaka, brosza pamiątkowa z 
postaciami Franciszka Józefa i Wilhelma II 1914-1915, 
śr. 25 mm, biały metal. Awers: Podobizny Franciszka 
Józefa i Wilhelma II, u góry data: „1914-15”. Rewers 
gładki, zapięcie na krótką szpilkę. Małe plamki na 
awersie, stan dobry. 


80,-

                                                                                                                                                   

315.Belgia. Medal pamiątkowy, Belgia. Za wojnę 
1914-1918,  pięciokrotnie nadany. Wstążka oryginalna z 
okuciem. Zapięcie na dwie długie szpilki. Na rewersie 
wybita sygnatura: „E.D.R.” Stan dobry.


40,-
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316.Francja. Medal Św. Heleny wraz z nadaniem na 
Polaka! 31 x 51mm. Srebro, zawieszony na oryginalnej 
wstążce. Do medalu dyplom z 1821 dla porucznika Jana 
Lenkiewicza za służbę w latach 1792-1815. Rzadko 
spotykany komplet dla Polaka w armii Napoleona I! Stan 
bardzo dobry-dyplom oprawiony w ramę. 


5500,-


317. Francja, Cesarstwo, Krzyż kawalerski orderu Legii 
Honorowej . 38 x 55mm. Srebrny krzyż zawieszony na 
łączniku w postaci korony. Na awersie profil Napoleona 
Bonaparte, na rewersie napoleoński orzeł . Uszkodzenia 
emalii Zawieszony na starej czerwonej wstążce.


1000,-


318.Zestaw odznak pamiątkowych Francja: 1. Krzyż 
Wojenny za I Wojnę Światową 1914-1918, 47 x 38 mm, 
brąz. Oryginalna wstążka. Stan dobry, wstążka obcięta, 
poszarpana. 2. Krzyż Kombatanta Croix du combattant z 
miniaturą. Krzyż, 40 x 34 m, brąz. Oryginalna wstążka. 
Stan dobry. Miniatura Krzyża Kombatanta, 15 x 12 mm, 
brąz. Dołączona wstążka. Stan dobry.


80,-

                                                                                                                                                                 

319. Śląsk, medal za XXIII zawody strzeleckie w Nysie w 
1910 roku. Średnica 39 mm. Wykonany ze srebra, na rancie 
medalu sygnatura - SILBER 990. Zawieszony na zielonej, 
starej wstążce. 


500,-


320.Niemiecki Krzyż Zasługi za Wojnę 1914-1918 ,Krzyż 
Hindeburga; 39 x 39 mm., brąz. Rewers gładki z wybitą 
sygnaturą: „91 R.V. PFORZHEIM”. Koluszko do 
zawieszenia, wstążka oryginalna. Stan dobry. 


70,-                                                                                                                                                                           


321.Pruski Krzyż Wojskowego Stowarzyszenia 
Weteranów „MILITAIR KAMERADEN VEREIN 
1873”, mosiądz, 40 x 40 mm. Rewers z mocną kontrą, 
koluszko do zawieszenia. Zachowany fragment wstążki. 
Stan dobry.


100,-

                                                                                                                                                                        

322.Pruski Krzyż pamiątkowy za Wojnę 1866, Kӧnig-
Gratz, 35 x 35 mm., brąz, złocony?. Koluszko do 
zawieszenia. Przetarcia złocenia na awersie i rewersie. Stan 
dobry. 


100,-

                                                                                                                                                                  

323.Rosja carska. Krzyż św. Jerzego IV klasy. 35 x 
40mm. Wykonany w srebrze, wieloczęściowy- medaliony 
nakładane (środek delikatnie porusza się). Bardzo rzadka 
wersja wykonana przez Kuczkina w Moskwie- posiada 
oznaczenie stopnia na dolnym ramieniu krzyża. 
Numerowany 428686. Stan bardzo dobry. 


1000,-


324.Odznaka Sędziego Gminnego, Rosja, według 
wzoru po reformie Aleksandra II, Pracownia Braci 
Buch?, 78 x 57 mm, mosiądz. Rewers gładki z wklęsłą 
sygnaturą (cyrylica). Delikatne przetarcia awersu. Stan 
dobry. 


200,-

                                                                                                                                              

325.Odznaka Sołtysa Polska/Rosja, Aleksander II, 
1864, Gubernia Kielecka, 47 x 46 x 4 mm, mosiądz. 
Brak belki i łańcuszka. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                      

326.Rosja carska. Orzeł na czako Marynarki 
Wojennej; 16,7 x 17,7cm. Wykonany w mosiądzu, 
rewers z kontrą. Mocowany na 5 wąsów (dwa urwane) na 
tarczy dziurki do umieszczenia numeru oddziału. Stan 
dobry. 


3000,-


327.Rosja carska. Orzeł na czako Artylerii okrętowej 
Marynarki Wojennej. 16,7 x 17cm. Wykonany w 
mosiądzu, rewers z kontrą. Mocowany na 4 omegi. Na 
tarczy numer oddziału 22. Rzadkość!! Stan bardzo dobry.  


3500,-


328.Rosja Carska. Odznaka/ blacha Sołtys; 9 x 
10,5cm. Wykonana w mosiądzu, jednoczęściowa. Rewers 
z kontrą. 12 otworów do przyszycia (4 x 3 otwory). 
Wersja z orłem polskim na piersi dwugłowego orła. Stan 
dobry.


800,-


329.Rosja Carska. Odznaka/ blacha Sołtys. 9 x 
10,5cm. Wykonana w mosiądzu, jednoczęściowa. Rewers 
z kontrą. 8 otworów do przyszycia (4 x 2 otwory). Wersja 
ze świętym Jerzym na piersi dwugłowego orła. Stan 
dobry. 


800,-


330.Watykan, medal Leon XIII rok święty 1900. 
Średnica 39 mm. Wykonany w brązie, zawieszony na 
starej wstążce w barwach papieskich. 


100,-


331.Medal Pro Petri Sede, Medal Castelfidardo ze 
wstążką, śr. 40  mm., biały metal. Awers z napisem: 
„WIKTORIA, QUAE VICIT MUNDUM, FIDES 
NOSTRA”, Rewers: „PRO PETRI SEDE, PIO IX P. M. 
A. XV”. Dwuczęściowy, ruchomy element pod 
zawieszenie wstążki. Wstążka oryginalna, przecięta na 
łączeniu. Stan dobry. 


200,-
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332.Węgry. Medal „PRO DEO ET PATRIA” ze wstążką, 
śr. 38 mm., metal srebrzony, biały metal?. Koluszko do 
zawieszenia, wstążka. 


100,-

                                                                                                                                                   


ZESTAWY DOKUMENTY Z 
ODZNACZENIAMI/ODZNAKAMI 333-337


333. Krzyż Niepodległości z mieczami ,,BOJOWNIKOM 
NIEPODLEGŁOŚCI” z legitymacją; 40 x 40 mm. 
Wykonany w tombaku, złocony, emaliowany. Umocowany 
na wstążce. Stan dobry.  Do Krzyża dołączona legitymacja 
ze zdjęciem wydana dla Jana Choińskiego. N. 329-3/414. 
9,5 x 7 cm. Naderwane brzegi legitymacji oraz okładka.                                                                          


7000,-


3 3 4 . K r z yż N i e p o d l e g ło śc i , , B O J O W N I K O M 
NIEPODLEGŁOŚCI” z dyplomem; 40 x 40mm. 
Wykonany w tombaku, złocony, emaliowany. Umocowany 
na wstążce. Stan bardzo dobry. Oryginale pudełko. Do 
Krzyża dołączony dyplom w papierowej tubie wydany dla 
Ignacego Olkiewicza. 44 x 36 cm. Stan dobry.   


500,-


335.Zespół pamiątek po majorze Stefanie Górskim III,  
79 PP, 13 PP, KOP. W skład zespołu wchodzą:

Srebrny Krzyż Zasługi z 2 RP, Medal X-Lecia, Medal 
Polska Swemu Obrońcy, numerowana odznaka PZN, Złota 
Odznaka Strzelecka, Złota Odznaka POS, miniatura odznaki 
KOP, legitymacja oficerska mjr. Górskiego, legitymacja 
żony majora, oraz legitymacja córki (bez okładek). 
Nominacja oficerska na stopień majora z roku 1938, 
podpisami Mościckiegi i Kasprzyckiego. W komplecie 
również legitymacja byłego jeńca wojennego z 1945. 


1500,-


336.10 Kompania Mostowa 2 Korpusu zaświadczenie 
uprawniające ppor. Tadeusza Serwatkę do noszenia 
Gwiazdy za Wojnę oraz Gwiazdy Italii, z 1946. Do 
zaświadczenie dołączone oba odznaczenia. 


300,-


337.Zestaw pamiątkowy po Gerardzie Malinowskim 
PSZ/zach:

• Książeczka wojskowa ze zdjęciem wydana przez 

R.K.U Katowice Miasto dla Gerarda Malikowskiego. 
10,8 x 7,7 cm, rozkładana. Stan dobry.


• Pozwolenie na prowadzenie wojskowych pojazdów 
mechanicznych wydane dnia 2.IV.45 dla starszego 
strzelca Gerarda Malikowskiego. Odcisk palca. 10 x 
6 cm, rozkładane. Stan dobry.


• Legitymacja upoważniająca do posiadania i noszenia 
Pamiątkowej Odznaki 3 Dywizji Strzelców 
Karpackich wydana dla Gerarda Malikowskiego. Nr. 
4965, rok 1923/282/III z 4 Baonu S.K. 9,7 x 6,7 cm, 
rozkładana. Stan dobry.


• Zaświadczenie na prawo do noszenia Odznaczeń 
Brytyjskich – Gwiazdy Za Wojnę 1939-45, wydane 
30 grudnia 1945 r. przez mjr. dypl. Porębskiego dla 
st. strz. Gerarda Malikowskiego z 4 Baonu Strzelców 
Karpackich. Nr. 282/III. 10,2 x 6,8 cm, rozkładane. 
Stan dobry.


• K s i ą ż e c z k a ż o ł d u w y d a n a d l a G e r a r d a 
Malikowskiego. Starszy strzelec, data powołania: 
22.VIII. 1944 r. 12,4 x 9,5 cm, rozkładana. Luźna, 
oderwana okładka.


• Karta repatriacyjna dla osób wojskowych i ich rodzin 
powracających z Wielkiej Brytanii do Polski, wydana 
dnia 28.11.1946 roku dla Gerarda Malikowskiego. 
32,3 x 22,3 cm, potargane.


• Tymczasowe zaświadczenie uprawniające st. strz. 
Malikowskiego do noszenia Krzyża Walecznych. 
Nadanie ogłoszono w Dzienniku Personalnym 2. 
Korpusu, Nr. 115/45. Wydane przez Dowódcę 4 
Baonu S.K kpt. Klimkowskiego. Odręczny podpis i 
pieczęć. 11,6 x 18,8 cm. Stan dobry, ślady po 
złożeniu.


• Wyciąg z Rozkazu Personalnego Dtwa 2 Korp. – 
Oddz. Pers. Nr. 165 z dnia 16.IV.1946r. Nadanie 
Medalu Wojska po raz pierwszy dla Gerarda 
Malikowskiego. Podpisany przez ppor. Stanisława 
Lesa. 16,4 x 20, 4 cm. Stan dobry, ślady po złożeniu.


• Zaświadczenie z Konsulatu Generalnego RP w 
Londynie o pobycie Gerarda Malikowskiego w 
konsulacie w dniu 28.11.1946 w celu rejestracji. 16,2 
x 21 cm. Ślady po złożeniu, przetarcia papieru.


• Zaświadczenie z Ministerstwa Administracji 
Państwowego Urzędu Repatriacyjnego, Punktu 
Przyjęcia w Gdańsku o przybyciu Gerarda 
Malikowskiego do Polski z terytorium Anglii, dnia 
27.01.1947. Dokument ze zdjęciem. 22,2 x 15,7 cm. 
Ślady po złożeniu, przetarcia papieru.


• ,,Wojsko Polskie we Włoszech, od Monte Cassino do 
Bolonii”, 18 maja 1944-1945, publikacja w języku 
włoskim. Na pierwszej stronie w prawym, górnym 
rogu napis ołówkiem: ,,Wł. Jerzy Zarębski/Gubbio/
15/VIII-45 r.”.  25,4 x 17,5 cm. Przedarcia papieru.


• Fotografia portretowa przedstawiająca dwóch 
żołnierzy w mundurach. Oprawiona, na odwrocie 
oprawy podpis ołówkiem: FRANCISZEK/PAWEŁ 
RUDEK”. 11,3 x 7,2 cm. Stan bardzo dobry.
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• Fotografia portretowa przedstawiająca żołnierza w 
mundurze. Oprawiona wraz z zestawem odznaczeń: 
Krzyż Walecznych na Polu Chwały 1920, Krzyż Czynu 
Bojowego Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie, Gwiazda 
za Wojnę 1939–1945, Wielka Brytania - Gwiazda Italii, 
Medal RP zwycięstwo i wolność - 9.V.1945, Odznaka 
pamiątkowa 3 Dywizja Strzelców Karpackich, Krzyż 
Monte Cassino Maj 1944 – miniaturka. Wymiary całości z 
oprawą: 43,5 x 33,3 cm. Stan dobry. 


1000,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                        


DOKUMENTY  338- 368


338.Dyplom do odznaki Obywatelskiego Komitetu 
Obrony Państwa z roku 1921,dyplom oprawiony w twardą 
okładkę w kolorze zielonym 180 x 150 mm.


200,-

   

339 .Dyplom nadania Krzyża Niepodleg ło śc i 
zarządzeniem Prezydenta Rzeczpospolitej z dnia 21 
kwietnia 1937 r. za pracę w dziele odzyskania 
niepodległości dla Jana Nikiela. II RP. 40,5 x 32 cm, ślady 
po insektach. 


200,-


340. Zespół dokumentów sierż. Stanisława Michalskiego 
z 79 Pułku Piechoty. W skład zespołu wchodzi: dyplom 
odznaki pamiątkowej 79 PP, dyplom za zawody w 
Centralnej Szkole Strzelniczej, dyplom nadający tytuł i 
odznakę celowniczego , legitymacja osobista sierżanta 
Michalskiego oraz legitymacja osobista jego żony, 13 
różnych fotografii z 79 PP, przeważnie  podpisanych. 


2000,-


341.Dyplom Odznaki Obrońcom Kresów Wschodnich 
dla ppor. Mariana   Witolda Lubicz-Wojciechowskiego z 
1919 r. 


300,-


342.Potwierdzenie nadania Orderu Virtuti Militari dla 
Cichociemnego. Dokument weryfikacyjny z 1970 z 
Zarządu Głównego Koła AK z Londynu   potwierdzający 
nadanie Krzyża VM nr 13555 dla ppor. CC Zbigniewa 
Mrazka. . 7/67


500,-


343.Legitymacja do odznaki 10 Pułku Strzelców 
Konnych z 1 Dywizji Pancernej.

Wraz z legitymacją prawo jazdy z 10PSK 10 Bryg Panc. 
wystawione na to samo nazwisko. 7/38


1000,-

 


344.Legitymacja uprawniająca do noszenia Znaku 
Łączności, wystawiona w 2 Korpusie Polskim.  


200,-


345.Zestaw dokumentów sapera Michała Pytlaka z 10 
Batalionu Saperów 2 Korpusu. W skład zespołu 
wchodzą ; książeczka wojskowa z 2 RP, legitymacja z 
ZSRS z 1942, legitymacja osobista z JWnŚW, 
legitymacja Medalu Wojska z 10 B. Sap. fotografia 
zbiorowa oraz dwa inne dokumenty. 


500,-


346.Zaświadczenie o odznaczeniu Krzyżem 
Walecznych; Wydane Janowi Lipczyńskiemu 
11.11.1941. Podpisany przez Komendanta Związku Walki 
Zbrojnej!! Wczesny dokument z konspiracji!! Stan słaby - 
dokument podklejony, ubytki papieru, pomimo tego wart 
uwagi!   


1000,-


347.Osobista kartka z życzeniami świątecznymi 
wysłana przez Gen. Władysława Andersa wraz z jego 
autografem.  


200,-


348. Pocztówka 4 Pułku Ułanów wydana w Londynie w 
1966. 


50,-


349. Stała przepustka Polskiego Obozu Wojskowego w 
Dӧssel, 110 x 93 mm, papier. Numer przepustki 8/7 
Przepustka dla kpt. Franciszka Salisa z dnia 1.VI. 1945. 
Podpis Komendanta Obozu plk. dypl.   Mozdyniewicza. 
W centralnej części pieczątka Komendy Polskiego Obozu 
w Dӧssel. Pożółknięcie papieru. Stan dobry.   


40,-                               

                                                                                                                                                       

350.Unikalny Combat Report (Raport z lotu 
bojowego) opisujący lot oraz okoliczności zestrzelenia 
bombowca Junkers Ju-88 przez Sierż Mariana Wędzika z 
302 Dywizjonu Myśliwskiego. Raport złożony 16 Lutego 
1941 i własnoręcznie podpisany przez Sierż. Wędzika.  
20 x 32 cm. 


2000,-


351. Dyplom ukończenia Szkoły Podoficerskiej wydany 
dla szeregowego Szczepana Grabowskiego. grupowe 46,2 
x 33,5 cm. Na dyplomie naklejona czarno-biała fotografia 
grupowa o wymiarach 9 x 14 cm. Dyplom podklejony od 
tyłu papierem, ślady złożeń i zabrudzenia na powierzchni. 
Na odwrocie odręczny napis ołówkiem: ,,czwarty od 
prawej w szeregu dolnym Stefan Grabowski”.          


400,-
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358.Lwów, 50 halerzy, 1919. Seria XIV, numer 07229. 
Bon Gminy Miasta Lwowa przyjmowany w obrocie 
handlowym w wartości 50 halerzy. Z uchwały Rady 
miasta Lwowa we Lwowie, dnia 5 czerwca 1919. 6,7 x 11,3 
cm, przetarcia papieru w miejscu złożeń.                           


 40,-


359.Stanisław GLIWA (1910-1986), Finis (Józef 
Piłsudski),drzeworyt na papierze,  10 x 8 cm (odcisk), 
23,5 x 17 cm (passe-partout ) , stan bardzo dobry.

Stanisław Michał Gliwa (1910-1986) Artysta-drukarz, 
l i no ry tn ik , w ła śc ic i e l wydawnic twa „Offic ina 
Typographica”.               


50,-


360.Zestaw dwóch pocztówek: 1.Uroczystość poświęcenia 
pomnika bohaterom LIR.32 poległym 2 i 3 września 1915 r. 
pod Bokujmą. Na awersie ilustracja z opisem, na rewersie 
nieczytelny opis. 13,9 x 8,9 cm, stan bardzo dobry. 2.Wojna 
Światowa 1914-1915, Austro-Węgry, armata na stanowisku. 
Na awersie ilustracja, na rewersie odręcznie napisana 
wiadomość oraz znaczek z pieczęcią. 8,9 x 13,9 cm, stan 
bardzo dobry.                                                                                  


50,-                                                                                                                 


361. Zestaw:

Dowód osobisty ze zdjęciem, wydany przez K. K. 
Austriackie Koleje Państwowe dla Eugenii Przybyłowicz, 
21.XI.1913 w Krakowie. Wydany w języku niemieckim i 
węgierskim. 10,5 x 6,5 cm. Odręczny podpis właścicielki. 
Stan bardzo dobry.

Dowód osobisty ze zdjęciem, wydany przez K. K. 
Austriackie Koleje Państwowe dla Marii Przybyłowicz, 
21.XI.1913 w Krakowie. Wydany w języku niemieckim i 
węgierskim. 10,5 x 6,5 cm. Odręczny podpis właścicielki. 
Stan bardzo dobry.                                                               


120,-


362. Zestaw dokumentów, Naczelny Komitet Narodowy:

1.Program zjazdu. 13,5 x 10 cm. Stan dobry, niewielkie 
zabrudzenia.

2.Litania Narodu Polskiego, rozkładana, zszyta zszywką, 8 
stron, 11,9 x 7,9 cm, przetarcia papieru.

3.Zgłoszenie o pomoc, Departament Opieki NKN, pusty 
formularz, 33,5 x 20,9 cm, zagięcia po złożeniu, 
zabrudzenia papieru.

4.Broszura z najnowszymi wydawnictwami Naczelnego 
Komitetu Narodowego, składana, 4 strony, 21,4 x 14,2 cm, 
stan dobry.

5.Regulamin Komitetu Opieki nad internowanymi i 
zwolnionymi legionistami w Krakowie, 19 x 12 cm, stan 
bardzo dobry.


352.Zaświadczenie wojskowe do odznaczenia 
Krzyżem Grunwaldu II klasy dla plut. Czesława 
Olszewskiego syna Antoniego. Dokument wydany 
przez: III Pomorską Dywizję Piechoty im. R. 
Traugutta, papier, 30 x 21 cm. Ślady klejenia taśmą, 
delikatne ślady po zagięciu papieru. Stan dobry. 


200,-


353.Dyplom nagrodowy Ministra MSW dla Płk. 
MO z okazji 30-lecia służby. Umieszczony w 
oryginalnej tubie, ozdobiony lakową pieczęcią 
ministerstwa, na dyplomie odręczny podpis gen. MO 
Kowalczyka. Nagrodzony płk. to "zasłużony" UB-ek, 
odpowiedzialny min, za likwidację Żołnierzy 
Niezłomnych ,w tym ostatniego żołnierza podziemia- 
"Lalka". Do ostatnich lat służby zwalczający 
podziemie niepodległościowe jak np. Radio 
Solidarność.  


300,-


354.ZSRS, Nadanie medalu za obronę Odessy z 
1943. Nadanie o numerze 07736 wystawione 17 
października 1943. Dokument przedarty na 
złożeniach, podklejony dodatkową kartką papieru. 


400,-


355.Polska Organizacja Wojskowa, 2 bony po dwie 
korony każdy, 1918. Jeden czerwono-ceglasty z 
pieczęcią drugi bez pieczęci czarno-szary, oba z 
numeracją

seryjną.  Do zestawu dołączony trzeci bon na 2 korony 
z pieczęcią i numerem- uszkodzony-rozerwany na pół.    


400,-


356.Zestaw 2 kart z odbiciami pieczęci I oraz III 
Brygady Legionów Polskich z kopertą: 1. Gładka 
karta papieru, 22,3 x 17,7 cm. Pieczęcie odbite na 
awersie. Stan dobry. 2. Karta papieru kancelaryjnego, 
złożona na pół. Wymiary: 44,6 x 35,3 cm. Odbicia 
pieczęci na dwóch stronach. Koperta również posiada 
pieczęcie. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                       

357.Naczelny Komitet Narodowy, potwierdzenie 
odbioru 10 koron na skarb wojenny Legionów 
Polskich, 8,6 x 11,6 cm, stan bardzo dobry, ślady po 
złożeniu w pół.                       


   100,-
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6.Komitet Opieki nad internowanymi i zwolnionymi 
legionistami, lista składkowa. Pusty formularz. 20,5 x 
12,4 cm. Stan  dobry.

7.Karta wypłat, 3 sztuki, puste. 21 x 13,5 cm. Stan dobry.

8.Dowództwo 3 Armii, pusty formularz. 13,9 x 7,9 cm. 
Delikatne zabrudzenia papieru.     


250,-

363. Zestaw:

4 karty korespondencyjne, z których dochód 
przeznaczono na budowę pomnika Tadeusza Kościuszki 
w Krakowie. 9 x 14 cm, stan bardzo dobry.

Broszura informacyjna z uroczystości odsłonięcia Kopca 
Marszałka Piłsudskiego  w Zawadach pow. Siedleckiego, 
15.V.1938. Składana, 8 stron, 11 x 8 cm. Stan bardzo 
dobry.  


200,- 


364. Zestaw 5 kuponów pocztowych potwierdzających 
wpłaty składek na Federację Kawalerii Ochotniczej 
przez kpt. Piotra Zwierzyńskiego. Na rewersach odręczne 
notatki. 10,5 x 5,5 cm. Stany bardzo dobre.      


50,-


365.Karta miejska uprawniająca starszego dr. 
Kӧninga do przebywania w Litzmannstadt (Łódź). 
Wydana 14.8.44, Litzmannstadt, ważna do 31.8.44. Na 
dole pieczęć i odręczny podpis starszego lekarza i 
zastępcy w Rӧ. Rust. Warschau. Karta wydana w języku 
niemieckim. Stan dobry, zagięcia papieru.       


50,-


366.Zaproszenie na uroczyste poświęcenie wręczenia 
sztandaru Korpusowi Bezpieczeństwa Wewnętrznego 
na Dziedzińcu Wawelskim. 1-go grudnia, 1946. 
Wydane dla Dembińskiego Edwarda. Rozkładane, 10,5 x 
15 cm. Niewielkie dziurki i przetarcia papieru.                                       


 100,-


367.Dokument dołączony do zwrotnego poświadczenia 
odbioru postanowienia o tymczasowym aresztowaniu, 
nadesłanego z Prokuratury Sądy Okręgowego w 
Krakowie do Prokuratury Sądu Okręgowego w Nowym 
Sączu. Jaworzno, 20.V.47. Odręczny podpis Naczelnika 
Centralnego Obozu Pracy – kpt. Kwiatkowskiego. 10,2 x 
15,6 cm. Stan bardzo dobry.          


30,-


368. Znaczki – cegiełki na cel Towarzystwa Popierania 
Budowy Publicznych Szkół Powszechnych, Komitet 
Okręgowy w Lublinie, 17 stron, 340 sztuk (20 znaczków 
na stronę), 10 x 11 cm, ubytki papieru w pojedynczych 
znaczkach.                                                                    


100,-   


FOTOGRAFIE 369-389


369.Fotografia przedstawiająca Marszałka Józefa 
Piłsudskiego w parku. Oryginalna odbitka z  epoki , 
format 90 x 140 mm. Na odwrocie skasowana pieczątka 
kolekcji oraz stempel - wycofano ze zbioru. 


500,-


370.Fotografia portretowa przedstawiająca Marszałka 
Józefa Piłsudskiego. Oryginalna odbitka z epoki na 
kartonie, z zakładu Karola Pęcherskiego z Warszawy. 
Format 115 x 175 mm.  


1000,-


371.Fotografia portretowa przedstawiająca Marszałka 
Józefa Piłsudskiego znana pod tytułem " Ostatni pasjans 
Marszałka 1935". Oryginalna odbitka z epoki , z zakładu 
Leonarda Siemaszki z Wilna. Format 233 x 173 mm.  Na 
odwrocie ślady usunięcia z albumu. 


1000,-


372. ózef Piłsudski- fotografia portretowa. 10,5 x 14,5cm 
(zdjęcie)  15,5  x 22cm (tekturka). Na awersie wycisk 
zakładu fotograficznego A. Gurtler Warszwa N.Świat 49Na 
odwrocie odręczny podpis Tarnopol p. Krzyżanowski. 
Nieczęste ujęcie. Oryginalna odbitka z epoki.


500,-


373.Józef Piłsudski- fotografia portretowa z córkami 
Jadwigą i Wandą. 10,5 x 15,5cm. Oryginalna odbitka z 
epoki.  


350,-


374. Fotografia Marszałka Józefa Piłsudskiego, 1934, 18 
x 24 cm. Fotografia przedstawiająca Marszałka J. 
Piłsudskiego podczas spaceru. Wykonana w Moszczanicy 
nieopodal Żywca. Znajdował się tam majątek Państwa 
Kępińskich, w którym wypoczywał J. Piłsudski w dniach 7. 
IX. 1934 - 3.X. 1934. Papier delikatnie pożółkły. Stan 
dobry.   


450,-

                                                                                                                                                                

375. Zestaw zdjęć prywatnych z pogrzebu marszałka 
Józefa Piłsudskiego pod Wawelem, 18 sztuk, 5,5 x 5,5 cm, 
fotografie naklejone na czarna tekturę, stan bardzo dobry.                                         


270,-
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376.Unikatowa fotografia grupowa przedstawiająca 
Huzarów Śmierci w Ostrołęce. Format 11,5 x 15,5cm. 
Doskonale widoczne szczegóły umundurowania i 
uzbrojenia. Szyldy na budynku. Na odwrocie odręczne 
podpisy- dowódca dywizjonu por. Józef Siła- Nowicki, 
pchor Florjan Goszczyński- adiutant dywizjonu. 
Kazimierz (?) Domagalski, adiutant dowódcy. Owalna 
tuszowa pieczątka zakładu fotograficznego:

Chrześcijańska Fotografia Franciska Walca Łomżyńska 
szosa Nr. 17 Ostrołęka. Oryginalna odbitka z epoki.  
Duża rzadkość. 


800,-


377.Unikatowe zdjęcie przedstawiające obrońców 
Lwowa- odcinka II Cytadela. 11,5 x 16,5cm. Doskonale 
widoczne detale umundurowania i wyposażenia- min. 
opaski z napisem CYTADELA, kokardy z orłami, hełmy 
etc. oryginalna odbitka z epoki. Duża rzadkość. 


1000,-


378.Fotografia portretowa przedstawiająca 
późniejszego generała Czesława Jarnuszkiewicza, jako 
porucznika Legionów Polskich. Oryginalna odbitka z 
epoki, format 57 x 67 mm. 


500,-


379.Fotografia przedstawiająca generała Wojska 
Polskiego przy biurku, lata 20-te. Oryginalna  odbitka z  
epoki , format 100 x 140 mm. 

300,-.


380.Fotografia portretowa przedstawiająca płk. 
artylerii konnej Leona Dunin- Wolskiego. Oryginalna 
odbitka z  epoki , format   65 x85 mm. Na odwrocie 
pieczątka zakładu fotograficznego z Maceraty. 


300,-


381.Fotografia portretowa przedstawiająca Kapitana 
Bronisława Pionko, ofiarę zbrodni katyńskiej. 
Oryginalna odbitka z epoki , podpisana na odwrocie 
format 100 x 140 mm. 


 300,-


382.Fotografia przedstawiająca 9 Pułk Saperów (?), 17 
x 24 cm, naklejona na tekturę, na odwrocie pieczątka 
Zakładu Fotograficznego ,,STUDIO”, stan bardzo dobry. 


200,-


  


383. Fotografia grupowa, I Kompania C.K.M, 82 Pułku 
Piechoty, czarno-biała, 16 x 23 cm, fotografia naklejona na 
karton, na odwrocie odręczny opis ,, I K.CKM dla p. kpt. 
Brzezickiego”, stan bardzo dobry.      


150,-


384.Zestaw 28 fotografii 79 Pułk Piechoty ze Słonima. 15 
fotografii portretowych oficerów Pułku o wymiarach ok. 80 
x 110 mm. każda. Oraz 13 fotografii z życia Pułku o 
wymiarach około 170 x 110 mm. każda. Fotografie noszą na 
odwrocie ślady oderwania z kart albumu.  


600,-


385.Fotografia grupowa: Lotnicy II RP z samolotem 
Potez XXV lub XXVII, 17 x 23 cm. Uszkodzony lewy 
dolny róg. Stan dobry.        


300,-                                                                                                            

                                                                                                                                                          

386.Fotografia grupowa, I Pułk 9 Kompanii, na odwrocie 
odręczny opis: ,,Pamiątka I P. 9tej komp/Grotkgów/
Pęcczk(?)’’, 13,5 x 9 cm, stan dobry.                                     


200,-


387.Fotografia portretowa przedstawiająca Marszałka 
LWP Michała Rola- Żymierskiego. Oryginalna odbitka z  
epoki , format 100 x 140 mm.  


300,-


388.Zestaw 3 sztuki: Fotografia przedstawiająca sypanie 
K o p c a P i ł s u d s k i e g o , n a o d w r o c i e o d r ę c z n y 
napis: ,,Sypanie kopca na Sowińcu 1935 r. przez 
mieszkańców Czernichowa”., 6 x 8 cm w świetle oprawy, 
zdjęcie oprawione, stan bardzo dobry.

Odznaka pamiątkowa w formie łopatki,  ,,BUDOWA 
KOPCA JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO W SOWIŃCU 1935”, 
rewers gładki, mosiądz, 3,5 x 1,5 cm. Stan dobry, delikatne 
wygięcie.

Plakietka pamią tkowa w formie sześcioką ta z 
przedstawieniem kopca oraz napisem „JP SOWINIEC”, 
rewers z kontrą, mosiądz, 3,5 x 3 cm. Dwie dziurki do 
mocowania. Stan dobry, lekkie wygięcia.  


150,-


389.Kriegsaufnahmen, album fotografii i pocztówek 
wojskowych. Usztywniana okładka z  flagą w barwach 
Szlezwika-Holsztynu. 91 fotografii – portrety, zdjęcia 
grupowe, sceny rodzajowe, różne wymiary. Pod niektórymi 
odręczne opisy w języku niemieckim. Stany bardzo dobre.                         


400,-
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MEDALE I PLAKIETY  390-423


390.Odlew późniejszy XIX w (?) - Zygmunt III Waza 
pod Smoleńskiem, medal z 1611 Aw: Wizerunek Króla 
Zygmunta, w zbroi, w ujęciu do kolan. Król ma na głowie 
wieniec laurowy, na piersiach order złotego runa, 
przepaskę rycerską, i buławę w ręku. Obok, na stoliku, 
szyszak i korona. W otoku napis: SIGISMUNDUS III 
D[ei] G[ratia] REX POL[oniae] MAG[nus] DUX 
LITU[aniae] RUSS[iae] PBUSS[iae] MASSOV[iae] 
SAMOGIT[ iae ] L IVONIAEQ[ue] NEC NON 
SUECOR[um] GOTTOR[um] VANDALOR[um] Q[ue] 
HAEREDITARIUS REX. Rw.: Widok z lotu ptaka na 
umocnienia ostrzeliwanego Smoleńska. Po obu stronach 
Dniepru rozlokowane wojska polskie, oblegające miasto. 
Napis:  BORYSTHENES- F-LVVIVS. U góry dewiza: 
DVM VINCOR LIBEROR (Gdym zwyciężone, wolność 
odzyskuję) . U do łu napis w dwu wierszach: 
SMOLENSCUM CAPTUM DIE 13. JUNII 1611. Brąz, 
odlew wtórny, śr. 128 mm. 


3 000,-


391.Medalik pamiątkowy Unii w Horodle z roku 1861 
- średnica 28 mm, mosiądz. Stan bardzo dobry.                                                       


150,-


392.Medal Pamią tka z Wystawy Rolniczo-
Przemysłowej w Warszawie 1885 - średnica 41 mm, 
biały metal. Awers: Alegoryczne przedstawienie 
mężczyzny i kobiety z symbolami przemysłu i rolnictwa. 
W dolnej części sygnatura: „WYK. F. WITKOWSKI”. Na 
kole napis: „PAMIĄTKA z WYSTAWY ROLNICZO-
PRZEMYSŁOWEJ w WARSZAWIE 1885 R.”. Rewers: 
W centralnej części herb Warszawy z napisem w języku 
rosyjskim w otoku oraz wieniec. Poniżej sygnatura M. 
Drascha. Wgniecenia na krawędzi, zarysowania 
powierzchni. Stan dobry.


170,-

                                                                                                                                               

393.Medal Tadeusz Rutowski, Lwów 1915 - średnica 60 
mm, cyna. Awers: W centralnej części portret Tadeusza 
Rutowskiego na tle Lwowa. Na okole napis: 
„TADEUSZOWI RUTOWSKIEMU”. Rant medalu 
gładki. Rewers: Herb Lwowa z datami: 3.IX. 1914 i 
2 2 . V I . 1 9 1 5 . P o n i ż e j n a p i s : „ O B R OŃC Y I 
OPIEKUNOWI LWOWA NKN”. Odbarwienia na 
powierzchni. Stan dobry.


100,-                                                                                                                                                               


                                                                                                                                 
394. Medal Józef Piłsudski 1930 - średnica 55 mm, brąz. 
Awers: Popiersie w lewo. W otoku: MARSZAŁEK JÓZEF 
PIŁSUDSKI. Rewers: Mapa terytorium Polski. W otoku: 
MĘSTWEM ŻOŁNIERZA - WYSIŁKIEM NARODU - 
GENIUSZEM WODZA. Na górze: 1920-1930 18/X. Medal 
autorstwa Józefa Aumillera. Zawieszenie, Dołączone 
pudełko. Strzałkowski 678. Stan bardzo dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                       

395. Medal Józef Piłsudski 1930 - średnica 55 mm, brąz. 

Awers: Popiersie w lewo. W otoku: MARSZAŁEK JÓZEF 
PIŁSUDSKI. Rewers: Mapa terytorium Polski. W otoku: 
MĘSTWEM ŻOŁNIERZA - WYSIŁKIEM NARODU - 
GENIUSZEM WODZA. Na górze: 1920-1930 18/X

Medal autorstwa Józefa Aumillera. Okrągła lekko wygięta 
zawieszka. Wyszczerbienia na krawędziach. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                     

396.Tadeusz Kościuszko 1946 - śr. 62mm, srebro, waga 
136 gr. Awers: Profil w prawo, rozdzielone orłami daty 1746 
1946 Rewers: Naczelnik z szablą na tle sztandaru i 
kosynierów, w otoku napis: GŁOWNY KOMITET 
K O S C I U S Z K O W S K I T O W A R Z Y S T W O 
NUMIZMATYCZNE W KRAKOWIE. Medalier F.Kalfas, 
Mennica Warszawska. Stan b. dobry. 


300,-


3 9 7 . M e d a l P a m i ą t k a 4 0 - l e c i a R e w o l u c j i 
Październikowej 1957 - średnica 70 mm, brąz. Awers: 
Scena grupowa z W.I. Leninem, poniżej data 1917. Rewers: 
Postaci mężczyzny i kobiety ze sztandarem, obok daty 1917 
1957. W otoku napis cyrylicą. Sygnowany na awersie i 
rewersie N.SOKOLOV. Delikatne zarysowania na 
powierzchni awersu i rewersu. Dołaczone pudełko. Stan 
dobry. 


1000,-

                                                                                                                                                                          

398.Medal Pamiątka 150-lecia Ogrodu Botanicznego 
Uniwersytetu Warszawskiego 1968 – wym. 80 x 66 mm, 
metal srebrzony. Kształt zbliżony do prostokąta, 
zaokrąglony. Awers: Popiersie Michała Szuberta ujęte z 
profilu, monogram l.d. „E.G”. Na okole napis: 
„ZAŁOŻYCIEL OGRODU MICHAŁ SZUBERT”. Rewers: 
w centralnej części drzewo z fragmentem ogrodzenia i 
datami 1818-1968. Na okole napis:„ W 150-LECIE 
OGRODU BOTANICZNEGO UNIWERSYTETU 
WARSZAWSKIEGO”. Rant gładki, stan dobry. 


90,-
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399.Medal Tadeusz Kościuszko, Zwycięstwo pod 
Racławicami 1980 -  średnica 70 mm, brąz srebrzony. 
Projekt Andrzej Nowakowski. Na awersie i rewersie otok 
perłowy. Awers: Popiersie Tadeusza Kościuszki, na otoku 
w górnej części napis: „TADEUSZ KOŚCIUSZKO”, u 
dołu daty: 1746-1817 i monogram AN. Rewers: Atak 
kosynierów na baterię artylerii. Na otoku napis: 
„ZWYCIĘSTWO POD RACŁAWICAMI 4 KWIETNIA 
1794”. Sygnatura l.d. „PTAiN WARSZAWA”, p.d. „WG. 
KOSSAKA I STYKI”. Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                          

400.Medal Bolesław Książę Świdnicki - średnica 80 
mm, brąz. Awers: W centralnej części portret Bolesława 
Świdnickiego w zamkniętej koronie, po jego lewej stronie 
miniatura hełmu rycerskiego z pióropuszem. Na okole 
napis: „ BOLCO DVX SLEET DNS SWIDNICENSIS * 
13Z6- 1368 ”.Rewers: W centralnej części orzeł 
piastowski na tarczy z otokiem perłowym oraz napisem: „ 
IVVENVM BOLKONVM”. Na o toku nap i s : 
„WROCŁAW 1980 SEKCJA NUMIZMATYCZNA 
PTAiN”. Rant gładki, stan dobry. 


50,-


401.Medale 2 sztuki:

Medal ,,MORZE 1924-1984”, na rewersie ,,60 LAT W 
S Ł U Ż B I E E D U K A C J I M O R S K I E J 
SPOŁECZEŃSTWA”, brąz, średnica 7 cm, stan bardzo 
dobry.                                                                          

Medal ,,45 LAT W SŁUŻBIE I OBRONIE POLSKI 
L U D O W E J ” , n a r e w e r s i e , , S Ł U Ż B A 
BEZPIECZEŃSTWA MILICJA OBYWATELSKA 
1944-1989”, brąz, średnica 7 cm, stan bardzo dobry.           


50,-


402.Medal Józef Piłsudski, 60 rocznica Odzyskania 
Niepodległości 1978 - średnica 10,5 cm, brąz. Awers z 
napisem: „JÓZEFOWI PIŁSUDSKIEMU W 60 
ROCZNICĘ ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI 
1918-1978”. Rewers: Przedstawienie Józefa Piłsudskiego 
na Kasztance. Stan dobry. 


80,-

                                                                                                                                                                      


403.Medal jubileuszowy Friedrich August Koenig V. 
Sachsen 1818 - średnica 42 mm, tombak srebrzony?. 
Awers: napis w otoku : „ MEIN GUTER KOENIG ES 
FRSCHAL DEIN IUBELFEIR UBERAL VON 
TIEFSTEN . BIS. ZUM HIMMEL AUF FRTOENE DIR 
MEIN FROH . GLUCKAUE.” Na rewersie napis: 
„FRIHDRICH AUGUST KOENIG V: SACHSEN 50 
IAEHR: REG: JUBIL: D: 16 SEPT: 1818”. Rant gładki, 
zarysowania awersu i rewersu. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                       


                                                                                                                                                                  
404.Medalion Kazimierz Jagiellończyk -  średnica 12,8 
mm, brąz. Awers: Popiersie Kazimierza Jagiellończyka z 
napisem: ”KAZIMIERZ JAGIELLOŃ:”. Ślady sygnatury, 
nieczytelna. Rewers z mocną kontrą. Medalion posiada 
koluszko do zawieszenia. Na awersie niewielkie bruzdy w 
powierzchni. Rewers z odbarwieniami Stan dobry. 


100,-

                                                                                                                                                     

405.Medalion pamiątkowy z przedstawieniem gen. 
Stanisława Puchalskiego - średnica 18 cm., brąz. Awers: w 
otoku napis: „GEN. ST. PUCHALSKI KOMENDANT 
LEGIONÓW POLSKICH 1916.” W lewym dolnym rogu 
sygnatura wykonawcy „JR”. Rewers z lekką kontrą. 
Przylutowana zawieszka. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                         


406. Medalion „VII ZLOT SOKOLSTWA POLSKIEGO 
W POZNANIU 1929” – średnica 12,3 cm., mosiądz 
srebrzony. Rewers gładki z niezachowanym w całości 
zawieszeniem, jedna śruba mocująca. Stan dobry. 


250,-


407. Medalion jednostronny z popiersiem Józefa 
Piłsudskiego - średnica 9,5cm., odlew w brązie. Uszko do 
zawieszenia. Stan dobry.     


150,- 


408.Medalion z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego - 
średnica 7,5 cm, mosiądz. Awers: Marszałek Józef 
Piłsudski, ujęcie portretowe, lewy profil. Rewers z mocną 
kontrą, gładki. Grawerowany napis: „CEGIEŁKA SZ.P. 149 
KRAKÓW”. Koluszko do zawieszenia pakiety. 


100,-

                                                                                                                                                                      

409.Medalion z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego 
-średnica 8,5 cm, cyna srebrzona. Awers: Marszałek Józef 
Piłsudski, ujęcie portretowe, lewy profil. Na awersie napis: 
„JÓZEF PIŁSUDSKI”. Rewers z mocną kontrą, gładki. 
Koluszko do zawieszenia pakiety. Drobne zarysowania 
awersu. Stan dobry. 


60,-

                                                                                                                                                                     

410.Medalion autorstwa Feliksa Robakowskiego z 
wizerunkiem Józefa Piłsudskiego - średnica 29 cm, 
mosiądz. Awers: Marszałek Józef Piłsudski, ujęcie 
portretowe, lewy profil. U góry w otoku napis: „JÓZEF 
PIŁSUDSKI”. U dołu sygnatura rzeźbiarki: ”OLGA 
NIEWSKA” oraz sygnatura wykonawcy: „F. Robakr”. 
Rewers z mocną kontrą. Koluszko do zawieszenia plakiety. 


300,-                                               
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411.Medalion z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego - 
średnica 22 cm, brąz. Awers: Marszałek Józef Piłsudski, 
ujęcie portretowe. Ubrany w mundur z nałożonymi 
odznaczeniami i meda lami . W o toku nap is : 
„MARSZAŁEK JÓZEF POŁSUDSKI”. Sygnatura 
wykonawcy, w prawym dole plakiety. Sygnowana: „A. 
Tyblewski 1927”. 


200,-

                                                                                                                                                                     

412.Plakieta Józef Piłsudski, jednostronna - średnica 
33 cm., żeliwo. Awers: W centralnej części ujęty z lewego 
profilu portret Józefa Piłsudskiego, w prostokątnych 
tarczkach daty: „6- VIII 1914  11-XI 1918”. W górnej 
części plakiety ukazany orzełek legionowy, u dołu 
odznaka I Brygady Legionów Polskich. Na pozostałej 
powierzchni wieniec laurowo-dębowy. Rewers z głęboką 
kontrą. Stan dobry.     


150,-              

                                                                                                                                                                                                                     

413.Plakieta Józef Piłsudski, jednostronna - średnica 
29 cm, gips patynowany. Wzorowana na projekcie 
medalionu Czesława Makowskiego.  Awers: Popiersie 
Józefa Piłsudskiego z prawym profilem. W dolnej części 
sygnatura artysty: Cz. Makowski 1917-1918 .5.XI., po 
lewej stronie znak odlewni: BR.ŁOPIEŃSCY. Rewers 
gładki, gipsowy z śladami bąbli powietrznych. Na 
awersie partia ko łnierzyka w innym kolorze, 
domalowana?. Stan dobry. 


70,-


414.Plakieta, prostokątna z wizerunkiem Józefa 
Piłsudskiego, 29 x 23 cm, mosiądz. Awers: Marszałek 
Józef Piłsudski, ujęcie portretowe, lewy profil. Ubrany w 
mundur z nałożonymi odznaczeniami i medalami. Na 
głowie czapka tzw. Maciejówka. Rewers bity z mocną 
kontrą. Koluszko do zawieszenia plakiety. Stan dobry. 


300,-

                                                                                                                                                                     

415.Plakieta, prostokątna z wizerunkiem Józefa 
Piłsudskiego, 10 x 15 cm, żeliwo. Awers: Marszałek 
Józef Piłsudski, ujęcie portretowe, popiersie, lewy profil. 
Ubrany w mundur z nałożonymi odznaczeniami i 
medalami. Rewers z kontrą. Niewielkie koluszko do 
zawieszenia plakiety. Stan dobry. 


100,-

                                                                                                  

                                                                                                                                                            

                                                   

416.Plakieta Józef Piłsudski 1931, Warszawa, na 
postumencie. Postument granitowy: 13,2 x 5,3 x 18 cm. 
Połączenie dwóch kolorów kamienia. Plakieta autorstwa 
Józefa Aumillera, 10,3 x 6,3 cm, brąz. Forma prostokątna, 
w części górnej   kolisty medalion z głową Józefa 
Piłsudskiego w lewym profilu, poniżej 18 wierszy tekstu: 
WSKRZESICIEL PAŃSTWA POLSKIEGO, TWÓRCA I 
WÓDZ / ARMII POLSKIEJ MARSZAŁEK JÓZEF 
PIŁSUDSKI URODZONY W ZIEMI WILEŃSKIEJ...; 
autorstwa Wacława Sieroszewskiego. U dołu z prawej 
faksymile podpisu Wacława Sieroszewskiego, oraz   herb 
Kościesza - znak Mennicy Państwowej, u dołu z lewej 
sygnatura: J. Aumiller. Plakieta ze śladami niewielkich 
wgłębień na powierzchni. Niewielkie uszczerbienie lewego 
górnego rogu postumentu.  


250,-                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                                        
417.Plakieta z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego, okres 
międzywojenny, proj. Bogumił Marcinek, 91 x 76 mm, 
porcelana. Na awersie ukazany z profilu Józef Piłsudski, w 
dolnej części plakiety napis: „MARSZAŁEK J. 
PIŁSUDSKI*5. XII. 1867 † 12.V.1935”. Rewers gładki, w 
lewym dolnym rogu sygnatura i monogram Fabryki 
Porcelany i Wyrobów Ceramicznych w Ćmielowie. W 
prawym dolnym rogu sygnatura projektanta: „B. Marcinek”. 
Stan dobry.


2000,-


418.Plakieta Józefa Piłsudskiego w mundurze marszałka 
w pełnej gali orderowej; Plakieta jednostronna, reliefowa z 
popiersiem zwrócone w lewo. Sygnowana Jan Małeta. 
Odlew firmy A. Nagalski - Warszawa wg modelu z 1929 
roku. Na obrzeżu wklęsłe litery: 34 R. wym. 150x102mm, 
brąz patynowany waga 465 g. Uszko do zawieszenia. 
Oprawiona w drewnianą ramkę. Dołączono proporczyk w 
barwach narodowych; 15x24cm. Wykonany z bawełny. Stan 
dobry - ślady po przymocowaniu.         


450,-


419.Plakieta patriotyczna z przedstawieniem ks. 
Ignacego Skorupki prowadzącego do wa lk i 
współtowarzyszy, Bitwa pod Ossowem, 20 x 20 cm, 
mosiądz. Plakieta o kształcie zbliżonym do kwadratu z 
czterema wystającymi elementami do zamocowania. Na 
awersie w prawym dolnym rogu sygnatura wytwórcy- 
nieczytelna. Rewers gładki z zarysowaniami powierzchni. 
Stan dobry. 


200,-


420.Plakieta pamiątkowo-patriotyczna, Julian Fraget, 
13,5 x 14 cm. Mosiądz. Plakieta w kształcie tarczy z 
umieszczonym we wgłębieniu Orłem w koronie i datami na 
skrzydłach 1831-1863. Rewers z kontrą i przylutowanym 
zawieszeniem. Słabo widoczna sygnatura wytwórcy 
„FRAGET BM”. Stan dobry. 


150,-                                                                   




 
￼31

                                                                                                                                                        
421.Plakieta, Orzeł w koronie „WSKRZESICIEL 
PAŃSTWA POLSKIEGO”, 16 x 15 cm, żeliwo. W 
centralnej części medalion z portretem Józefa 
Piłsudskiego, poniżej szarfa z napisem: „1867 
WSKRZESICIEL PAŃSTWA POLSKIEGO 1935”. 
Rewers gładki z przymocowaną blaszką do zawieszenia. 
Stan dobry. 


50,-

                                                                                                                                                                                                    

422.Plakieta pamiątkowa „300-lecie Unii Lubelskiej 
1869” – średnica 11 cm., mosiądz. Awers: Na otoku 
n a p i s : „ T R Z E C H S E T L E T N I A R O C Z N I C A 
POŁĄCZENIA POLSKI,LITWY I RUSI NA SEJMIE 
LUBELSKIM 11 SIERPNIA 1569 ROKU". W centralnej 
części herb powstańców styczniowych zwieńczony 
zamkniętą koroną. Rewers gładki, ślady farby. 
Uszkodzone zawieszenie. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
423.Plakieta patriotyczna "Królowo Korony Polskiej 
módl się za nami", 20 x 13,8 cm, żeliwo. Rewers gładki, 
otwór do zawieszenia. Przetarcia,  3 ubytki w odlewie, 
pod tarczą herbową. Stan dobry.                                                                                                                               


580,-


BROŃ BIAŁA 424-430


4 2 4 . S z a b l a / k a r a b e l a d z i e c ięc a d o s t ro j u 
szlacheckiego, Polska XVIII w. Rękojeść w formie 
stylizowanej głowy orła- mosiężna i srebrzona. Jelec 
krzyżowy, zakończony żołędziami. Głownia stalowa z 
rytymi ozdobnymi panopliami kwiatowymi, postacią 
huzara na koniu i dewizą Vivat Huzar!  
Długość całkowita 55cm, długość głowni 48, szerokość 
głowni u nasady 15mm, grubość głowni 4mm. Dziecięce 
szable stanowią duża rzadkość na rynku. 


8500,-


425.Szabla wz. 1934, tzw. Ludwikówka. Rękojeść 
mosiężna, okładziny drewniane lakierowane. Głownia 
stalowa z jedną bruzdą na obu stronach sygnowana S.Wz. 
34 oraz H. Ludwików Kielce. Na grzbiecie głowni numer:  
C814 oraz odbiór kontroli technicznej K2 w owalu. 
Pochwa  z jedną ryfką. Wymiary szabli: Długość głowni: 
82,5 cm, szerokość głowni u nasady: 3,5 cm, długość 
całej szabli: 98 cm, długość pochwy: 85 cm. Numer i 
seria na pochwie: Nr. pochwy C3329.  Stan dobry- szabla 
po konserwacji i polerowaniu głowni- stąd numery i 
sygnatury nieco wyoblone w stosunku do pierwotnej 
ostrości.  


11000,- 


  

426.Bagnet Radom wz. 29, bez pochwy. Długość 
całkowita: 38 cm. Głownia stalowa, 24,5 cm. Rękojeść z 
drewnianymi okładzinami  12,5 cm., mocowanymi na dwie 
śruby. Wybite litery WP RADOM oraz numer seryjny: 6115 
D. Stan  dobry.           


300,-                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                  

427.Bagnet Perkun wz.24, z pochwą. Długość całkowita 
(razem z pochwą): 40,5 cm. Głownia stalowa, 24,5 cm. 
Rękojeść z drewnianymi okładzinami, 12,5 cm, 
mocowanymi na dwie śruby. Pochwa pokryta czarnym 
lakierem, 27 cm. Wybite litery WP „PERKUN” oraz 
nieczytelny numer seryjny. Stan dobry.      


450,-       

                                                                                                                                                  

428.Bagnet podoficerski Austro-Węgry do karabinu 
Mannlicher wzór 1895.  
Rękojeść stalowa. Gładkie okładziny drewniane, mocowane 
do trzpienia dwoma nitami o wypukłych główkach z 
podkładkami. Jelec z pierścieniem na lufę na przednim 
ramieniu. Tylne ramię mocno zagięte ku głowni. Jelec 
mocowany do trzpienia dwoma nitami. Wymiary bagnetu: 
dł. 360 mm, dł. głowni 250 mm. Na drewnianej okładzinie 
rękojeści wyryta „XV”. Karabiny Mannlicher były na 
wyposażeniu Legionów Polskich latach 1914-1916. Stan 
dobry. 


350,-


429.Kordzik Oficera Wojsk Lotniczych PRL;- Rękojeść z 
masy w kolorze kości słoniowej. Na głowicy orzeł bez 
korony. Głowica, jelec oraz okucia na pochwie srebrzone. 
Pochwa obciągnięta skórą. Na górnym okuciu pochwy 
nałożona odznaka pilota. Głownia o długości 23 cm i 
szerokości 1,5 cm. Na progu wybity numer 22457. Stan 
dobry. 


650,-

                                                                                                                                                     

430.Nóż szturmowy Wzór 56. Rękojeść drewniana, 
mocowana do trzpienia na cztery nity. Głownia ze stali 
nierdzewnej. Bagnet sygnowany po obu stronach: u nasady 
głowni: „11 1956”oraz numer „R 17758”. Pochwa, głowica 
oraz jelec, ze stali oksydowanej. Na pochwie zgodny z 
bagnetem numer „R 17758”. Nóż zabezpieczony smarem. 
Wymiary: dł. całkowita bagnetu: 27 cm, głowica: 16 cm, dł. 
pochwy: 17,5 cm. Stan dobry. 


150,-
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BIŻUTERIA PATRIOTYCZNA/ 

RELIGIJNA 431-451


431.Odznaka patriotyczna polska w formie korony 
cierniowej. 42 x 44mm. Wykonana w srebrze, 
emaliowana, wieloczęściowa- kotwica oraz dwupolowy 
herb nakładane. Niezwykle plastyczna odznaka. Typowa 
biżuteria z okresu żałoby narodowej. Rzadkość! 


4000,-

 
432.Orzeł - brosza patriotyczna. 31 x 28mm. 
Wykonany w stali, mosiądzowany i srebrzony. Rzadki 
rysunek orła. Stan bardzo dobry. 


300,-


433.Brosza patriotyczna/ sekretnik z symbolami 
Wiara Nadzieja Miłość - Kotwica, Serce i Krzyż; 29 x 
41mm. Wykonana w srebrze. Wewnątrz kotwica/serce i 
krzyż wykonane w srebrze. Na odwrocie otwierane 
okienko, wewnątrz zdjęcie mężczyzny. Mocowana na 
poziomą agrafkę. Stan bardzo dobry.  


300,-


434.Brosza patriotyczna z symbolami Wiara Nadzieja 
Miłość - Kotwica, Serce i Krzyż- całość opleciona koroną 
cierniową;  Średnica 29mm. Wykonana w srebrze (?). 
Wewnątrz kotwica/serce i krzyż wykonane w srebrze. 
Mocowana na poziomą agrafkę.  Stan bardzo dobry.  


200,-


435.Wisior patriotyczny/ sekretnik z symbolami 
Wiara Nadzieja Miłość - Kotwica, Serce i Krzyż; 29 x 
31mm. Symbole malowane na porcelanie, ramka 
wykonana w srebrze. Na odwrocie otwierane okienko, 
wewnątrz zdjęcie mężczyzny.. Stan bardzo dobry.  


250,-


436.Brosza patriotyczna/ religijna Matka Boska 
Ostrobramska. 34 x 29mm. Srebro, kamienie, złoto(?). 
Filigranowa brosza, na awersie Matka Boska 
Ostrobramska, na rewersie kwiaty pod szklaną kopułką. 
Ciekawa biżuteria religijna.


200,-


437.Brosza/ sekretnik patriotyczna Orzeł Pogoń. 28 x 
36. Srebro, szkło. Ciekawostka- pierwotnie otwierany 
sekretnik wisior w formie kulki, przerobiony w taki 
sposób aby powstała broszka skrywająca godła Orła i 
Pogoni. 


250,-


437.Brosza/ sekretnik patriotyczna Orzeł Pogoń. 28 x 36. 
Srebro, szkło. Ciekawostka- pierwotnie otwierany sekretnik 
wisior w formie kulki, przerobiony w taki sposób aby 
powstała broszka skrywająca godła Orła i Pogoni. 


250,-


438.Brosza patriotyczna z symbolami Wiara Nadzieja 
Miłość - Kotwica, Serce i Krzyż; 38x46mm. Wykonana w 
srebrze - nieczytelna próba na awersie. Rewers z kontrą. 
Mocowana na płaską wsuwkę z inicjałami M.R[ całość 
umieszczona na haftowanej podkładce. Stan bardzo dobry.  


250,-


439.Zawieszka/ wisior patriotyczny Adam Mickiewicz/ 
Warszawa 1798-1898- stulecie urodzin. Średnica 28mm, 
uszko do zawieszenia. Ciekawy. 


100,-


440.Broszka patriotyczna Orzeł Polski 1915. Średnica 
26mm, Srebro, szkło papier. Mocowana na poziomą 
agrafkę. 


100,-


441.Dewizka  patriotyczna do zegarka z orłem PCK, 
metal. Długość 26 cm. Medalion 28 x 32 mm. 


150,-


442.Łańcuszek z wisiorem patriotycznym. Długość 60cm. 
Srebro(?) wisior z orłem w srebrze, emalia. Stan bardzo 
dobry. 


150,-


443.Wisior patriotyczny Austriacki Czerwony Krzyż. 
Alpacca, 30 x 47mm. 


150,-


444.Bransoleta patriotyczna z orłem, lata 30-te. Srebro 
(?). długość 18,5cm, medalion 22 x 22mm. Stan bardzo 
dobry. 


150,-


445.Odznaka religijna maryjna- „Maryo bez grzechu 
poczęta”. 23 x 26mm. Emalia, tombak, złocenie. Rewers 
gładki, mocowana na poziomą agrafkę. Stan bardzo dobry. 


100,-


446. Krzyż patriotyczny z okresu żałoby narodowej; 145 
x 80 mm. Wykonany z drewna o dwóch kolorach, jasnym i 
ciemnym. Ramiona krzyża wykończone profilowanymi 
drewnianymi zakończeniami. Postać Chrystusa 
Ukrzyżowanego i detale metalowe. Brak zawieszenia. Stan 
dobry. 


400,-
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447.Krzyż z okresu żałoby narodowej z łańcuszkiem. 
Wymiary krzyżyka 40 x 25 mm, czarne szkło, nałożony 
e lement dekoracyjny z poz łoconego meta lu , 
powtarzającym kształt krzyża. Łańcuszek z nanizanymi 
paciorkami o fasetowanej powierzchni. Długość 
złożonego łańcuszka z zapięciem, 29 cm, zapięcie 
metalowe. Stan dobry. 


1500,-

                                                                                                                                                                       

448.Krzyż z okresu żałoby narodowej, dwustronny, 
płaski, 88 x 45 x 3 mm, żelazo. Związany z 
manifestacjami patriotycznymi, w Warszawie w dniach 
25-27 lutego oraz 8 kwietnia 1861 roku, Wydany celem 
upamiętnienia poległych w marszu Wydany celem 
upamiętnienia poległych w marszu studentów w 
Warszawie w lutym oraz masakry demonstrantów w 
kwietniu. W górnej części otwór do zawieszenia. Awers z 
napisem: „ PAMIĄTKA 8. KWIET 1861 25-27 LUT”.  
Na rewersie w centralnej części korona cierniowa z 
gałązką laurową i napisem: „ WARSZAWA”. Stan dobry. 


1500,-


449.Obrączka z okresu żałoby narodowej, śr. 20 mm, 
złoto (?). Obrączka w formie splecionego warkocza. 
Wykonany z cienkiego rzemyka i łańcuszka. Na tarczce 
wygrawerowany napis: „ 27 luty 1861”. Delikatne 
przetarcia rzemyka. Stan dobry. 


2500,-

                                                                                                                                                                                         

450.Krzyż Jerozolimski. 27 x 31mm. Srebro, 
zawieszony na biało niebieskiej wstążce. 


100,-


451.Sygnet patriotyczny Przysposobienie Wojskowe, 
śr. wewnętrzna 20 mm, 25 x 23 x 10 mm, waga 12,87 g. 
Wykonany w złocie, srebrze z białą emalią. Tarcza 
stanowi miniaturę odznaki komendanckiej – krzyż 
pokryty białą emalią z umieszczonym pośrodku 
medalionem z wyobrażoną plastycznie głową Marszałka 
Józefa Piłsudskiego. Pomiędzy ramionami krzyża 
monogram wiązany „PW”. Miniatura otoczona złotą 
ramką. Wewnętrzny pierścień ze złota, zewnętrzny 
srebrny. Wewnątrz grawerowany napis: „PUWF i PW”- 
Państwowy Urząd Wychowania Fizycznego i 
Przysposobienia Wojskowego oraz daty: „1932-1938”. 
Stan zachowania bardzo dobry. 


2700,-


VARIA 452-495


452.Kilim patriotyczny w formie poziomego prostokąta, 
wełniany. W centralnej części płaszcz królewski z 
dwudzielną tarczą herbową – Orzeł i Pogoń. Pod płaszczem 
szarfa z napisem: ,, BOŻE ZBAW POLSKĘ” i datami 
trzech rozbiorów polskich: 1772, 1793, 1795 (w cierniowej 
koronie). Nad herbem widnieje zamknięta korona 
królewska zwieńczona krzyżem, fragmenty broni oraz 
proporce. Na proporcach umieszczone daty zrywów 
w o l n o ś c i o w y c h P o l a k ó w : 1 7 9 4 ( P o w s t a n i e 
Kościuszkowskie), 1830 (Powstanie Listopadowe), 1848 
(Wiosna Ludów), 1863 (Powstanie Styczniowe). Nad 
całością kompozycji umieszczono znak Wiary, Nadziei i 
Miłości wyrażone przez krzyż, kotwicę i serce. Wymiary 
146 x 195 cm. Mocowany na metalowe kółka. Stan 
zachowana dobry, drobne przetarcia.


1500,-


453.Temblak oficerski wz.1917 do szabli. Taśma 
podwójnie złożona, szyta  srebrną nicią z trzema 
równoległymi karmazynowymi paskami. Chwast otwarty 
utworzony ze srebrnych frędzli. Obsada wykonana ze 
srebrnego bajorka z haftowanymi orłami w koronie na 
karmazynowych tarczach. Stan bardzo dobry. 


3000,-


454.Temblak oficerski otwarty; dł. całkowita z chwostami, 
49 cm. Legiony Polskie taśma srebrna z trzema paskami, 
obsada sukienna amarantowa z orłem haftowanym 
bajorkiem, bez korony na tarczy. Chwost otwarty ze 
srebrnych frędzli, wewnątrz nasady chwostu naklejona 
tkanina. Rzadki wczesny temblak! Stan dobry. 

1000,-

                                                                                                                                                        

455.Godło naramienne wojsk lotniczych wz. 1919. 76 x 
18 mm.Haft ręczny bajorkiem na żółtym suknie oraz 
podkładce papierowej. 


1000,-


456.Para nakładek na naramienniki Legion Puławski; 
57 x39 mm. Wykonane w mosiądzu, resztki srebrzenia, 
jednoczęściowe. Rewers gładki, wklęsły. Mocowanie w 
formie dwóch płaskich blaszek. Rzadkość! Stan bardzo 
dobry.  


4200,-
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457.Pamią tkowa papierośnica po Wac ławie 
„Ślepowron” Spilczyńskim. Wykonana z aluminium, 
nakładany orzeł strzelecki- produkcji Franciszka Zająca z 
Krakowa ( T. Zawistowski, Polskie orły do czapek w 
latach 1900-1917, str. 78, il. 75.) . Na papierośnicy liczne 
podpisy  min. Rydza Śmigłego, Mariana Kukiela, 
Augusta Krasickiego, Wyrwa Furgalski i inni. 
Papierośnica z okresu marca/ kwietnia 1915.  
Na froncie dedykacja. Wacław Ślepowrom Wilczyński 
sierż (?) komp. III Baon 1pp W.P. Na tylnej ścianie 
stylizowany orzeł zygmuntowski i sentencja: 1914-1915 
Niepodległość Polski.

Niezwykle ciekawy i oryginalny przedmiot. Rzeczywisty 
wyrób „sztuki okopowej” z okresu Legionów Polskich. 
Wacław Spilczyński, przed wojną, służył w Straży 
Granicznej. W 1945r. Mianowany szefem WOP w 
Krakowskim Okręgu Wojskowym, pułkownik.  


3000,-


458.Przycisk do papieru z figurą orła zrywającego 
kajdany. Podstawa, 15,5 x 8 x 2 cm, marmur. Figura 
orła, 14 x 8 x 4 cm, mosiądz pozłocony. Podstawa 
połączona z figurą na bolec mocujący. Na spodzie cztery 
filcowe podkładki. Niewielkie wyszczerbienia na 
krawędzi podstawy. Stan dobry. 


2500,-

                                                                                                                                                       

459.Zegarek kieszonkowy, druga połowa XIX wieku; 
Średnica 46mm. Wykonany w srebrze (na wewnętrznej 
stronie dekla sygnatury). Tarcza porcelanowa, cyfry 
rzymskie, bogato zdobiona motywami roślinnymi. Na 
tylnym deklu medalion patriotyczny - trójpolowy herb 
Rzeczypospo l i t e j , wzór z okresu Pows tan ia 
Styczniowego. Koperta mocno dekorowana motywami 
roślinnymi. Stan bardzo dobry - zegarek niesprawny.  


1000,-


460.Polska dewizka patriotyczna z orłem i hasłem 
CZOŁEM, z okresu 1 wojny . Wykonana z 
różnokolorowych koralików, długość od haczyka do 
końca frędzli 180 szerokość 50 mm. Brak dolnych 
koralikowych frędzli. 


300,-

461. Polska dewizka patriotyczna z okresu I wojny, 
orzeł z sentencją BOŻE ZBAW POLSKĘ. Wykonana z 
białych i czerwonych koralików, długość od haczyka do 
końca frędzli 180 szerokość 37 mm. 


300,-


462.Ramka z obrazkiem patriotycznym - herby 
Poznania, Krakowa i Warszawy. 45 x 72mm. Mosiądz 
złocony, papier, szkło. Możliwość postawienia lub 
powieszenia. Stan bardzo dobry. 


150,-


463.Ramka patriotyczna  z symbolami Wiara Nadzieja 
Miłość - Kotwica, Serce i Krzyż.70 x 90mm. Skóra 
tłoczona, papier malowany. Szkło. Możliwość postawienia 
lub powieszenia. Stan bardzo dobry. 


150,-


464.Ramka z litografią Alegoria Polski.  8 x 11cm. 
Drewno, metal szkło. Uszko do zawieszenia. 


150,-


465.Ramka Boże Zbaw Polskę - Modlitwa za Ojczyznę. 
15,5 x 11cm. Skóra tłoczona, szkło, papier. Uszko do 
zawieszenia. Ciekawa oprawa z epoki. 


150,-


466.Ramka patriotyczna z trójpolowym herbem 
Rzeczypospolitej i Matką Boską. 14,5 x 11,5cm. Wypukłe 
szkło, aksamit, papier. Stan bardzo dobry. 


200,-


467.Wolna Zjednoczona Niepodległa Polska- pamiątka 
Aktu 5 listopada 1916. 30,5 x 36 cm- rama, w świetle 22 x 
29 cm. Szkło, papier, materiał. Niezwykle dekoracyjny 
przedmiot w ciekawej oprawie z epoki. 


200,-


468.Przycisk na biurko, Legiony Polskie. Wysokość 
ok.16cm, podstawa 7,5 x 7,5cm. Wykonany w formie 
obelisku (graniastosłupa), na przedzie nałożona odznaka 
Legiony Polskie 1914-1918 JP, poniżej odłamek pocisku. 
Ciekawa pamiątka osobista. Nieczęste na rynku. Stan 
bardzo dobry. 


250,-


469.Krucyfiks z symbolami Wiara Nadzieja Miłość - 
Kotwica, Serce i Krzyż. Wysokość 58cm. Drewno, metal. 
Po upadku Powstania Styczniowego tego typu dewocjonalia 
były bardzo popularne. Stan bardzo dobry. 


500,-


470.Francja- 3 ćwierć XVIII wieku. Ryngraf oficerski z 
herbem dynastii Burbonów- Gwardia Królewska - 
M o s iąd z z ło c o n y, n a k ła d a n y h e r b w y k o n a n y 
prawdopodobnie w srebrze.  Stan bardzo dobry. 


1500,-


471. Francja lata 1830-1848. Ryngraf oficerski z 
kogutem galijskim. Wykonany w mosiądzu, złocony- 
kogut nakładany, prawdopodobnie wykonany w srebrze. 


500,-
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472.Francja 2 Cesarstwo (Napoleon III) ryngraf 
oficera piechoty. Wykonany w mosiądzu-złocony. 
Nakładany orzeł- prawdopodobnie wykonany w srebrze. 
Stan bardzo dobry. 


400,-


473.Francja 2 Cesarstwo (Napoleon III). Orzeł na 
czako model 1860 dla szeregowych piechoty. 9 x 
10,5cm. Wykonany w mosiądzu, jednoczęściowy. Rewers 
z kontrą. Mocowany na śrubę- brak nakrętki. Ażurowy 
numer 69. Stan dobry. 


400,-


4 7 4 . P r u s y. Ry n g r a f K ü r a s s i e r - R e g i m e n t 
(Pommerisches) Nr. 2- 2 (Pomorski) Pułk Kirasjerów. 
Wykonany w mosiądzu-złocony. Godło nakładane i 
mocowane na 4 śruby z kwadratowymi nakrętkami (brak 
2 nakrętek). Stan dobry. 


1800,-


475. Płomień grenadierski na ładownicę - Rosja, okres 
wojen napoleońskich. 15,6 x 10cm. Mosiądz. Rewers z 
kontrą. Ślady po 3 wąsach do mocowania. Rzadkość! 
Stan dobry. 


1500,-


476.Pogoń- emblemat z ładownicy XVIII w. 59 x 
69mm. Wykonana w brązie (?) Brąz , mocowana na 4 
metalowe omegi.Obiekt mocno spatynowany i 
zaśniedziały.  


 1700,-


477.Nieśmiertelnik w formie ośmiokąta,  po bokach 
dwie dziurki do zawieszenia. Na rewersie: A.P. 
KLUCZNIK STANISŁAW/ 1899/ PZ 29/ KAT I. Awers 
gładki. 3,5 x 4 cm. Stan zachowania bardzo dobry. 


80,-


478.Popiersie Józefa Piłsudskiego na cokole, w 
mundurze z odznaczeniami; odlew w cynkalu , 
wysokość 8,5cm , cokół: 3x3,2cm. Stan dobry, delikatne 
zarysowania na cokole.   


200,-


479.Józef Piłsudski, tkanina artystyczna z jedwabiu, 
20,5 x 12,5 cm (w świetle passe-partout), tkanina 
oprawiona. Stan bardzo dobry. 


100,-


480.Franciszek Żwirko, tkanina artystyczna z 
jedwabiu, ARTPOL, 22,5 x 13,5 cm. Stan bardzo dobry, 
oryginalne, papierowe pakowanie. 


200,-


481. Tkanina artystyczna z jedwabiu zestaw 2 sztuki:

1. S t a n i s ł a w Wo j c i e c h o w s k i , P r e z y d e n t 

Rzeczpospolitej Polskiej, TKANART, 22,5 x 13,5 
cm, stan bardzo dobry, oryginalne, papierowe 
opakowanie.


2. Orzeł, 1918-1928, 22 x 13,5 cm, przybrudzenia w 
lewym, górnym rogu.                                                                                                                                     


120,-


482. Tkanina artystyczna z jedwabiu zestaw 2 sztuki:

1. Henryk Sienkiewicz,  20,5 x 13,5 cm, stan bardzo 

dobry.

2. Orzeł,  21 x 13,5 cm, stan bardzo dobry. 


150,-


483. Tkanina artystyczna z jedwabiu zestaw 2 sztuki:

1.Św. Stanisław Kostka, 1726-1926,  ARTPOL, 21,5 x 14 
cm, stan bardzo dobry. 2. Orzeł, TKANART, 21 x 13,5 cm, 
stan bardzo dobry.


80,-

                                                                                                                                                  

484.Gwiazdki z naramienników, 3 sztuki; śr. 18 mm 
tombak. Mocowania na druty wygięte w koluszka. Jedna 
sztuka bez mocowania. Stany dobre. 


150,-

                                                                                                                                                       

485.Zestaw: 2 sztuk cyfr na naramienniki; W zbiorze 
miedzy innymi cyfry: (3,6,6,9,6,1,8,0,2 1,5,6). Wykonane w 
mosiądzu. Bite z kontrą. Cyfra 6: 21 x 14 mm, brak 
zapięcia, cyfra 2: 22 x 14 mm, brak zapięcia, cyfra 8: 22 x 
14 mm, brak zapięcia, cyfra 1: 22 x 13 mm, brak zapięcia, 
cyfra 0: 22 x 14 mm, brak zapięcia, cyfra 1: 22 x 13 mm, 
brak zapięcia, cyfra 3: 21 x 14 mm, brak zapięcia, cyfra 5: 
21 x 13 mm, brak zapięcia, cyfra 6, 22 x 14 mm, brak 
zapięcia, cyfra 6: 22 x 13 mm, brak zapięcia, cyfra 9: 22 x 
13 mm, zapięcie na dwa krótkie wąsy, cyfra 6: 21 x 13 mm, 
zapięcie na dwa krótkie wąsy. Stany dobre. 


50,-

                                                                                                                                                        

486.Zestaw 14 sztuk guzików z orłem w typie 
hallerowskim: 10 sztuk, duże, śr. 22 mm, 4 sztuk, małe, śr. 
16 mm. Guziki półokrągłe, wypukłe. Awers: orzeł w 
koronie. Rewers: sygnatura A. U. i delikatny ornament. 
Stany dobre.      


300,- 

                                                                                                                                                   

487.Guzik do munduru Rosja Carska; śr. 23 mm. 
Tombak złocony. Rewers gładki z napisem w cyrylicy i 
znakiem wytwórcy. Uszko do przymocowania guzika. Małe 
przebarwienia awersu. Stan dobry. 


40,-
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488. Zestaw 6 sztuk nakrętek:

1. Nakrętka, śr. 27 mm., mosiądz, sygnowana: „A. 

NAGALSKI i SKA WARSZAWA BIELAŃSKA 
16”. Stan dobry.


2. Nakrętka, śr. 29 mm., mosiądz, sygnowana: „R. 
DALKOWSKI TORUŃ”. Stan dobry.


3. Nakrętka, śr. 27 mm., mosiądz, sygnowana: „A. 
PANASIUK GRAWER WARSZAWA ul . 
ŚWIĘTOJAŃSKA 4/6”. Stan dobry.


4. Nakrętka, śr. 28 mm., mosiądz, sygnowana: „ZE 
ZBIORU M. PURGAŁ WARSZAWA”. Stan 
dobry.


5. Nakrętka, śr. 23 mm., mosiądz, sygnowana: „ J. 
WILMAN LWÓW”. Stan dobry.


6. Nakrętka, śr. 15 mm., mosiądz, sygnowana: 
„MENNICA PAŃSTWOWA”. Stan dobry. 


50,-    


489.Zestaw: Naramiennik do munduru w stopniu 
majora i 3 gwiazdki. 1).Patka 120 x 45 mm, wykonana z 
ciemnozielonego materiału, na podszewce. Na niej 
przyszyte, wyszywane złotym bajorkiem dwa poziome 
pasy. Na nich wyszywany srebrnym bajorkiem numer 1. 
Wyżej gwiazda, wyszywana złotym bajorkiem, 20 x 20 
mm. 2).Trzy gwiazdki wyszywane bajorkiem, 20 x 20 
mm. Jedna sztuka z odbarwieniem. Stany dobre.                                                                                                       


150,-


490. Zestaw pamiątek lwowskich – Tadeusz Rutowski

1). Medal Lwów, 1915, Obrońcy Opiekunowi Lwowa 
Tadeuszowi Rutowskiemu, śr. 60 mm, cynk. Medal 
autorstwa Jana Raszki. Awers: Popiersie Tadeusza 
Rutowskiego, na okole napis: „TADEUSZOWI 
RUTOWSKIEMU”. Rewers: Lew w wieńcu z kajdanami, 
po bokach daty: „3 IX. 1914 22.VI.1915”. Poniżej napis: 
„OBROŃCY I OPIEKUNOWI LWOWA NKN”. Rant 
gładki. Drobne jasne plamki na powierzchni awersu i 
rewersu. Stan dobry.

2).Odznaka "KOCHANEMU PREZYDENTOWI 
TADEUSZOWI RUTOWSKIEMU WDZIĘCZNY 
LWÓW 1917", 36 x 32 mm. Cynk, rewers z lekką kontrą. 
Mocowanie na przylutowaną agrafkę. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                     
491.Zestaw 5 sztuk krzyżyków patriotycznych XX 
wiek, Solidarność?: 1. Krzyżyk, 33 x 20 mm, biały 
metal. Awers z napisem: BÓG HONOR OJCZYZNA. 
Rewers gładki, koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 

2. Krzyżyk, 28 x 18 mm, biały metal. Emalia: czarna. 
Awers: Na skrzyżowaniu ramion orzeł w koronie. Rewers 
gładki. Stan dobry. 

3. Krzyżyk, 30 x 19 mm, biały metal. Awers: Na 
skrzyżowaniu ramion orzeł w koronie. Rewers gładki, 
koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 


4. Krzyżyk, 33 x 20 mm, biały metal Awers: Na 
skrzyżowaniu ramion miniaturowa tarcza z godłem. Rewers 
gładki, koluszko do zawieszenia. Stan dobry. 

5. Krzyżyk, 31 x 20 mm, biały metal. Awers: Ramiona 
krzyża imitują korę brzozy. Na skrzyżowaniu ramion w 
promieniach orzeł z tarczą amazonek i napisem: 1940 
KATYŃ. Rewers gładki. Koluszko do zawieszenia. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                           

492.Busola k ierunkowa systemu Adrianowa, 
wyprodukowana w Polsce 1953; bakelit, metal 
niemagnetyczny, szkło, skórzany pasek do nałożenia na 
rękę. Stan bardzo dobry. 


100,-

                                                                                                                                                          

493.Ryngraf „POD TWOJĄ OBRONĘ UCIEKAMY 
SIĘ”, 17 x 15 cm. Żeliwo. Na tarczy w centralnej części 
orzeł w koronie z rozpostartymi skrzydłami trzymający 
szarfę z napisem „POD TWOJĄ OBRONĘ UCIEKAMY 
SIĘ”, po bokach gałązki laurowe. W górnej części Matka 
Boska Częstochowska oraz dwa sztandary legionowe. 
Rewers z mocną kontrą. Zawieszenie na trzy łańcuszki. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                   

494. Zestaw 7 plakietek :

1. Plakietka z orłem, 1919, emalia, mosiądz, 2,8 x 2,2 

cm, rewers gładki, mocowana na agrafkę.

2. Plakietka z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego z 

profilu, mosiądz, 2,7 x 2 cm, rewers gładki, 
mocowana na agrafkę.


3. Plakietka z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego, 
mosiądz, średnica 1,6 cm, rewers gładki, mocowana 
na agrafkę.


4. Plakietka ,,70 LAT 11 LISTOPADA 1918” z Orłem 
Białym, Matka Boską Ostrobramską i Józefem 
Piłsudskim, emalia, mosiądz, 2,6 x 2 cm, rewers 
gładki, mocowana na agrafkę.


5. Plakietka ,,11 XI 1918” z wizerunkiem Józefa 
Piłsudskiego oraz Orłem Białym, mosiądz, 2,6 x 2,2 
cm, rewers gładki, mocowana na agrafkę.


6. P l a k i e t k a , , 7 0 L A T / 1 1 . X I . 1 9 1 8 /
NIEPODLEGŁOŚĆ” z wizerunkiem Józefa 
Piłsudskiego, emalia, mosiądz, 2,2 x 2,1 cm, rewers 
gładki, mocowana na agrafkę.


7. Plakietka z wizerunkiem Józefa Piłsudskiego, 
mosiądz, średnica 2,3 cm, rewers gładki, mocowana 
na agrafkę. 


100,-
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495.Zestaw trzech plakietek pamiątkowych:

1. Kraków, Brama Floriańska, mosiądz, 3,5 x 2,2 

cm, dwie dziurki do mocowania. Stan bardzo 
dobry.


2. Kraków, Sukiennice, mosiądz, 3,5 x 2,2 cm, dwie 
dziurki do mocowania. Stan bardzo dobry.


3. Grunwald 1410-1960, mosiądz, 4 x 2,8 cm, cztery 
dziurki do mocowania. Stan bardzo dobry.                                          


300,-


KOPIE 496-543


496.Zestaw Krzyż Wielki Orderu Virtuti Militari z 
gwiazdą, lata 70 te XX w.

1. Krzyż Wielki Orderu Virtuti Militari na szarfie. 

Wymiary krzyża: 90 x 57 mm, tombak złocony, 
emalia: zielona, biała, czarna. Wstęga z kokardą, 
dł. 70 cm. Stan dobry. 3/3


2. Gwiazda Krzyża Wielkiego Orderu Virtuti 
Militari, śr. gwiazdy: 92 mm, srebro?, tombak 
złocony?, emalia: zielona, biała, czarna. Odznaka 
dwuczęściowa, łączenie na dwa bolce. Rewers 
gładki, zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka, 
śr. 26 mm, mosiądz, sygnowana: ”A. PANASIUK 
GRAWER WARSZAWA ul. ŚWIĘTOJAŃSKA”. 
Stan dobry. 


2500,-


497.Kopia- Orderu Orła Białego, 78 x 78 mm., tombak, 
emalia, złocenia. Koluszko do zawieszenia szarfy. 
Odpryski emalii. Stan dobry. 


200,-

                                                                                                                                                                        

498.Kopia orła z okresu Księstwa Warszawskiego. 11 x 
16cm. Cynkal, rewers gładki. 


50,-


499.Kopia orła z okresu Księstwa Warszawskiego. 13 x 
18,5cm. Mosiądz. Rewers gładki. 


80,-


500.Kopia orła z matrycy Jarnuszkiewicza. 12 x 16cm. 
Mosiądz. Rewers z kontrą- galwanokopia.

11/8


90,-


501. Zestaw 3 kopii orłów; 2 sztuki Marynarki 
Wojennej, 1 sztuka wojskowy. Stan bardzo dobry. 


300,-


502.Kopia. Odznaka pamiątkowa 1 Pułk Szwoleżerów 
Józefa Piłsudskiego- Warszawa, śr. 53 mm, mosiądz, 
emalia. Zapięcie na słupek z nakrętką. Rewers gładki. 
Nakrętka, śr. 27 mm, mosiądz. Nakrętka o rancie 
perełkowym, sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER 
WARSZAWA ul. ŚWIĘTOJAŃSKA 4/6. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                            

503.Kopia. Odznaka pamiątkowa 2 Pułk Szwoleżerów 
Rokitniańskich- Starogard, 42 x 42 mm, mosiądz, emalia. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Rewers gładki. Nakrętka, śr. 
27 mm, mosiądz. Nakrętka o rancie perełkowym, 
sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER WARSZAWA ul. 
ŚWIĘTOJAŃSKA 4/6. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                             

504.Kopia. Odznaka pamiątkowa 2 Pułk Ułanów 
Legionów Polskich, 42 x 28 mm, tombak, emalia. Zapięcie 
na słupek z nakrętką. Rewers gładki. Nakrętka, gładka, śr. 
25 mm, tombak. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                            

505.Kopia. Odznaka pamiątkowa 1 Pułk Ułanów 
Krechowieckich- Augustów, wzór 2, brak daty. Odznaka 
dwuczęściowa, 46 x 46 mm, tombak, emalia. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Rewers gładki. Nakrętka, śr. 22 mm, 
mosiądz złocony?. Stan dobry. 


150,-


506.Kopia. Odznaka pamiątkowa 2 Pułk Ułanów 
Grochowskich- Suwałki, wzór 2, 40 x 32 mm, tombak, 
emalia. Zapięcie na słupek z nakrętką. Rewers gładki. 
Nakrętka, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
NAGALSKI I S ka WARSZAWA – BIELAŃSKA 16”. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                              

507.Kopia. Odznaka pamiątkowa 3 Pułk Ułanów 
Śląskich- Tarnowskie Góry. Odznaka dwuczęściowa, 30 x 
35 mm, tombak, emalia. Zapięcie na słupek z nakrętką. 
Rewers gładki. Nakrętka o rancie perełkowym, śr. 27 mm, 
mosiądz. Sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER 
WARSZAWA ul. ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,- 

                                                                                                                                                                                
508.Kopia. Odznaka pamiątkowa 4 Pułk Ułanów 
Zaniemeńskich- Wilno. Odznaka czteroczęściowa, 37 x 48 
mm, tombak, emalia. Zapięcie na słupek z nakrętką. Rewers 
gładki. Nakrętka, gładka, śr. 22 mm, tombak złocony. Stan 
dobry. 


150,-
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509.Kopia. Odznaka pamiątkowa 6 Pułk Ułanów 
Kaniowskich- Stanisławów. Odznaka trzyczęściowa, 
wersja podoficerska, 50 x 50 mm, tombak, emalia. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Rewers gładki. Nakrętka, 
śr. 27 mm, mosiądz. Nakrętka o rancie perełkowym, 
sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER WARSZAWA ul. 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry.


150,-

                                                                                                                                                                                 


510.Kopia. Odznaka pamiątkowa 7 Pułk Ułanów 
Lubelskich- Mińsk Mazowiecki, śr. 43 mm, mosiądz, 
emalia. Zapięcie na słupek z nakrętką. Rewers gładki. 
Nakrętka, śr. 27 mm, mosiądz. Nakrętka o rancie 
perełkowym, sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER 
WARSZAWA ul. ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                

511.Kopia. Odznaka pamiątkowa 8 Pułk Ułanów Ks. 
Józefa Poniatowskiego- Kraków, 54 x 54 mm, tombak, 
emalia. Odznaka dwuczęściowa. Zapięcie na słupek z 
nakrętką. Rewers gładki. Nakrętka, gładka, śr. 27 mm, 
mosiądz. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                

512.Kopia. Odznaka pamiątkowa 11 Pułk Ułanów 
Legionowych- Ciechanów, 49 x 49 mm, tombak, emalia. 
Rewers gładki. Nakrętka o rancie perełkowym, śr. 27 
mm, mosiądz. Sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER 
WARSZAWA ul. ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

513.Kopia. Odznaka pamiątkowa 18 Pułk Ułanów 
Pomorskich- Grudziądz, 45 x 45 mm, tombak 
srebrzony, emalia. Odznaka dwuczęściowa. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Rewers gładki. Nakrętka o rancie 
perełkowym, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

514.Kopia. Odznaka pamiątkowa 23 Pułk Ułanów 
Grodzieńskich- Postawy, 38 x 38 mm, tombak, emalia. 
Rewers gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka o 
rancie perełkowym, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-


515.Kopia. Odznaka pamiątkowa 15 Pułk Ułanów 
Poznańskich- Poznań, śr. 39 mm, mosiądz, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Nakrętka gładka, śr. 21 mm, mosiądz. 
Stan dobry. 


150,-


                                                                                                                                                                                
516.Kopia. Odznaka pamiątkowa 25 Pułk Ułanów 
Wielkopolskich- Prużana, 47 x 30 mm, tombak, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki. Zapięcie na słupek 
z nakrętką. Nakrętka gładka, śr. 27 mm, mosiądz. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                  

517.Kopia. Odznaka pamiątkowa 27 Pułk Ułanów- 
Nieświerz, wzór 2, 35 x 65 mm, tombak, tombak złocony, 
emalia. Rewers gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. 
Nakrętka gładka, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

518.Kopia. Odznaka pamiątkowa 1 Pułk Strzelców 
Konnych- Garwolin, wzór 2, śr. 46 mm, mosiądz, emalia. 
Rewers gładki. Zapięcie na krótki słupek z nakrętką. 
Nakrętka gładka, śr. 28 mm. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

519.Kopia. Odznaka pamiątkowa 5 Pułk Strzelców 
Konnych- Tarnów, 45 x 37 mm, mosiądz, emalia. Rewers 
gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka o rancie 
perełkowym, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

520.Kopia. Odznaka pamiątkowa 6 Pułk Strzelców 
Konnych- Żółkwia, 52 x 52 mm, mosiądz, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki, zapięcie na słupek 
z nakrętką. Nakrętka gładka, niesygnowana, śr. 26 mm. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                  

521.Kopia. Odznaka pamiątkowa 8 Pułk Strzelców 
Konnych- Chełmno, 46 x 45 mm, tombak, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki, zapięcie na słupek 
z nakrętką. Nakrętka o rancie perełkowym, śr. 27 mm. 
Sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER WARSZAWA ul. 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry.


150,-
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522.Kopia. Odznaka pamiątkowa 10 Pułk Strzelców 
Konnych- Łańcut, śr. 51 mm, mosiądz, emalia. Odznaka 
dwuczęściowa. Rewers gładki, zapięcie na słupek z 
nakrętką. Nakrętka o rancie perełkowym, śr. 27 mm. 
Sygnowana: „A. PANASIUK GRAWER WARSZAWA 
ul. ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry.


150,-

                                                                                                                                                                                  

523.Kopia. Odznaka pamiątkowa Szwadron 
Pionierów, 39 x 39 mm, tombak, emalia. Rewers gładki, 
zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka o rancie 
perełkowym, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                  

524.Kopia. Odznaka pamiątkowa Dywizjon Artylerii 
Konnej, wzór 2, tombak, emalia. Rewers gładki, zapięcie 
na słupek z nakrętką. Nakrętka o rancie perełkowym, śr. 
27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. PANASIUK 
GRAWER WARSZAWA ul. ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. 
Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                  

525.Kopia . Odznaka pamią tkowa Centrum 
Wyszkolenia Kawalerii-Grudziądz, tombak, emalia. 
Rewers gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka o 
rancie perełkowym, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

5 2 6 . K o p i a . O d z n a k a p a m ią t k o w a S z k o ła 
Podchorążych Rezerwy Kawalerii, tombak, emalia. 
Rewers gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka o 
rancie perełkowym, śr. 27 mm, mosiądz. Sygnowana: „A. 
P A N A S I U K G R A W E R W A R S Z A W A u l . 
ŚWIĘTOJANSKA 4/6”. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                 

527.Kopia. Odznaka pamiątkowa 15 Pułk Ułanów 
Poznańskich- Poznań, śr. 39 mm, mosiądz, emalia. 
Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki. Zapięcie na 
słupek, brak nakrętki. Stan dobry. 


150,-


528.Kopia. Odznaka pamiątkowa 20 Pułk Piechoty 
Ziemi Krakowskiej- Kraków, 41 x 32 mm, tombak, 
brak emalii. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka 
niesygnowana, gładka, śr. 13 mm. Stan dobry.


150,-                                                                                                                                                                                


529.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Śmiały”, śr. 47 mm, mosiądz złocony. Zapięcie na słupek 
z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, gładka, śr. 23 mm. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                               

530.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Pepetrójka", 59 x 43 mm, tombak srebrzony. Rewers 
gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka 
niesygnowana, gładka ośmiokątna, 14 x 14 mm. Stan dobry.


150,- 

                                                                                                                                                                               

531.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Paderewski”, śr. 41 mm, mosiądz. Rewers gładki. 
Zapięcie na słupek, brak nakrętki. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                               

532.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny L. 16 
„Mściciel”, śr. 50 mm, mosiądz. Rewers gładki. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, gładka, śr. 23 
mm. Stan dobry.                                                                                                                                                                               


150,-


533.Kopia. Odznaka pamiątkowa Wzorowy kierowca 
Pociągu Pancernego 1919 V B.P., 51 x 46 mm, mosiądz. 
Rewers gładki. Zapięcie na słupek, brak nakrętki. Stan 
dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                

534.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Piłsudczyk”, śr. 46 mm, mosiądz. Rewers gładki. Zapięcie 
na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, gładka, śr. 23 
mm. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                

535.Kopia. Odznaka pamiątkowa „Pancernik Gromobój 
8.XII.18-8.VIII.19”, 50 x 44 mm, mosiądz. Rewers gładki. 
Zapięcie na słupek, brak nakrętki. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                               

536.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Groźny”, 43 x 29 mm, mosiądz. Rewers gładki. Zapięcie 
na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana o rancie 
perełkowym, śr. 22 mm. Stan dobry.


150,-

                                                                                                                                                                                


537.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Smok” „W obronie kresów wschodnich 20/ 1-10/V 
1919”, 38 x 36 mm, mosiądz srebrzony. Rewers gładki. 
Zapięcie na słupek, brak nakrętki. Stan dobry. 


150,-
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538.Kopia. Odznaka pamiątkowa Pociąg Pancerny 
„Hallerczyk” „1918-20 P.P.L. 4”, 39 x 28 mm, mosiądz 
srebrzony. Rewers gładki. Zapięcie na słupek z nakrętką. 
Nakrętka niesygnowana, śr. 23 mm. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                              

539.Kopia. Odznaka pamiątkowa, kolejowa „V 
Batalion Wojsk Kolejowych, Polesie, Litwa, Białoruś 
1919-1921”, mosiądz, 45 x 35 mm. Rewers gładki. 
Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, 
gładka, śr. 23 mm. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                               

540.Kopia. Odznaka pamiątkowa, „1 Załoga 
Lewandówki 1. XI – 22. XI 1918”, śr. 43 mm, mosiądz. 
Rewers gładki, z grawerowaną literą „A.”. Zapięcie na 
słupek z nakrętką. Nakrętka niesygnowana, gładka, śr. 27 
mm. Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                               

541.Kopia. Odznaka pamiątkowa, Obrona Lwowa, 
Kompania Schrama 6. Kompania 2 Pułku Piechoty, śr. 
47 mm, mosiądz. Rewers gładki. Zapięcie na słupek z 
nakrętką. Nakrętka niesygnowana, gładka, śr. 23 mm. 
Stan dobry. 


150,-


542.Kopia. Odznaka pamiątkowa, Obrońcom Kresów 
Wschodnich 1919, śr. 45 mm, tombak srebrzony. Rewers 
z mocną kontrą. Zapięcie na słupek z nakrętką, śr. 15 mm. 
Stan dobry. 


150,-

                                                                                                                                                                                

543.Kopia. Odznaka pamiątkowa, Lwów, „Dzielnym 
Obrońcom w Zasłudze, 5.III. 1919”, 45 x 45 mm, 
mosiądz. Rewers gładki z wybitym numerem seryjnym 
„120”. Zapięcie na słupek z nakrętką. Nakrętka 
niesygnowana, śr. 28 mm. Stan dobry. 


150,-
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NOTATKI


